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Od kolesarskega do nacionalnega praznika

Maraton Franja je minuli konec tedna dosegel 
številko 43, ki bi jo stežka označili za jubilej-
no, a naš največji kolesarski festival je bil eden 
najbolj prazničnih doslej. Ne le, ker je letos 
idejni oče maratona Tone Fornezzi - Tof v iz-
jemni kondiciji dopolnil častitljivih 90 let, ker 
pri osrednjem podporniku prireditve BTC-
-ju praznujejo 70 let delovanja in 70. rojstni 
dan dolgoletnega predsednika uprave Jožeta 
Mermala ali ker ima 75-letnico obstoja tudi Ko-
lesarsko društvo Rog, ki za Franjo stoji že vse 
od njenih začetkov leta 1982.

Razlogov za to, da se je direktorju marato-
na Franja Gorazdu Penku na nedeljskem cilju 
velikega in malega maratona na široko sme-

jalo, je bilo še precej več. Franja je z vrnitvijo 
petkove vožnje na kronometer spet postala tri-
dnevni praznik, ki se ga je letos udeležilo 6337 
kolesark in kolesarjev. Časi, ko nas je skrbe-
lo, kakšen bo zagon po pandemiji covida-19 
(mimogrede, Franja se v nasprotju z drugimi 
tovrstnimi prireditvami ni ustavila niti takrat), 
so mimo. Številke še niso rekordne, a niso da-
leč od njih.

Udeležba na najbolj tradicionalnih ne-
deljskih preizkušnjah je bila dobra, novejše 
sobotne prireditve pa so tudi že dobile domo-
vinsko pravico med ljubitelji vrtenja pedalov. 
Spet je bila najbolj množična udeležba na 
družinsko-šolskem maratonu, ki mu lahko pri-
štejemo še otroški izziv, vstopno točko v svet 
Franje za najmlajše. Barjanka je prvič privabi-
la več kot 500 kolesarskih ljubiteljev narave in 
raste skorajda hitreje, kot lahko makadamske 

poti na Ljubljanskem barju »požrejo« kolesar-
sko kačo, ki se podaja nanje.

Franja je zdrava in raste, bi lahko zapisali po 
43. izvedbi, ki jo je morda bolj kot kolesarje-
nje na cestah zaznamovalo dogajanje ob njih. 
Naš največji kolesarski množični dogodek je bil 
že prej posebnost po tem, da se na njem za ko-
lesarskega slehernika navija enako goreče kot 
za Tadeja Pogačarja, Primoža Rogliča ali Mateja 
Mohoriča na Giru, Touru ali dirki po Flandriji.

Franja je slovenska Flandrija. Na največji 
belgijski kolesarski praznik in največjo eno-
dnevno dirko na svetu vsako leto pride okoli 
milijon navijačev. Takšne številke v Sloveni-
ji ne bomo dosegli, je pa bila letošnja Franja 
že pravi nacionalni praznik. Ne bomo pretira-
vali, če zapišemo, da se je letošnje Franje tako 
ali drugače udeležilo okoli 100.000 Slovenk in 
Slovencev, ki kolesarjev in kolesark niso samo 

vzpodbujali, po Penkovih ocenah so jih tudi 
varovali. Mimo takšne množice se tudi največji 
nestrpneži, ki jih na naših cestah sicer ni malo, 
ne morejo prebiti na traso, ki jo sicer vestno va-
rujejo slovenski policisti.

Razsežnost letošnjega praznika je ob dej-
stvu, da je na Franji nastopilo okoli 500 tujih 
kolesarjev iz 35 držav, ki se tudi na naših ce-
stah borijo za uvrstitev na svetovno prvenstvo 
za amaterje (za to morajo prireditelji plačati za-
jetno kotizacijo Svetovni kolesarski zvezi), še 
en argument v Penkovem boju z državnimi in-
stitucijami, da bi bilo policijsko varovanje za 
Franjo brezplačno, kot je na nekaterih precej 
manj odmevnih športnih dogodkih.

Da bo sloves Franje segel v deveto vas, pa bo 
prihodnje leto poskrbela tudi sedma sila, ki se 
bo na njenih cestah pomerila na evropskem 
kolesarskem medijskem tekmovanju.

Miha Hočevar
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OD FRANJE DO TOURA!
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Zahvala
Tudi letošnji, 43. Maraton Franja BTC City je povezal zgodbo sodelovanja, veselja in vztrajnosti več kot 6.000
udeležencev iz 35 držav, 2.600 članov organizacijske ekipe ter množico obiskovalcev in navijačev ob trasah
šestih različnih kolesarskih preizkušenj, ki so potekale po 17 občinah.

Tokratni visoki udeležbi kolesarjev iz tujine botruje ponovna uvrstitev kronometra na program in dejstvo, da
je Maraton Franja BTC City, ki je potekal pod sloganom »Od Franje do Toura«, del svetovne serije maratonov
UCI Gran Fondo World Series.

Tridnevni največji slovenski kolesarski praznik, ki združuje rekreativne kolesarje vseh generacij v strasti do

kolesarjenja, športa in narave, je povezoval nepozabne trenutke v trajen splet spominov.

ZADELO INTRUDSEORGANIZACIJSKIODBOR43.MARATONAFRANJABTCCITY ISKRENOZAHVALJUJE

VSEM prostovoljnim gasilskim društvom, Policiji, reševalcem, zdravstveni enoti, Združenju šoferjev in
avtomehanikov (Slovenske Konjice, Trbovlje, Žiri, Savinjska dolina, Laško, Trebnje), Društvu motorističnih
aktivistov Slovenije – Maksi, občinam Ljubljana, Brezovica, Vrhnika, Logatec, Idrija, Cerkno, Škofja Loka,
Gorenja vas - Poljane, Medvode, Vodice, Dobrova - Polhov Gradec, Horjul, Log - Dragomer, Borovnica, Ig,
Škofljica, Domžale ter številnim prostovoljcem in zvestim pokroviteljem, ki so skupaj z organizatorji Maratona
Franja BTC City – Kolesarskim društvom Rog ob podpori družbe BTC, Mestne občine Ljubljana in drugih
partnerjev – soustvarjali izjemen dogodek. Hvala tudi številnim navijačem ob trasi, ki ustvarjajo nepozaben
vtis na udeležence prireditve in poskrbijo za vzdušje, kot ga imajo največje kolesarske prireditve po svetu.

Naredili smo nov korak v smeri trajnostnega organiziranja velikih športnih dogodkov, saj smo udeležencem
postregli obrok v krožnikih iz sladkornega trsa z lesenim priborom ter na vseh okrepčevalnih postajah
uporabili BIO kozarčke.

Tudi in predvsem zaradi podpore vseh vas, ki ste s svojo vztrajnostjo, predanostjo in odgovornostjo omogočili
letošnji kolesarski praznik, je Franja ponovno pustila odličen vtis širom Slovenije in onkraj meja.

V tem duhu se z veliko hvaležnostjo in športnim navdušenjem veselimo naslednjega, 44. Maratona Franja
BTC City čez leto dni.

Jože Mermal

predsednik Organizacijskega odbora

Maratona Franja BTC City

Gorazd Penko

direktor Maratona Franja

BTC City

Andrej Hauptman

predsednik KD ROG
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P
rvi konec tedna v juniju je vedno 
nekaj posebnega. To je čas za naš 
kolesarski praznik, ko se v Ljublja-
ni zberejo kolesarke in kolesarji od 
blizu in daleč in se preizkusijo na 

trasah maratona Franja BTC City Ljubljana.
Ljubljana je vse leto polna kolesarjev, tako ti-
stih, ki na kolesih hitijo po vsakodnevnih 
opravkih, kot tistih, ki pedale vrtijo za rekre-
acijo. V dneh pred Franjo se ta vrvež samo še 

stopnjuje, prav tako tudi pričakovanja, kakšen 
bo letošnji rezultat na veliki ali mali Franji. 
To se še posebej čuti pred startom, ko se zač-
nejo kolesarji zbirati v BTC-ju. Nekateri se 
pripravljajo v tišini, spet drugi glasno pozdra-
vljajo kolesarske prijatelje, s katerimi vsako 
leto zagrizejo v Franjo. Tekmovalni naboj je se-
veda opazen, a pomembnejša sta medsebojna 
podpora in prijateljstvo, ki ju je čutiti med tek-
movalci.

Marsikomu sem stisnil roko in dal petko na 
štartu, na tem mestu pa še enkrat vsem kole-
sarkam in kolesarjem iskreno čestitam. Zame 
ste prav vsi zmagovalci! Franja ne bi bila taka 
zgodba o uspehu, če za njo ne bi stala trdna 
ekipa predanih, strokovnih in požrtvovalnih 
ljubiteljev kolesarjenja, ki je znova presegla 
samo sebe in še nadgradila odlično delo pre-
teklih let. Iskrene čestitke vsem, še posebej pa 
predsedniku organizacijskega odbora Jožetu 
Mermalu in direktorju maratona Gorazdu Pen-
ku, ki sta odlično vodila in koordinirala delo 
celotne ekipe. Zahvala gre tudi začetniku ma-
ratona Tonetu Fornezziju - Tofu.

Posebno žlahtnost maratonu Franja dajejo 
tudi kolesarske preizkušnje, pri katerih tekmo-

valnost ni na prvem mestu. Med njimi je zdaj 
že tradicionalna Barjanka, ki v ospredje posta-
vlja druženje kolesarjev in spoznavanje lepot 
Ljubljanskega barja.

Še posebej vesel sem, ker organizatorji ma-
ratona Franja veliko pozornosti namenjajo tudi 
spodbujanju kolesarjenja najmlajših in celo-
tnih družin. V soboto je bilo res lepo spremljati 
otroke, šolarje in celotne družine, ki so kole-
sarili po trasi Medexovega družinsko-šolskega 
maratona, kako se družijo in zabavno preži-
vljajo prosti čas na kolesih. Da o Vzajemkovem 
kolesarskem izzivu za najmlajše niti ne govo-
rim.

Hvala vsem, ki svoje otroke spodbujate in 
jim odkrivate lepote kolesarjenja. To je ena 
izmed najbolj enostavnih oblik rekreacije, 
hkrati pa tudi najbolj zdravih oblik mobilno-
sti, s katero lahko pomembno pripomoremo k 
zmanjševanju ogljičnega odtisa. To pa je v času, 
ko vse bolj na lastni koži občutimo posledice 
podnebnih sprememb, izjemnega pomena.

V Ljubljani se zavedamo številnih prednosti 
kolesarjenja, zato izvajamo različne aktivno-
sti, ukrepe in projekte, s katerimi spodbujamo 
vsakodnevno in tudi športno kolesarjenje. 

Nenehno izboljšujemo kolesarsko infrastruk-
turo, pri vsaki prenovi cest in drugih javnih 
površin pa posebno pozornost namenjamo 
učinkovitim rešitvam za kolesarje – imamo že 
450 km urejenih kolesarskih površin. Posta-
vljamo nova stojala za kolesa in širimo sistem 
samopostrežne izposoje koles BicikeLJ. Ravno 
prejšnji teden smo skupaj s partnerji na Šmar-
tinski cesti odprli že 85. postajo tega sistema z 
zdaj že 850 kolesi. Ob tem skrbimo tudi za re-
kreativne in vrhunske kolesarje. Med drugim v 
okviru brezplačnega programa Gremo na kolo 
izvajamo tečaje cestnega, gorskega in BMX-
-kolesarjenja, namenjene tako začetnikom kot 
tudi tistim, ki imajo za sabo že nekaj prevože-
nih kilometrov.

Ljubljana je nedvomno kolesarsko mesto, v 
katerem vsi skupaj gradimo strpno, solidarno, 
tovariško in zdravo skupnost, kjer različni živi-
mo skupaj s spoštovanjem medsebojnih razlik. 
Prav zato je Ljubljana najlepše mesto na svetu!

Srečno – in že odštevamo do naslednje Fra-
nje, 44. po vrsti!

Zoran Janković,  
župan Mestne občine Ljubljana

K
ilometri napornih vzponov, adre-
nalinskih spustov in kljubovanje 
oviram so v zasledovanju ciljne 
črte mnogo lažji, ko jih spremlja 
pozitivna energija. Letošnja Franja 

je narekovala edinstven tempo tako med tek-
movalci kot med organizatorji, prostovoljci in 
vsemi, ki so Franjo spremljali na startu ali cilju 
v BTC Cityju Ljubljana.
Franja iz leta v leto očitneje prerašča iz kolesar-
skega maratona v dogodek povezovanja vseh 
ljubiteljev športa in zdravega načina življenja, 
krajev, držav in podpornikov. Franjine vre-

dnote – vztrajnost, predanost in odgovornost 
– povezujejo svet športa z mnogimi drugimi 
področji, tudi gospodarstvom.

V družbi BTC, ki letos praznuje 70. obletni-
co delovanja, delimo njene vrednote in smo 
njen ponosni soustvarjalec že 22 let. Vztrajnost 
in pozitivna energija sta namreč prav tako ne-
izogibna člena BTC-jeve zgodbe, del sporočila 
našega jubilejnega slogana »Narekujemo tem-
po že 70 let«. Tako kot Franjo tudi rast in razvoj 
našega podjetja odlikujeta skrbno izbrana vi-
zionarska pot ter vztrajanje skozi nepregledne 
ovinke in pogumno izbrane vzpone, ki jim sle-

dita ponos in zmagoslavje. Tudi v poslu sta 
tako kot pri Franji uspešnost pri premagovanju 
ovir in doseganje ciljev v veliki meri rezultat 
sodelovanja in močnih strateških partner-
stev. Skupaj lahko dosežemo več in presegamo 
meje. Na Franji in onkraj nje.

Tudi na letošnji Franji so presežki znova do-
kazali moč povezovanja in sodelovanja. Mi se 
že veselimo naslednje, 44. Franje. Takrat se po-
novno srečamo in podpišemo pod nove zmage. 

mag. Damjan Kralj,
glavni izvršni direktor družbe BTC

M
araton Franja BTC City je plod 
vizije, strateškega pristopa in 
povezovanja in letos prinaša 
kar nekaj priložnosti za pra-
znovanje posebnih obletnic. 

Letošnja velika udeležba kolesarjev na tridnev-
nem dogodku je potrditev dobrega dela celotne 
ekipe.
Ob koncu letošnje, že 43. Franje praznujemo 
nove zmage tekmovalcev in tudi zmage or-
ganizacijskega odbora. Organizacijski odbor 
Maratona Franja BTC City, ki ga vodim petnajst 
let, je vsako leto presegel plan in iz »mestnega« 
maratona presegel meje države. Franja iz leta 
v leto raste zaradi krasnih danosti neokrnje-
ne narave in jasne vizije, vrednot in poslanstva 

maratona in kolesarstva. Kolesarsko društvo 
Rog v svojih petinsedemdesetih letih pušča 
neizbrisljive sledi vztrajnega dela, polnega 
strasti in navdušenja, iz katerega so v svet od-
kolesarila mnoga odmevna kolesarska imena. 
Idejni oče in soustanovitelj maratona Franja, 
Tone Fornezzi - Tof, letos praznuje 90 let, kar 
smo posebej obeležili na medaljah absolutnih 
zmagovalcev dirk. Ponosen sem na te trdne te-
melje, ki jih gradimo s partnerji, in vsako leto 
bolj ponosen na udeležbo in navdušenje vseh 
tekmovalcev ter navijačev na dogodku. A ne 
gre le za številke, občutek sreče na dogodku je 
potrditev, da vozimo v pravi smeri.

Po letošnjem zaključku medalje pripenjam 
vsem članom organizacijskega odbora, prosto-

voljcem, tekmovalcem, partnerjem Franje. Ta 
ne pomeni samo seznam obveznosti in trdo 
delo, gre za veliko več. Za vrednote, ki nas po-
vezujejo, in navdušenje, ki ga ob soustvarjanju 
Franje delimo vedno širše.

Zato je sreča toliko večja, praznovanje 
obletnic toliko bolj iskreno, navdušenje nad 
naslednjo Franjo in Franjo za njo pa raste.

Verjamem, da bo tudi naslednji maraton 
priložnost za novo praznovanje in povezova-
nje.

Jože Mermal,
predsednik Organizacijskega odbora  
Maratona Franja BTC City in  
predsednik Upravnega odbora družbe BTC

Častni odbor
Predsednik: Zoran Janković
Člani:
Aleš Čerin, Renata Kosec, Marko Kolenc, 
Samo Logar, Aleš Černe, Aleša Mižigoj, 
Marko Dolinšek, Rok Drašler,  
Janez Novak, Tine Radinja, Berto 
Menard, Milan Čadež, Gašper Uršič, 
Zlatko Usenik, Andrej Bručan, Tone 
Fornezzi Tof,  
Primož Kališnik, Marko Lebar,  
Mateja Bajc, Franc Frelih, Aleks Štakul

Organizacijski odbor
Predsednik: Jože Mermal
Podpredsednika: Maja Bem,  
Damjan Kralj
Člani:
Miha Mermal, Jure Marjanovič, Helena 
Petrin, Sašo Bertoncelj, Sara Bogomolec, 
Andrej Hauptman, Miro Miškulin, Urška 
Pintar, Robert Hajdinjak, Maja Žitnik, 
Vojko Jezeršek, Kristjan Mugerli, Marko 
Čuden, Boštjan Kavčnik, Miha Koncilja, 
Martin Krašek, Lara Maretič, Blaž 

Debevec, Igor Špringer, Silvester Krivec, 
Milena Levstek, Tadej Marinko,  
Marjan Mirt, Zdenko Mraz,  
Matej Primožič, Blaž Žgajnar,  
Aleksander Škraban, Tomaž Cimprič
Direktor: Gorazd Penko

Ljubljana je središče kolesarjenja

Franja narekuje tempo kolesarstva že 43 let

Franja vsako leto povezuje in navdušuje
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Brez Jožeta Mermala ne bi bilo BTC Cityja in 
brez obeh ne bi bilo maratona Franja v takšnih 
razsežnostih, ki jih poznamo danes. Lani smo se 
z njim pogovarjali ob 20-letnici naveze med naj-
večjim nakupovalnim središčem in največjim 
kolesarskim praznikom v Sloveniji, letos sta se 
ponudili dve okrogli obletnici, 70-letnica BTC-ja 
in moža, ki je iz nekdanjih Javnih skladišč nare-
dil mesto v malem in še veliko drugega.

Sedemdeset let je častitljiv jubilej, ki ga je 

BTC v velikem slogu proslavil v ljubljanski 

Operi. Kako ga doživljate vi?

Vsi tisti, ki smo bili v Operi, smo želeli gostom 
prikazati razvoj BTC-ja, ki se je dogajal 70 let, 
oziroma preoblikovanje v zadnjih tridesetih 
letih. Pokazati smo želeli tudi, da smo pripra-
vljeni za prihodnost, ker spremljamo trende 
doma in v tujini. Brez programa za prihodnost 
ne bo enostavno preživeti, ker je toliko tehno-
loških sprememb in smo čedalje bolj odvi-
sni od novih tehnologij. Vprašanje je, kam še 
bomo šli v naslednjih letih, tudi na področju 
zdravstva, farmacije, kemije, biologije. Pred 
nami je še veliko sprememb, ki jih danes samo 
slutimo.

Nekoč so bila tukaj skladišča. Ste slutili, da 

bo nastal svet v malem? Kaj je za vas najve-

čji dosežek BTC-ja?

To, da smo se leta 1997 s kolegi odločili za 
koncept BTC Cityja kot mesta v malem. Dotlej 
smo namreč že ustvarili največje nakupovalno 
središče v Sloveniji in morali smo se vprašati, 
ali bomo v nedogled odpirali trgovine. S tem 
bi pregreli to dejavnost in prišlo bi do stagna-
cije. Z vsebino smo morali zapolniti 40 hek-
tarov velik areal, kar bi bil velik zalogaj že za 
kmete, če bi tu gojili pšenico ali druga žita.

Če gradiš mesto, pa je to neskončna zgodba. 
Ne gre le za trgovine in nakupe, temveč za za-
bavo, preživljanje prostega časa, šport. Imamo 
svojo tržnico, gledališče in nebotičnike, v ka-
terih imajo eminentne tuje korporacije svoje 
podružnice v Sloveniji. Imamo praktično vse 
vsebine, vse atribute mest, razen svojih uprav-
nih enot. To je unikum ne le v slovenskem, 
temveč v evropskem prostoru.

Ko se pogovarjamo z vami, venomer pride-

mo do močne besedne zveze družbena od-

govornost, saj je BTC že v preteklosti in tudi 

zdaj podpira številne projekte na različnih 

področjih. Kako vi razumete družbeno od-

govornost?

Vem, da moram pripadati neki skupnosti, in ta 
skupnost sta za nas primarno BTC in Sloveni-
ja. Osebno čutim, da lahko sodeluješ s skupno-
stjo, ji pomagaš z nasveti in materialno. Če ne 
bomo vsi vpeti v družbene skupnosti, potem 
ne more biti razvoja in resne, resnične poveza-
ve med nami.

Zadnja leta vidimo, da tega dejansko ne 
živimo v širšem smislu, da imamo tudi v 
Evropi in drugod po svetu težave v družbenih 
odnosih, da nam povezovanja celo razpadajo 
in nas je premalo tistih, ki se povezujemo. Mi 
to dokazujemo s 120 projekti, ki jih podpira-
mo ali vodimo. Imamo lastno gledališče, ki 
realno brez podpore ne bi preživelo na trgu. 
Namenili smo ga slovenski publiki, ne le v 
BTC-ju, temveč tudi na številnih gostovanjih 
po Sloveniji. Da ne govorimo o športnih pro-
jektih; sodelujemo tudi na področju znanosti, 
z nekaterimi šolami, gasilskimi društvi, zvezo 
prijateljev mladine. Povezani smo tudi z drugi-
mi humanitarnimi organizacijami.

Moraš se zavedati, da si sestavni del okolja, 
kjer živiš in deluješ. Če imaš in če ustvarjaš 
več, kot potrebuješ, je pravilno, da si odgovo-
ren za razvoj svojega gospodarskega sistema, 
a tudi, da vračaš in daješ družbi, ki je nekaj 
gotovo dala tudi tebi. Ko smo bili mladi, smo 
lahko študirali in se izobrazili, se vključevali v 
razne klube. To nam je dalo možnosti, da smo 
postali to, kar smo danes.

Je v Sloveniji in svetu dovolj družbene odgo-

vornosti?

Zadnjih deset ali petnajst let opažam preveli-
ko odtujenost ljudi. Tisti, ki bi morali skrbe-
ti za povezovalnost, o tem veliko govorijo, a 
zelo malo naredijo. Vsa zahodna polobla gre v 
smeri individualizma in egocentrizma, kar je 
popolnoma napačna usmeritev. To se vidi tudi 
danes v Palestini in Gazi, ko vemo, da gre za 
genocid, pa se tega javno ne govori. Politiki v 
številnih državah uporabljajo popolnoma dru-
ge izraze, namesto da bi z vidika humanosti 
dali jasno vedeti, da se mora to takoj končati. 
Rečeš si, kaj je z nami narobe. To je odraz tega, 
da smo se oddaljili od ljudi in problemov v šir-
šem smislu. V egocentrizmu rešujemo indivi-
dualne probleme, skupnih problemov pa ne.

Na vaša vrata je gotovo potrkalo precej več 

projektov kot tistih 120, ki ste jih omenili. 

Kako izberete tiste, ki jih podpirate?

Moraš biti na široko odprt za predloge, vendar 
moraš imeti prava merila, kar je izredno težko 
določiti. V prvi vrsti skrbimo za okolico, v ka-
teri živimo, za tiste, ki so vpeti v naše mesto, 
kjer je sedež irme. Odločili smo se tudi, da 
podpremo slovenske športne projekte z med-
narodnim dosegom, tudi mednarodne špor-
tne rekreativne projekte.

Podprli ste izjemne košarkarske, odbojkar-

ske, telovadne, smučarsko skakalne, kolesar-

ske zgodbe in še bi lahko naštevali. Začuda 

ne tudi nogometne, zakaj?

Povsod ne moreš biti, tako kot država nima 
sredstev za vse socialne, kulturne in športne 
programe. Gre za to, da čim več ljudem zago-
toviš kakovost življenja, mi pa tudi nismo tako 
močno podjetje, da bi lahko šli še v nogomet, 
in smo ga prepustili drugim, ki so bolj vpeti 
vanj. Če bi podprli še nogomet, mogoče ne bi 
bilo maratona Franja ali ženskih smučarskih 
skokov na Ljubnem. Osredotočili smo se na ti-
sto, kar smo prepoznali kot naše poslanstvo.

V BTC vsako leto pride 21 milijonov ljudi 
po nakupih, v službo, na kavo, zabavo, v Atlan-
tis ali gledališče. Ocenili smo, da je dobro, da 
sodelujemo s kolesarji, ker nas je v Sloveni-
ji 800 tisoč, in da lahko kolesarjem v širšem 
smislu nekaj več damo z maratonom Franja 
in vsemi njegovimi prireditvami, družinskim 
maratonom, otroškim izzivom, Barjanko. Lju-
di vzpodbujamo k temu, da gredo na kolo, da 
manj onesnažujejo mesto z raznimi prevozi. 
Na ta način pokažemo družbeno odgovornost, 
ker je konkretna, zato imamo tudi v BTC-ju 
tri kolesarske postaje, pa štiri postaje za ele-
ktrična kolesa, štiri avtobusne linije javnega 

prometa. S tem izražamo naklonjenost in pri-
padnost zelenemu prehodu ter ljudem v tem 
segmentu. Osredotočamo se na projekte, ki 
smo jih sposobni peljati, ki jih razumemo kot 
svoje poslanstvo.

Kam v zgodbi 70 let BTC-ja sodi maraton 

Franja, ki ga gostite že več kot 20 let?

Kot sem dejal, v Sloveniji kolesari 800 tisoč 
ljudi, eni enkrat tedensko, drugi dvakrat 
tedensko, tretji večkrat. S kolesom gredo v 
trgovino, v šolo, službo ali pa se rekreirajo. V 
vsakem primeru gre za zeleno mobilnost, ki jo 
moramo nujno razviti. Močno smo se vključili 
v to zgodbo, ki bi bila brez nas, ki podpiramo 
Franjo, BTC, Mestna občina Ljubljana in KD 
Rog, precej okrnjena.

Podobno je tudi pri ženskih smučarskih 
skokih, pri katerih smo želeli pokazati, kaj 
lahko dosežeš tudi z manjšo občino in sku-
pnostjo, če se povežeš. Z majhnimi sredstvi 
je nastala svetovna zgodba, sicer s kadrovsko 
podhranjenostjo, ampak z veliko srca in duše. 
Ni treba imeti milijona evrov, da se zgodi kaj 
velikega, če gre za pravo povezovanje in pravi 
odnos. Zame je maraton Franja posebna soci-
alna športna skupnost kakor tudi skupnost na 
Ljubnem. Takšne skupnosti veliko obetajo in 
veliko dajejo ljudem, ki se pri teh skupnih na-
stopih počutijo kot del nečesa.

Sedemdeset let narekujemo tempo, je slo-

gan jubileja BTC-ja. Narekovanje tempa zve-

ni zelo kolesarsko, kaj je Franja dala BTC-ju?

Franja je BTC-ju dala tudi to, da smo postali 
mednarodno bolj prepoznavni kot blagovna 
znamka. Maraton Franja je v svetovni seriji 
za amaterske kolesarje ena od najboljših in 
najbolje organiziranih prireditev. Tudi letos 
je prišlo več kot 500 tujcev iz 35 držav. Prek 
Franje smo iskali tudi sami sebe, ko smo se 
mednarodno razvijali. Vzpodbudila nas je k 

Jože Mermal  Nihče ni verjel, da lahko na teh 40 hektarjih zraste mesto v malem

Uspeh moraš vedno deliti z drugimi
Miha Hočevar

V Sloveniji kolesari osemsto 
tisoč ljudi, eni enkrat tedensko, 
drugi dvakrat tedensko, tretji 
večkrat. S kolesom gredo v 
trgovino, v šolo, službo ali 
pa se rekreirajo. V vsakem 
primeru gre za zeleno 
mobilnost, ki jo moramo 
nujno razviti.

Jože Mermal je predsednik organizacijskega odbora Maratona Franja BTC City in predsednik upravnega odbora družbe BTC.
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temu, da si upamo več, da smo sposobni več, 
kakor mislimo, da smo. Z maratonom Franja 
je skupaj z Gorazdom Penkom, MOL in KD 
Rog to dokazala tudi naša ekipa. V podjetja in 
strokovnih službah vidimo, da smo sposobni 
različnih mednarodnih prebojev. Če ne čutiš, 
da si tega sposoben, se ne upaš lotiti novih 
zgodb in novih projektov.

Franja pa bi stežka imela boljšega ambasa-

dorja, kot je Tadej Pogačar, ki je kolesarsko 

zrasel pri KD Rog in ji s svojimi izjemnimi 

zmagami omogočil slogan od Franje do Tou-

ra. Kako vidite njegovo zgodbo, ki jo je letos 

že podkrepil s svojo prvo zmago na Giru?

V Italiji je bil tako superioren, da je bilo komu 
morda že dolgočasno, zmagal je s prednostjo 
10 minut in najbrž bi bila njegova prednost 
še enkrat tolikšna, če bi tako želel. Podobno 
velika je tudi njegova prednost na lestvici UCI. 
Ob tem se vprašaš, ali je to mogoče, nato pa 
zmaguje še Primož Roglič. Čaka nas izjemen 
Tour de France, pred katerim se zdi, da bomo 
zmagali, kakor koli obrneš.

Če se vrnem h Pogačarju, na Giru ni bil le 
vrhunsko pripravljen, temveč tudi taktično 
zrel. Tako v menedžmentu, športu ali novinar-
stvu si malo bolj zaletav. Nato pa začneš raz-
mišljati drugače in vidiš širšo sliko. Pogačar ni 
navdušil le z rezultati, temveč tudi s tem, kako 
je prestal vse medijske in druge obveznosti, pa 
tudi s tem, kako je ravnal z navijači ob trasi. 
Postal je vsestranski, popoln športnik. Pokazal 
je, da nima rad samo zmag, temveč ljudi. Ti-
stim, ki pridejo ob progo, da vedeti, da je vesel, 
da so skupaj na svoj način. Kar jim da, jim da 
z veseljem.

Torej podpirate Penkovo zamisel izpred ka-

kšnega leta, da bi Tadej Pogačar dobil svojo 

ulico v BTC-ju?

Vsekakor jo podpiram, bo pa treba pogledati, 
ali imamo še kakšno prosto ulico ali lahko ka-
tero preimenujemo v sodelovanju z mestom, 
saj mora soglasje za to dati mestni svet. Tadej 
prihaja iz ljubljanskega Roga, zelo veliko pa je 

naredil tudi za maraton Franja. Predlani, ko 
je šla dirka po Sloveniji čez Ljubljano, je pol 
ure pred svojim startom pozdravil udeležen-
ce Franje in mahal z zastavico. Za to smo mu 
zelo hvaležni, kot poklicni športnik, ki se je 
pripravljal na svoj nastop, bi lahko tudi odklo-
nil in nič mu ne bi zamerili. Vendar je vzel v 
roke mikrofon in pokazal, da je velik človek z 
velikim srcem.

Kot mecen ste tudi vi v očeh številnih takšni. 

Tako kot BTC tudi vi letos dopolnjujete 70 

let. So okrogle obletnice čas za inventuro? 

Dosegli ste ogromno stvari, ostaja še kakšna 

neuresničena želja?

Pot je bila res nenavadna in izjemna, če pomi-
slim, da smo brez svetovalcev, ki bi nam po-
magali, saj jih ni bilo, začeli to zgodbo. Nihče 
ni verjel, da lahko iz javnih skladišč narediš 
nekaj takšnega. Prvotni načrt je bil gradnja 
stanovanj, češ da ni mogoče nič drugega, mi 
pa smo se lotili popolnoma druge zgodbe. To 
ni zgodba samo BTC-ja, Ljubljane in Slovenije. 
Številni tuji gostje, ki sicer pridejo v Portorož, 
Piran,na Bled, si želijo v prestolnico, pa tudi v 
BTC City. Prepoznali so, da je naša zgodba ne-
kaj posebnega, na to sem zelo ponosen. Večina 
tistih, ki nas pozna, tudi tuji menedžerji reče-
jo, da se vidi, kaj smo naredili, kdo smo.

O naših dosežkih govorijo rezultati, di-
menzije, vsebine, arhitektura, urbanizem. 

Praktično vsak dan nas obišče 40 tisoč ljudi 
in to je tisto, kar me žene še naprej, čeprav 
sem v drugi funkciji in nisem več odgovoren 
za neposredno vodenje podjetja, temveč za 
vodenje upravnega odbora. Tam, kjer gre za 
strateške premisleke, strateške odločitve, za 
velike naložbe, smo še vedno z mlado ekipo 
zelo povezani, ker smo vsi med sabo odprti, 
odkriti in želimo vse dobro razvoju te družbe 
in vseh deležnikov. Ne gre samo za naše sode-
lavke in sodelavce, temveč tudi za skupnost, 
in če lahko skupnosti daš čim več, toliko lep-
še. Bolje se počutiš kot človek, kot humanist.

Veliko uspešnih ljudi se ne ustavi, čeprav bi 

lahko uživali v več kot zasluženem poko-

ju. Kaj vas še žene naprej, da ostajata tako 

aktivni?

Če živiš v ustvarjalnem okolju, se vsesko-
zi dogaja nekaj novega, novi projekti, nove 
vsebine, novi programi, novi ljudje. Vsak dan 
si vpet v to, kar te na svoj način žene naprej. 
Ne moreš čez noč reči, zdaj imam pa dovolj, 
grem v pokoj in se posvetim svojim hobijem. 
Moral bi imeti res vrhunske hobije, da bi z nji-
mi živel dnevno po nekaj ur. Da bi bil doma, 
šel za eno uro na kolo ali na Šmarno goro, bi 
bilo premalo, glede na moj način življenja v 
zadnjih 30 ali 40 letih. Ali pa da bi hodil po 
lokalih, spil dve kavi, kozarec vina. Počutil bi 
se praznega, ker nisem navajen tega načina 
življenja.

Ker sem še dovolj vitalen, me vleče v te 
programe, ki jih dobro razumem. Ne gre več, 
da bi bil neposredno odgovoren za vodenje te 
družbe, to bi bilo preveč na silo, ker vem, da 
čas teče, prihaja do sprememb, prihajajo mlaj-
ši talentirani kadri, ki prevzemajo najbolj od-
govorne funkcije. To so ljudje, ki so v najbolj-
ših letih, so najbolj vitalni in motivirani. Smo 
pa tu tudi tisti, ki smo lahko gonilna sila za 
strateške premisleke. Če smo pametni mladi 
in tisti, ki smo kaj naredili v življenju, je do-
bro, da smo povezani. Tako lahko pridemo do 
kvalitetnejših, bolj žlahtnih vsebin, ki so tudi 
socialno in poslovno bolj humane. Ta dimen-

zija me je vedno najbolj zanimala, ne pa dol-
gočasni projekti, ki veliko prinesejo, potem pa 
ne znaš to deliti širše, s skupnostjo, športom, 
kulturo, zdravstvom in vsem ostalim. Delje-
nje z drugimi te napolni, ker biti samo uspe-
šen menedžer je bilo zame vedno premalo. To 
moraš biti, če hočeš, da podjetje deluje, in se 
tudi zahteva, da si uspešen. Vendar če dosežeš 
samo to, nisi popolnoma izpolnjen, vsaj jaz, 
ki sem bil že majhnega tako vzgojen. Starša 
sta veliko pomagala v Zgornji Savinjski dolini, 
mama, ki je pro bono učila otroke iz socialno 
ogroženih družin, oče pa kot veterinar, ki je 
ljudem dal ogromno koristih nasvetov.

Vaša rodna Zgornja Savinjska dolina in 

Ljubno sta bila med najbolj prizadetimi 

območji v lanskih katastrofalnih poplavah. 

Kako ocenjujete odziv na to kalvarijo?

Odziv ljudi je bil v prvih dneh, ko so bile hiše 
polne mulja, tako v izični kot inančni pomo-
či izjemen. Svoje so naredile tudi pristojne in-
stitucije, gasilci, civilna zaščita, država je prek 
Rdečega križa in Karitasa pomoči potrebnim 
razdelila 10 milijonov evrov. Tudi mi smo že v 
24 urah po poplavah nakazali 200.000 evrov 
za poplavljence in poskrbeli, da je denar čim 
hitreje prišel do njih. V prvem delu se je Slo-
venija res izkazala, vključno s politiko.

Zdaj sem bolj žalosten, da po desetih mese-
cih nimamo rešenega vprašanja za prebivalce 
tistih 400 hiš, ki niso ponovno vseljive. V tem 
času nismo našli nadomestnih lokacij, čeprav 
imajo župani občin določene lokacije že iz-
brane, nekatere pa bi morali prekvaliicirati. 
Izreden ukrep, s katerim bi rešili zaplet s 300 
do 400 hišami, ne bi smel biti problem. Če bi 
šlo za 100 tisoč hiš, tega res ne bi mogli rešiti 
na hitro. Ni dobro, da se to vleče toliko časa, 
čeprav moram reči, da stvari na drugi infra-
strukturi lepo potekajo na rekah, nabrežinah, 
drugih vodotokih, cestah. Vemo, da to ne bo 
šlo čez noč in bo obnova vsega trajala pet let, 
pri rešitvi teh 400 družin pa bi morali pohite-
ti. Skrajšati bi bilo treba postopke, ljudje so že 
živčni, ker nimajo svojih domov.

Deljenje z drugimi te napolni, 
ker biti samo uspešen 
menedžer je bilo zame vedno 
premalo. To moraš biti, če 
hočeš, da podjetje deluje, in se 
tudi zahteva, da si uspešen. 
Vendar če dosežeš samo to, 
nisi popolnoma izpolnjen.

Pred nami je še veliko sprememb, ki jih danes samo slutimo, pravi Jože Mermal.
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Komandant parade. Ta naziv je nekoč nosil di-
rektor Kolesarskega društva Rog in maratona 
Franja Zvone Zanoškar. Ta naziv si je kot prvi 
mož našega največjega kolesarskega praznika 
prislužil tudi njegov naslednik Gorazd Penko, 
ki je po letih na čelu Franjine povorke že prese-
gel svojega mentorja. Ob tem ima tudi najdaljši 
staž pri ljubljanskem kolesarskem klubu, ki le-
tos praznuje 75 let delovanja.

Drži, da ste najstarejši še delujoči član KD 
Rog?
To deinitivno drži, čeprav se še ne počutim 
tako starega. Pri Rogu sem že devetinštiride-
set let.

Ste si pred skoraj pol stoletja predstavljali, 
da bo ta klub dal zmagovalca Toura in 
Gira, nosilce kolajn s svetovnih in evropskih 
prvenstev?
Ne, pogoji takrat nikakor niso bili takšni, da bi 
imeli take globalne ideje v športnih in kolesar-
skih glavah. Nismo se udeleževali toliko dirk v 
tujini, vedeli smo tudi, da je tu še druga, črna 
zadeva v kolesarstvu, ki v Sloveniji oziroma Ju-
goslaviji niti ni bila dostopna ali si je nismo 
upali jemati. Nisem si znal predstavljati, kako je 
biti v najboljši deseterici na svetovnem prven-
stvu. Od starejših tekmovalcev smo poslušali 
zgodbe, da na teh dirkah komaj držiš tempo 
glavnine. Mi smo večinoma dirkali na Balka-
nu, kjer so bile povprečne hitrosti pet do sedem 
kilometrov na uro manjše. Pri 27 letih sem se 

vprašal, zakaj sploh treniram, če ne morem za-
ključiti amaterskega svetovnega prvenstva. 
Nato sem se ga udeležil v Avstriji. Imel sem 
možnost uvrstiti se v deseterico, edini iz repre-
zentance sem ujel ubežno skupino, a je ravno 
takrat iz nje skočila sedmerica, ki se je pome-
rila za zmago. Okleval sem pri odločitvi, ali naj 
grem zraven, saj nisem vedel, ali bom to zdr-
žal ali ne. Preostale nas je ujela glavnina, Jure 
Pavlič je bil 31., jaz 39. Kasneje so mi novinar-
ji Sportskih novosti povedali, da je bila to peta 
najboljša uvrstitev jugoslovanskega kolesarstva.

Ste pa nato v drugi vlogi poskrbeli za 
rezultatski preboj slovenskega kolesarstva, 
kajne?
Še ko sem tekmoval, sem imel začrtano pot, 
da bom nato postal trener. Nekdanji direk-
tor KD Rog Zvone Zanoškar mi je pri tem šel 
zelo na roko, vedno mi je omogočil, da sem šel 
na kakšen seminar, si kupil literaturo. Veno-
mer hočeš izboljšati dosežke predhodnikov in 
nam je, ko sem bil trener in selektor, pravi bum 
uspel med letoma 1998 in 2004. Mladi tega 
ne vedo več, leta 1998 smo imeli prvič evrop-
skega prvaka do 23 let, pa v letih 2001 in 2002 
tretjega, četrtega in petega na svetovnem pr-
venstvu ter leta 2004 petega na olimpijskih 
igrah. Te dosežke sta v reprezentanci prese-
gla šele Primož Roglič in Tadej Pogačar. Če bi v 
mojih časih kdo rekel, da bodo Slovenci zmago-
vali na Giru in Touru, bi ga vprašal, ali je padel 
na glavo. Pogačar in Roglič sta ekstrem ne le v 
slovenskem, temveč tudi v svetovnem kolesar-
stvu, redko se rodijo takšni asi.

Če se vrneva k bumu s preloma tisočletja, 

so ga močno zaznamovali kolesarji KD Rog. 
Pod vašim vodstvom sta osvajala kolajne 
Zoran Klemenčič in Andrej Hauptman.
Drži, vendar kot selektor nisem nikoli delal 
razlike med fanti glede na klubsko pripadnost. 
Klemenčiču, ki je bil nato peti na SP v Zolder-
ju leta 2002, sem zabičal, da ga ne bom uvrstil 
v reprezentanco, če na Vuelti pred tem ne bo 
končal najmanj dvanajst etap. Bedeti je bilo 
treba nad kolesarji, ni veliko manjkalo, da 
Hauptman ne bi šel na SP v Lizboni leta 2001, 
na katerem je bil bronast, ker so ga drugi pre-
pričevali, da ta trasa ni primerna zanj. Imeli 
smo še Gorazda Štanglja in Tadeja Valjavca, to 
je bilo prvo SP, na katerem so slovenski kole-
sarji veljali za kandidate za visoke uvrstitve.

V tistih časih je bilo zelo razvito rivalstvo 
med slovenskimi klubi, predvsem v trikot-
niku Rog Ljubljana, Krka Novo mesto, Sava 

Kranj. Je kaj ostalo od tega?
Na srečo smo imeli ta močna rivalstva, saj 
vemo, da te konkurenca potegne navzgor, po-
skrbi za večjo kakovost. V članski kategoriji 
tega rivalstva ni več, ker pri nas niti ni več pra-
vih dirk za to. Je pa na srečo to rivalstvo še 
vedno prisotno v mlajših kategorijah in je vse-
kakor dobrodošlo.

Se je morda to rivalstvo le preneslo na 
najvišjo svetovno raven? Ekipa UAE je 
močno ljubljansko obarvana s Pogačarjem, 
Hauptmanom, Bahrain Victorious dolen-
jsko z Milanom Erženom in Gorazdom 
Štangljem, tudi gorenjsko z Matejem 
Mohoričem.
Lahko bi tudi tako gledali na to, vendar sem ve-
dno vesel uspehov slovenskega kolesarstva. 
Tudi Štanglju vedno čestitam, če njegova ekipa 
doseže kaj velikega na Touru. Sva v zelo dobrih 
odnosih, nekoč je bil tik pred tem, da bo pre-
stopil k Rogu, a mi je dan pred predvidenim 
podpisom pogodbe dejal, da ga bodo v Novem 
mestu linčali, če bo storil kaj takšnega. Kole-
sarstvo je postalo globalni šport in tako gledam 
tudi na slovensko sceno. Ne moreš imeti pet vr-
hunskih kolesarjev v tujini in še trideset doma. 
Že teh pet, ki sodijo v svetovni vrh, je nekaj 
skoraj nepredstavljivega.

Vedno me je intrigiralo, zakaj ste po pre-
boju z moško reprezentanco malodane čez 
noč presedlali v žensko kolesarstvo in tudi 
amatersko z vodenjem maratona Franja.
Za to je kriv Miro Miškulin, ki je Zanoškarju 
predlagal, naj jaz prevzamem vodenje marato-
na Franja. Za nekatere zadeve je to bila dobra 

Miha Hočevar Delali bomo naprej in moja 
napoved je, da bo po sedanjem 
zlatem moškem rodu Slovenija 
naslednjič Tour dobila z 
žensko. Upam le, da se z 
mano ne bo zgodilo tako kot 
z Zvonetom Zanoškarjem, ki 
ni dočakal prve moške zmage 
na Touru, in bom doživel prvo 
žensko slavje.

Gorazd Penko je že več kot 20 let prvi mož maratona Franja. Fotografiji Blaž Samec

Gorazd Penko  Ni samo direktor maratona Franja, je tudi najstarejši delujoči član ljubljanskega kluba, ki praznuje 75-le

Zvoneta Zanoškarja bi kap, če bi videl, kako je zrasel njegov R
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odločitev, za druge morda ne. Gotovo je bilo 
to dobro za maraton Franja in žensko kolesar-
stvo. V Rogu zdaj stvari tečejo tako, da imamo 
trdne temelje še za leta naprej. Ljubljanski klub 
in s tem mesto Ljubljana se lahko pohvali z 
zmagovalcem Toura, s čimer se je uvrstilo v iz-
brano družbo. Vsi skupaj, člani kluba in njegovi 
sponzorji, smo spisali pravljico, ki ni bila samo-
umevna. Bil sem v Zanoškarjevi pisarni, ko ga 
je klical tedanji predsednik kluba in dejal, da 
Rog ugaša in bo treba zapreti kluba. Zanoškar 
mu je zabrusil, da bo tovarna crknila veliko 
pred klubom. A če takrat ne bi imeli marato-
na Franja, bi tudi mi lahko 'zaprli štacuno'. Na 
srečo je imel Zvone prav, in če bi videl, kaj vse 
je nastalo iz tega, bi ga verjetno zadela kap od 
šoka. Maraton Franja je gotovo eden od teme-
ljev kluba, kot tudi vizionarski pristop BTC-ja 
in Jožeta Mermala ter ne nazadnje župana Zo-
rana Jankovića, ki podpira šport. BTC in mesto 
se premalo postavljata s temi dosežki.

Očitno ste pri Rogu pravilno vzgojili svoje 
fante. Hauptman in Pogačar sta takoj po 
prvih velikih uspehih na svetovni sceni pod-
prla domačo bazo in znotraj kluba usta-
novila Pogi Team, ki skrbi za ljubljansko in 
slovensko kolesarsko prihodnost. Marsi-
kateri enaindvajsetletnik, ki je dosegel 
svetovno slavo, bi najbrž deloval drugače?
Tadejevo družino kar dobro poznam, ker je v 
daljnem sorodstvu z družino moje žene. Gre 
za običajno, lepo vzgojeno družino, v kateri ne 
poznajo prepotentnosti. Hauptman je bil vse-
skozi tak, tako da zame ni presenečenje, da sta 
to storila. Tudi Peter Sagan je na vrhuncu slave 
hotel na Slovaškem narediti nekaj podobnega, 
tamkajšnja kolesarska zveza ima na ta račun 
še zdaj toliko denarja, da ne vedo, kaj bi z njim, 
nimajo pa vrhunskih kolesarjev. Pravi šampi-
oni se vračajo v bazo, pri nas so zdaj pogoji za 
delo z mladino res dobri. Danes imamo od 240 
do 250 licenciranih tekmovalk in tekmovalcev, 
mislim, da jih pred dvajsetimi leti vsa Sloveni-
ja ni imela toliko.

Kakšna je perspektiva ženskega kolesarst-
va, ki je šlo skozi cikel z vrhuncem v ekipi 
svetovne serije BTC City Ljubljana, ki je 
zdaj spet pri koreninah na celinski ravni?
Prihodnost ženskega kolesarstva je podobna 
zgodbi iz moškega kolesarstva, stroški, poveza-
ni z ekipami svetovne serije, so tako visoki, da 
jih v Sloveniji nismo sposobni kriti. Naša eki-
pa se je spet združila z italijansko in imamo 
po polovici sezone tekmovalko, ki je vodilna 
v francoskem pokalu, lahko pa tudi startamo 
na dirkah svetovne serije, na katere sicer ne bi 
imeli dostopa. Ohranjamo stik s svetovno sce-
no, kolesarke, ki bodo dovolj dobre, ki bodo 
pokazale potencial, bodo gotovo dobile prilo-
žnost v tujini. Slovensko žensko kolesarstvo je 
zelo hitro postalo cenjeno, ekipa BTC City Lju-
bljana je bila ne nazadnje trikrat sedma na SP, 
dobili smo tudi dirko svetovne serije. Delali 
bomo naprej in moja napoved je, da bo po seda-
njem zlatem moškem rodu Slovenija naslednjič 
Tour dobila z žensko. Upam le, da se z mano 
ne bo zgodilo tako kot z Zvonetom Zanoškar-
jem, ki ni dočakal prve moške zmage na Touru, 
in bom doživel prvo žensko slavje. Žal mi je, da 
Zvone ni doživel vsega tega, saj je tako kot jaz 
svoje življenje dal kolesarstvu.

Ko vam je predal žezlo vodenja Franje, je 
bila ta ključna za preživetje kluba. Koliko 
je klub še odvisen od nje?
Še vedno je Franja ponos našega kluba, ima 
neki imidž, na račun katerega lahko nastori-
mo še marsikaj. Ne nazadnje Franja ni le ponos 

KD Rog, po moji oceni je tudi ponos BTC-ja, ne 
vem, zakaj ne bi bila tudi ponos mesta in re-
gije. Franje niso ustvarili le klub in sponzorji, 
temveč tudi ljudje, ki bivajo v okolici, ki sode-
lujejo pri izvedbi prireditve. Brez teh ljudi okoli 
trase ne bi mogli prirediti maratona, ki je po 
svoje edinstven na svetu. Ko smo pred leti kot 
svetnika kolesarstva k nam pripeljali Gilber-

ta Simonija in Johana Museeuwa – zdaj imamo 
mi še precej večje kolesarske svetnike –, se ni-
sta mogla načuditi temu, da je ob trasi toliko 
ljudi. Zanju je bilo to nekaj nepojmljivega, saj 
gre za maraton in ne za dirko svetovne seri-
je. Ustvarili smo slovensko dirko po Flandriji, 
ki še vedno podpira dobršen del kluba, če ne bi 
bilo Pogačarjevega vložka, bi bil ta delež še pre-
cej večji.

Predvidevam, da več ko naredite sami v 
klubu, več vam ostane?
Tako je. Želim si, da bi v klubu naredili čim več 
in poskrbeli za čim bolj kakovostno, pa tudi 
čim cenejšo prireditev. Zato morajo biti vanjo 
nekateri vpeti en mesec, nekateri pa vse leto, 
tako kot Urška Pintar in jaz. Podobno zagnani 
so tudi nekateri iz ekipe BTC. Sašo Bertoncelj 
je velika organizacijska okrepitev, tu je seveda 
tudi Maja Bem. Pri tovarni Rog, po kateri nosi 
ime naš klub, s to prireditvijo niso nikoli žive-
li tako povezano kot zdaj v BTC-ju, pri katerem 
bi lahko bolj izpostavljali to, kar prispevajo in 
kar so dosegli.

Letos ste skupaj dosegli, da je bil mara-
ton Franja spet tridnevni praznik, da se je 
prvič po letu 2019 vrnila petkova vožnja 
na čas. Vam je bilo kaj žal, da ste si spet 
naložili dodatno delo?
Ne, ker je kronometer gotovo dodana vre-
dnost, obogati prireditev in k nam za več dni 
pripelje več tujih kolesarjev. Tudi Sašo Berton-
celj je vseskozi navijal za kronometer, enako 
kot domžalska županja Renata Kosec. Do letos 
se ga nismo mogli lotiti zaradi cestne infra-
strukture. To je organizacijsko zelo zahteven 
dogodek, ampak smo table z obvestili o zapo-
rah postavili že en mesec prej, kar včasih ni 
bilo mogoče, ker smo takoj dobili za vrat in-
špektorja. Vsem stanujočim ob trasi smo po 
pošti poslali tudi obvestila, več kot dvajset 
tisoč jih je bilo. Zdaj smo si povrnili tudi za-
upanje tujih kolesarjev, ki smo ga nekoliko 
izgubili, ko je bil v minulih letih kronometer 
že napovedan in ga nato nismo izpeljali. Zato 
pričakujem, da bo prihodnje leto bistveno več 
prijavljenih. Kronometer je redka disciplina, 
redka prireditev, na kateri se radi preizkusijo 
tudi triatlonci in specialisti za vožnjo na čas.

V prihodnjih letih načrtujete še kaj novega 
ali bo sedanjih šest prireditev železni rep-
ertoar Franje?
Načrtov je veliko, a najprej je treba pridobi-
ti sredstva, brez dodatnih sredstev širjenje 
programa ni mogoče. Že sedanji program je 
vsako leto dražji, sponzorji pa bolj ali manj 
že vrsto let prispevajo enak znesek. To bi lah-
ko poskušali rešiti z višanjem prijavnine, ne 
nazadnje nam je pred leti, ko smo kandidira-
li za serijo Golden Bike, inšpektor UCI iz Švice 
dejal, da bi pri njih prijavnina na tako dobro 
organiziran maraton znašala najmanj sto fran-
kov [približno 97 evrov]. Mi gotovo ne bomo 
šli tako daleč. Če bodo dvigi prijavnin, bodo 
majhni.

Če denar ne bi bil ovira, kaj bi dodali pro-
gramu Franje?
Gotovo bi poskušal narediti kakovosten te-
levizijski prenos. Morda bi pripravili tudi 
kategorizirano dirko za tekmovalce. Tako kot 
smo imeli na naši trasi že etapo dirke po Slo-
veniji, bi priredili enodnevno dirko. Bile so 
tudi zamisli, da bi bila dirka kar v okviru Fra-
nje, vendar mislim, da to ne bi imelo smisla. 
Tako kot na Ljubljanskem maratonu bi bilo 
razvidno, da ljubiteljski kolesarji ne morejo 
tekmovati s plačanimi profesionalci. Raz-
mišljal sem tudi o tem, da bi v okviru Franje 
naredili žensko etapno dirko. Zamisli je veli-
ko, v realnosti pa je vse povezano z denarjem. 
Zanoškar nas je učil, da roko stegneš le toliko, 
kolikor jo lahko, če jo preveč, si stegnjen.

Z razvojem makadamkarske scene bi 
bržkone lahko še bolje izkoristili Barjanko, 
ki ste jo vizionarsko uvedli leta 2018?
Imeli smo možnost, da bi gostili prvo svetov-
no prvenstvo na makadamu, toda nekateri 
ljudje v slovenskem turizmu na žalost niso ra-
zumeli, kakšna priložnost je to. Danes je to 
čedalje bolj popularna scena, čeprav še ne toli-
ko kot denimo amatersko svetovno prvenstvo, 
ki smo ga gostili pred desetimi leti. Če bi se SP 
na makadamu lotili prvi, bi nas to stalo okoli 
štiristo tisoč evrov, zdaj pa organizacija z vse-
mi zahtevami UCI stane najmanj dva milijona 
evrov. A še vedno je razmerje med vložkom 
in izplenom ocenjeno na ena proti šest. SP na 
makadamu so tako že dvakrat izpeljali v Be-
nečiji, SP za cestne amaterske kolesarje pa že 
trikrat v Trentu. Italijani se na turizem ne spo-
znajo tako dobro kot nekateri pri nas.

Še vedno je Franja ponos 
našega kluba, ima neki imidž, 
na račun katerega lahko 
naredimo še marsikaj. Ne 
nazadnje Franja ni le ponos 
KD Rog, po moji oceni je tudi 
ponos BTC-ja, ne vem, zakaj 
ne bi bila tudi ponos mesta in 
regije.

Gorazd Penko vsako leto kolesari kot zadnji v karavani Barjanke.

aznuje 75-letnico

o je zrasel njegov Rog
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Leta 2009 je prijatelj Janez na našo kolesarsko 
rundo pripeljal mlado Urško z opominom, da 
kaj takega še nismo videli. Seveda je bila krasno 
dekle s tekaško in ne kolesarsko postavo, kajti 
preden si je kupila specialko, je veliko rekrea-
tivno tekla, kar je bilo za 22-letno punco takrat 
zelo nenavadno. Danes mlade ženske tečejo, še 
pred desetimi leti pa bi težko rekli, da smo tako 
mlade videvali tekati po parkih, gozdovih, tudi 
atletskih stadionih.

Urška je bila tisti dan tretjič na specialki. 
Zato je bilo videti, da kolo vozi njo in ne ona 
njega. Razumljivo. Sploh če ti prijatelj Janez 
previsoko nastavi sedež. To smo popravili kma-
lu po startu kranjskega kroga. Tisti dan smo se 
tega kroga lotili v obratni smeri. Iz Kranja smo 
kolesarili prek Nakla, Podnarta, Begunj, pod 
gorami, pod Dobrčo do Tržiča in Golnika prek 
Trstenika nazaj v Kranj. Imenitno težak krog, na 
katerem bi morala mlada novinka odpasti od 
skupinice že na klancu do Podbrezja. Pa ni. Niti 
na klancu do Dobrega Polja ni. Potem smo stari 
mački nalašč pospešili proti Brezjam. Še vedno 
se nas je držala kot klop, le vse bolj je vijugala 
po cesti, a še vedno je bila v zavetrju prepotenih 
važnih rekreativcev, ki pa so postajali vse bolj 
nervozni.

No, če bo kje odpadla, bo pa iz Begunj gor 
v'n. Pa ni. Cesta valovitka, kot ji pravimo kole-
sarji, pod Dobrčo je idealna za napad močnega 
kolesarja, roulerja, kot pravijo Francozi. Spro-
žili smo skok na skok, se je končno otresli, a 
v Bistrici nad Tržičem, pravzaprav v Hudem 
Grabnu, še pedal nismo odpeli, že je bila z 
nami… in to z vprašanjem, zakaj smo se ustavili, 
a smo utrujeni? Stari mački smo se spogledali in 
Janezu prikimali, da kaj takega še nismo videli. 
Do Kranja smo poganjali na vso moč, na izmeno 
je nismo spustili, ker ona še ni vedela, kaj to je, 
ampak v naš ljubi bife je na koncu prišla skupaj 
z nami. Vsa zadihana je iz hrbtnega žepa kole-
sarske majice vzela robček, se useknila in rekla, 
da še v življenju ni tako uživala kot tisti dan!

Uživala? Uživala je v 55 kilometrov dolgem 
grizenju balance. Tako nepopustljivega ko-
lesarja še nisem videl, kaj šele kolesarke. Ne, 
kolesarke pa sploh ne. Niti v današnjih časih 
ne. Še to; ko je prišla tretjič na naš krog, smo že 
opletali za njo in ni mi preostalo drugega, kot 
da jo napotim v kolesarski klub Sava Kranj, v 
katerem so razmišljali, da bi ustanovili žensko 
kolesarsko ekipo. In je šla. A jo je že po nekaj 
tednih prevzel Gorazd Penko, ki je v Ljubljani 
organiziral dobro žensko kolesarsko ekipo, ki se 
je najprej imenovala Poletovi angelčki, potem 
pa že BTC City Ljubljana z drugimi sponzorji.

Grizla je, da je postala Grizli
Pod Penkovo taktirko je postala zelo dobra ko-
lesarka in je v svoji še vedno trajajoči karieri 
dirkala na kranjskem krogu kot tudi na najve-
čjih kolesarskih klasikah in etapnih dirkah na 
svetu. Njena najljubša je klasika Valonska pu-
ščica. No, potem veste, kakšne vrste kolesarka 
je. Tudi Penko je dejal, da kaj takega še ni videl, 
zato ji je nadel vzdevek Grizli. Ker je na trenin-
gih in dirkah tako neverjetno grizla svojo voljo 
in moč, da česa podobnega ni videl še nihče. Ta 
vzdevek jo je spremljal na začetku kariere. Taka 
ženska s tako odličnostjo pač preraste vzdevke, 
ki nastanejo v kombijih, na dolgih pripravah, 
deževnih treningih … Urška Pintar je za vse nas 
Urška. Neverjetna Urška, pravzaprav. In ravno 
zato je, ko ne dirka, desna roka Gorazda Penka 
pri organizaciji maratona Franje.

»Štirinajst let sem že vpeta v Franjo. Naj-
prej sem bila deklica za vse, zdaj sem še vedno 

za vse, nisem pa več deklica,« Urška smeje zač-
ne pogovor.

Najprej sva obujala spomine na stare kole-
sarske dni. Ko je bilo kolesarjenje hobi in ne 
služba, ko je bila prihodnost oddaljena, seda-
njost pa razburljiva. »Doma me nismo mogli 
vedno podpirati. Kolesarstvo je izjemno drag 
šport. Preden sem postala članica profesional-
ne ekipe, sem morala delati, da sem si lahko 
plačala opremo, prehrano, bivanje v Ljublja-
ni in vse ostalo, zato sem prosila Penka, ali ima 
kako službo zame pri organizaciji Franje. Ta-
koj me je vpel v delo in evo, po štirinajstih letih 
lahko rečem, da sem šla od začetka organiza-
cijskega procesa Franje. Postavljala sem ograje, 
skrbela za sendviče za redarjem … in zdaj 
skrbim za vso birokracijo, ki je potrebna za or-
ganizacijo tega kolesarskega festivala. Nikoli 
mi ni bilo nič težko delati, vse sem naredila po 
najboljših močeh,« pove Urška.

Njena dirkalna kariera se bliža kon-
cu, čeprav letos blesti na dirkah. Še vedno je 
konkurenčna na klasičnih dirkah, čeprav je 
trenutno v kontinentalni ekipi. Seveda pri 
Penku v ekipi BTC City Ljubljana. Pravzaprav 
ni samo dirkačica, je tudi svetovalka mlajšim 
tekmovalkam, ki prihajajo na ceste profesio-
nalnega kolesarstva.

Njena vloga pri organizaciji Franje je velika 
in odgovorna, Penko pravi, da brez nje Franja 
ne bi bila to, kar je. Da, Urška pravzaprav po-
staja Franja in obratno. Nismo ga vprašali, ali 
ga bo nasledila, ker je Gorazd Penko še vedno 
tako zelo zagnan direktor maratona, da nam 
kaj takega niti na misel ne pride.

V kolesarstvu na katerikoli način
»Kolesarstvo mi je dalo ogromno v življenju. 
Če bolje pomislim, mi je popolnoma spremeni-
lo življenje. Na bolje, seveda. Zelo sem vesela, 
da sem takrat držala tisto vašo skupinico na 
kranjskem krogu. Takrat sem vzljubila ta šport. 
In potem nasvet, da grem v klub po licenco, in 

potem Penko in njegove poletovke … Vse mi je 
bilo všečno in ni mi žal, da se je moja mladost 
odvila po kolesarski smeri. Torej je razumljivo, 
da hočem ostati v kolesarstvu, da svoje izku-
šnje prenesem naprej, da delam za kolesarstvo 
in kolesarje. Ni pomembno, na kakšen način, 
to se oblikuje samo od sebe. Trenutno sem zelo 
vpeta v Franjo. Upam, da tako ostane še naprej. 
Kolesarstvu dolgujem toliko, kot mi je dalo, to-
rej veliko. Ne gre zgolj za vračanje, bolj gre za 
način življenja. V tem športu sem se res našla.«

Kakšno pa je njeno mnenje o tako množič-
ni kolesarski prireditvi, kot je Franja? »Če ne 
bi šlo za tako dobro organiziran dogodek, me 
ne bi bilo zraven ali pa bi težila k temu, da se 
doseže, kar smo mi že dosegli. To zdaj lahko 
govorim, ker vem, kako mora biti organiziran 
tak dogodek. Vsakdo, ki je bil po Evropi ali sve-
tu na podobnih kolesarskih dogodkih, prizna, 
da je Franja res pri vrhu v kakovosti organi-
zacije. Pri takih športnih dogodkih je varnost 
na prvem mestu. Nikjer drugje ni cesta zapr-
ta, dokler ne pride v cilj zadnji udeleženec! 
No, nikjer na tako velikih maratonih, ki preč-
kajo več občin, krajev itd. In ne samo to; zdaj 
lahko rečem, da vsi, ki so vpeti v organizacijo, 
tudi prostovoljci, že imajo zelo velike izku-
šnje. Torej so vsi odlični pri organizaciji takega 
dogodka. Moje mnenje je, organiziraj tako pri-
reditev, ampak samo, če lahko poskrbiš za 
maksimalno varnost na cesti in ne le zaradi 
pobiranja startnin. Vem, da je nemogoče orga-
nizirati popolnoma varen kolesarski dogodek, 

a potrudi se, da je varen, kolikor je mogoče. Ne 
da je cesta za promet odprta že deset minut za 
vodečo skupino. To pomeni, da bi že na vrhu 
vrhniškega klanca spustili promet! Torej bi več 
tisoč kolesarjev kolesarilo v odprtem prome-
tu. Kaj bi si mislili vozniki in kaj kolesarji?« se 
je vprašala Urška.

Birokracija in stroški
Lahko rečemo, da Franja zdaj poteka kot pod-
mazano kolo? »Sploh ne. Zato ker je vsako leto 
kak nov zaplet, ki pa ga hitro rešimo, ravno 
zato, ker smo tako izkušeni. Torej o podmaza-
nem kolesu lahko govorimo šele, ko se Franja 
pospravi, nekaj dni po nedelji. Ponosna sem, 
da smo vsako leto kos vsakim težavam. Zato 
Franja še vedno obstaja. Če bolje pomislite, je 
to bistvo Franje!« 
Urška je razkrila tudi, kaj je bil zadnji zaplet: 
»Spet birokracija, kaj pa drugega!« Vendar 
se Franjin proračun povečuje. »Seveda se 
povečuje, toda nesorazmerno s stroški in po-
dražitvami. To je problem. Ne dobimo toliko 
prihodka kot nepričakovanih stroškov. In 
ravno ko se razveseliš vsakega novega vlaga-
telja, si toliko bolj razočaran, ko nekdo drug 
za dvakrat podraži svojo uslugo. Ali pa jo kar 
naenkrat začne zaračunavati, prej pa je nikoli 
ni,« je še nadaljevala.

»Življenjsko se kolesarstvo zelo izplača 
(smeh). Poslovno? Tudi, za uspešne trgovce. 
Verjamem, da se danes vse, kar je povezano s 
kolesarstvom, splača. Veliko k temu pripomo-
rejo vsi ti nori uspehi slovenskih kolesarjev. 
Vse več komercialistov prepozna kupno moč 
ljubiteljev kolesarstva. Še če pri nas zacve-
ti kolesarski turizem, potem bomo na konju. 
Za organizatorje takih prireditev, kot je Fra-
nja, pa je že tako, tako … Predstavljajte si, da 
bi bilo za časa Franjinega konca tedna že ves 
teden napovedano zelo slabo vreme. Kdo bi 
prišel? Še boljše vprašanje: koliko kolesarjev 
bi bilo na startu? (kisel smeh).«

Urška Pintar  Ko ne dirka, je desna roka direktorja Gorazda Penka

Urška postaja Franja in Franja postaja Urška
Miroslav Cvjetičanin

Vsakdo, ki je bil po Evropi ali 
svetu na podobnih kolesarskih 
dogodkih, prizna, da je Franja 
res pri vrhu v kakovosti 
organizacije.

Vloga Urške Pintar pri organizaciji Franje je velika in odgovorna, direktor Gorazd Penko pravi, da brez nje Franja ne bi bila to, kar je. 
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Tisti, ki ste zmagali, imate moč videti na hrbtni 
strani medalje karikaturo človeka, ki je rekre-
ativnemu kolesarstvu postavil temelje. No, in 
poslednji še živeči od treh očetov Franje, na ka-
teri ste zmagali, je.

»To kar napiši, Janez Winkler, Zvone Zano-
škar in jaz smo očetje Franje in nihče drug. 
Napiši, ker slišim namigovanja, da Franja ob-
staja šele od takrat, ko se je start preselil v 
mesto nakupov. Jaz sem tisti, ki sem potegnil 
traso, po kateri se vozite še danes. Vmes pa se je 
zgodilo čuda stvari, da je Franja sploh preživela 
do danes,« je začel najin pogovor 90-letni Tone 
Fornezzi - Tof.

Prišel je minuto pred deseto, točno ob do-
govorjenem času, čeprav se nisva slišala po 
telefonu. Prek njegove »sekretarke« Maje sem 
se dogovoril za sestanek v Intermezzu v Kose-
zah, to je njegova jutranja rezidenca, in res je 
prišel točno. Čeprav je Maja večkrat rekla, da ga 
ni dobila na telefon, da ga niti njegova hči Pika 
ni priklicala, sporočila pa še vedno zna prebra-
ti. Samo dela se, da ne zna.

»A, ti si! Matr' si se postaral. Nisem te pre-
poznal,« me je ogovoril ob snidenju. Vrnil sem 
mu, rekoč, da je on, odkar ga poznam, to je ka-
kih 40 let, še vedno isti, samo drugačno kapo 
ima. Na tej piše Nedeljski. Čudno res. A ker ga 
dobro poznam, vem, do kod se z njim lahko he-
caš. On je klasičen humorist. Smešen je samo 
službeno, v zasebnem življenju pa je resnejši od 
slovenske politike.

Kljub temu da sem izrazil izrecno željo, da 
se bova pogovarjala izključno in samo o ko-
lesarstvu, me je goljuiva kača speljala na vse 
drugo, tudi na evropske volitve, ki me zanima-
jo manj od predlanskega snega na Zelenici. »O 
Franji že vsi vse vedo. Samo ne pozabi ome-
niti Winklerja, Zanoškarja in mene!« Ne bom, 
Tone, sem rekel še četrtič.

»Veš, ne poudarjam tega tja v en dan, da bi 
se hvalil, bog ne daj. A nekaterih stvari se ne 
sme pozabiti zgolj zato, da služijo kot opomin 
vsem tistim, ki se bodo v prihodnosti loteva-
li česa podobnega, kot je Franja. Vsi, ki so se že 
in so naleteli na milijon birokratskih ovir in so 
mogoče celo zaradi njih odnehali, morajo ve-
deti, da je bilo v tistih jekleno najmehkejših 
časih še trikrat težje. Takrat, ko je nastala Fra-
nja, je bilo nemogoče najti skupno besedo s 
komerkoli, ki ni bil na najvišji ravni sistema. 
Vemo, o katerem sistemu govorimo, a ne? A, 
glej ga, hudiča, kot navaden človek, novinar ali 
trener, kot je bil Zvone Zanoškar, do tistih na 
vrhu sploh nisi mogel, če te niso požegnali ti-
sti spodaj, ki pa so bili bogaboječi, ker so vedeli, 
da tistim na vrhu takih in podobnih idej, kot je 
Franja, sploh nisi smel omeniti. Ampak Tof je 
bil od nekdaj novinar, ki je izumil zvito presto. 
Preste so bile pred njim ravne, veš.« Srknil je 
kapučino in se zarežal, ker je bil zadovoljen, da 
sem ga napeto poslušal.

»Tof je bil že takrat zvit, zato se Franja 
imenuje Franja. Če ne bi bilo partizanskega pri-
zvoka dogodka, bi vraga to odobrili na najvišji 
inštanci. Sploh ne bi hoteli slišati za to, da bi se 
čez pol republike vozili zafnani kolesarji v opri-
jetih hlačkah brez gat in pisanih majčkah na 
fensi kolesih. Ker sem kot mimobežnica švignil 
mimo Winklerjeve tajnice direktno v njegove 
sobane s prošnjo, da miličniki morajo pomaga-
ti pri organizaciji kolesarskega maratona, sem 
si prislužil status prvega povojnega narodne-
ga heroja. Janez Winkler je bil takrat kapo vseh 
miličnikov v Ljubljani. Poznal me je iz cajten-
gov, zato mi je prisluhnil. Na koncu je potrdil, 

da bodo naredili vse potrebno, ampak start 
te norije bo pa v Tacnu pred šolo za milični-
ke. Prikimal sem hote ali nehote. In potem je 
bilo res nekaj startov pred njihovo šolo v Tac-
nu in moral bi videti, kako lepo so se kolesarji 
obnašali pred startom in v cilju. Da, cilj je bil 
tudi tam. Noben ni šel scat v grmovje, vse to so 
doma opravili,« se je zarežal Tof.

Križaj v Rogovem dresu
Odgovoril sem mu, da se spominjam tistih pr-
vih let Franje, saj sem bil vodonoša Dragu 
Frelihu, Bojanu Ropretu, Marku Cudermanu, 
Janezu Lampiču pa nisem hotel biti, ker kolesa-
riti in poslušati njegove štose ni bilo mogoče, je 
bilo prenevarno med več sto kolesarji. Na Fra-
nji sem takrat prvič v živo videl tudi takratnega 
športnega idola vse Slovenije, če ne celo Jugosla-
vije, Bojana Križaja. Ampak fuj, nosil je Rogov 
dres! Ne savskega, ampak Rogovega. To je bilo 
za Tržičana nezaslišano.

»No, ker sem na svojo stran pridobil glav-
nega miličnika, je imela Franja start in cilj v 
Tacnu. Tof je mislil na še nekaj. Janez Winkler 
je bil doma iz Idrije. Franjo pa sem trasiral, glej 
ga, hudiča, tudi čez Idrijo. Ko je Janez slišal, da 
bomo kolesarili čez njegovo vukojebino, je bil 
takoj za! Franja je zaslužna, da so se v Idriji spet 
začeli ukvarjati s kolesarstvom. Tisti klub Slo-
ga Idrija 1902 so oživili zato, ker so spet videli 
kolesarja kolesariti skozi Idrijo,« se je znova za-
režal.

Nato sem ga vprašal, kako je bilo na začetku 
z asfaltom čez Kladje. »Ko sem trasiral Franjo, 
je bil edini makadamski odsek od Cerknega čez 
Kladje v Sovodenj. A makadam je bil zelo do-
bro vzdrževan in kolesarji niso imeli težav. Po 
nekaj izvedbah maratona Franja sem dobil klic 
iz Cerknega. Poklical me je predstavnik vašča-
nov na klancu Kladje in sporočil, da letos ne bo 
Franje. Zastrigel sem z ušesi. Rekel je, da dokler 
ne bo asfalta čez vas, bodo zaprli cesto. Nič ni-

sem mogel drugega kot poklicati Winklerja. Ko 
sem mu povedal, da bodo zaprli cesto, je Janez 
rekel, da bo on zaprl njih, ne pa oni cesto. A Ja-
nez Winkler ne bi bil to, kar je bil, torej mož z 
veliko začetnico. Lepo se je pomenil s prebival-
ci na Kladjah, in ker so bili vsi razumljivi, jim je 
zrihtal asfalt čez celo vas in še naprej. Štiride-
set let je zdržal ta asfalt, danes kliče po obnovi, 
toda Winkler je lani umrl. Kdo jim ga bo zdaj 
obnovil? Winkler je bil res dedec, da se reče!« 
je odgovoril Tof, ki je izredno resen človek in še 
vedno ni v pokoju, čeprav je letos slavil 90. roj-
stni dan. Zato sva morala zaviti v preteklost. 
Prvič sem mu postavil vnaprej zapisano vpra-
šanje, Tof, kakšen je tvoj najstarejši spomin na 
kolo?

»Med drugo svetovno vojno sem bil star 
že sedem, osem let. Ljubljana je bila pod ita-
lijansko okupacijo in eden izmed njihovih 
strateških ukrepov je bil tudi ta, da se vsem 
prebivalcem odvzamejo kolesa! Ja, prav si 
slišal. Pozabil sem že, zakaj je bil ta ukrep kori-
sten, verjetno zaradi omejitve gibanja po mestu 
ali kaj podobnega. No, jaz tega nisem vedel, 
mati pa je tudi mislila, da to za otroke ne ve-
lja. Vozil sem se z otroškim kolesom po naši 
ulici, tam, kjer je zdaj parkirišče RTV Sloveni-
je. Tam je imela mama restavracijo. No, jaz sem 
lepo kolesaril, dokler fašistična patrulja ni za-
čela vpiti za mano, teči za mano, od strahu mi 
je skoraj ušlo v hlače, a sem jim uspel pobegniti 
po meni dobro poznanih ulicah, fašisti pa niso 

bili kaj prida tekači. Ko sem to povedal mami-
ci, je rekla, da jim bo pljunila v župo, ko jim bo 
kuhala v restavraciji. Vendar jim ni, se je pa z 
njimi dogovorila, da lahko imam še vedno kolo 
in lahko kolesarim, ampak samo po dvorišču 
mamine gostilne,« je odgovoril Tof, ki se je s 
specialko prvič srečal po službeni dolžnosti.

Ni si izmislil samo Franje
»Pameten kot sem, sem za časopis pisal član-
ke z naslovom Sam med asi. Predstavljal sem 
izbrane športe, tako da sem se pomeril na no-
gometni, košarkarski, rokometni tekmi, na 
smučeh, v atletiki … no, in tudi na kolesarski 
dirki. Zato pa sem rabil specialko. Tako sem 
spoznal Zvoneta Zanoškarja, ki je bil glavni 
trener v KD Rog. Posodil mi je vso opremo in 
seveda tudi dirkalno kolo. Udeležil sem se ene 
izmed dirk v Savljah. Med zaprto vožnjo sem bil 
še v pelotonu, ko se je Zvonetov avto umaknil in 
se je začela dirka, pa sem v sekundi ostal sam. 
Ampak z mano je ostala tudi ljubezen do kole-
sarstva, do specialke, do kolesa. Od tistega dne 
pa vse do danes sem zagret kolesar,« pravi Tof, 
ki se ni spomnil samo Franje.

»No, jaz sem trasiral tudi slovensko diago-
nalo od Hodoša do Pirana. Pa 1000 kilometrov 
po Sloveniji. Ta tura je bila ena izmed najlep-
ših v mojem življenju. Povsod po svetu sem že 
bil, na vseh kontinentih, ampak tako, kot je 
doma v Sloveniji lepo, to je res neverjetno. No, 
pa enkrat smo šli od Rateč do Gevgelije, se pra-
vi, čez celo bivšo skupno državo. To je bil tudi 
izlet, da se reče. Nepozabno. Tudi Juriš na Vršič 
je bil moja ideja. Še danes je vsako prvo soboto 
v septembru. Goni Pony na Vršič se pa nisem 
jaz spomnil. Vidim pa, da se je ta smešna prire-
ditev zelo dobro prijela,« o širjenju slovenske 
rekreativne scene pravi Tof, ki je nekoč s kole-
som rinil na Triglav.

»V nekem obdobju sem bil obseden s Trigla-
vom. Spravil sem sto žensk na Triglav. Tudi sto 
direktorjev na Triglav. Posnel ilm o smučanju 
s Triglava … In potem me je nekdo spodbodel, 
da samo še kolesaril nisem na Triglav. In sem. 
No, do Kredarice sem rinil Rogovega gorca. Ne 
do Aljaževega stolpa, samo do Kredarice. Dol so 
mi ga pa odpeljali s helikopterjem. Ne vem toč-
no, zakaj sem se šel te norosti.«

Specialiteti pogača in rogljiček
Nekaj me je zanimalo; če bi danes še vedno imel 
Moped šov na Valu 202, vsako sredo ob 11. uri, 
bi si kdaj sposodil Rogliča in Pogačarja in še ka-
kega izmed naših odličnih kolesarjev? »Seveda 
bi! Ne samo zato, ker so vsi tako dobri, Roglič in 
Pogačar pa sploh. Saj sem že razmišljal, da ima-
mo Slovenci novi najboljši specialiteti: pogačo 
in rogljičke! Idrca bi snel za šalo, pa tisti Rogli-
čev ja, ja, ja, pa Pogačarjevo opravičevanje, zakaj 
je najboljši na svetu, Mohoričevo jokanje bi bilo 
hit! Mezgec je tudi zanimiv, če ne gre Rado, gre 
pa njegov brat … To bi bilo smeha!«

Kdo pa je zanj boljši, Roglič ali Pogačar? 
»Oba sta mi po svoje zelo všeč. Roglič je za-
nimiv, ker je Zasavec, to so posebej zanimivi 
ljudje. Pogačar pa, ker je tako hudičevo napa-
dalen, kar ni v slovenski krvni sliki. Ampak ne 
pozabi napisati, da so vsi ti fantje, ne samo Pogi 
in Rogla, dirkali tudi na Franji. Tega pa ne smeš 
pozabiti!«

S Tofom sva se razšla, ne vem, v katero že. 
Vsak na svojo stran. Prvo, kar sem pomislil, je 
bilo, kaj vse je naredil za rekreativno kolesar-
stvo, kaj vse je iz tega nastalo. In potem, koliko 
energije je še v tem človeku, ki je letos dopol-
nil 90 let! To niso samo Duracellove baterije … 
Pa še to. Zavpil sem za njim, kaj je mislil s tem, 
da na Vršič pride v 50 minutah, s kolesom, tudi 
danes!? Je odvrnil reže: »Nisi razumel, butelj! 
Pridem gor v 50 minutah in eni uri!«

Tone Fornezzi - Tof  Poslednji oče Franje nam je razložil bistvo kolesarjenja in kolesarstva

Še vedno sem v 50 minutah na Vršiču

Miroslav Cvjetičanin

Tof je bil že takrat zvit, zato se 
Franja imenuje Franja. Če ne 
bi bilo partizanskega prizvoka 
dogodka, bi vraga to odobrili 
na najvišji inštanci.

Tedaj 80-letni Tone Fornezzi - Tof na startu maratona Franja leta 2014 Foto Ljubo Vukelič
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Brez številnih podpornikov maraton Franja 
ne bi mogel biti takšen, kot ga poznamo. Tako 
kot na njem udeležba spet raste iz leta v leto, 
se krepi tudi sponzorska ekipa. Letos se ji je 
pridružil uspešni in večkrat nagrajeni sloven-
ski podjetnik Janez Novak, ki v poslovni coni 
Komenda vodi RLS Merilno tehniko, eno od 
vodilnih podjetij na svojem področju v svetov-
nem merilu.

Ko vas je direktor maratona Franja pred-

stavil kot novega podpornika, je izpostavil 

vašo kolesarsko zgodovino. Ste bili res tako 

močni na kolesu?

V današnjih razmerah tega ne bi trdil, takrat 
pa je bilo drugače, bili smo amaterji, tapravi. 
Študirali smo, delali in se ob tem še vozili s ko-
lesi. To ni bil naš poklic. To tudi ni bil moj prvi 
šport, začel sem s smučanjem in z atletiko. 
Poleti sem gojil atletiko na stadionu Olimpi-
je, pozimi sem smučal pri Olimpiji, potem pa 
sem se poškodoval na tekmi na Soriški plani-
ni in sem moral imeti terapijo na kolesu. Malo 
več sem kolesaril in so me nekateri videli, da 
grem dobro v klanec in po ravnini tudi. Pova-
bili so me, naj se jim pridružim na dirki. Bila je 
povsem amaterska dirka v Grosupljem in sem 
kar zmagal, potem pa so rekli, naj pridem še v 
klub. Tako se je začelo, Tone Kunaver me je ne-
kako odkril in sem z njim hodil na dirke.

Kaj je bil vaš največji kolesarski dosežek?

Še sam ne vem, Gorazd bi rekel, da je bila to 
zmaga na dirki Alpe Adria, ena etapa. K temu 
sodi še bron na mediteranskih igrah v eki-
pni vožnji na čas na 100 kilometrov, pri kateri 
so bili zraven še Drago Bulič, Bojan Udovič in 
Drago Frelih. To bi lahko štel za dva največja 
dosežka.

Zakaj ste potem opustili tekmovalno kole-

sarstvo?

Diplomiral sem že iz elektrotehnike in pova-
bili so me na dirko na jug Italije. Hitro sem 
se moral odločiti, čez vikend, in sem si re-
kel, pa grem. Potem sem poklical iz Italije, da 
me ne bo v službo, in ko sem čez en teden pri-
šel nazaj, me je šef vprašal, kaj bom, inženir ali 
kolesar. Malo sem premislil, pa sem rekel, do-
sti je bilo.

Niste imeli take perspektive kot danes fan-

tje, ki lahko razmišljajo o tem, da bi bili 

med najboljšimi kolesarji na svetu, kajne?

Ne, takrat je bilo drugače, bili smo amaterji, 
luštno je bilo, družili smo se, dirkali in se zaba-
vali. Po vsaki dirki je bilo kar veselo, nismo se 
pa mogli preživljati s tem.

Kaj vam je športni, kolesarski del življenja 

dal, preden ste se lotili poslovne poti?

Šport podpira človeka pri zdravem načinu 
življenja, to je nekaj, kar potrebuje tudi podje-
tnik. Pomembno je, da znaš izpeljati priprave, 

da se osredotočiš na doseganje zastavljenih ci-
ljev. To moraš početi tudi pri podjetništvu. 
Vzporednic med športom in vodenjem podje-
tja je veliko.

Oboje je običajno tek na dolge proge, vi 

podjetje vodite že od leta 1989.

Ja, že 35 let, to je tudi nekakšen maraton, mo-
raš biti vztrajen in napredovati, predvsem je 
pomemben napredek. Nenehno iskanje na-
predka je še nekaj, kar povezuje poslovni in 
športni svet.

Tako kot so naši kolesarji v svetovnem 

vrhu, ste tudi vi na svojem poslovnem po-

dročju. Kaj je bila pri vas točka preboja, 

ključ, da ste postali igralec na svetovnem 

trgu?

Pri tem ne vidim določenega trenutka, bolj je 
šlo za stalno iskanje kupcev. Potem se je ustva-
rila še prava kombinacija, podjetnik oziroma 
podjetje iz Anglije je v meni odkrilo potencial. 
Ponudili so mi pomoč in sem jo sprejel, dejal 
sem si, zakaj pa ne, in začeli smo pot skupnih 
nastopov in širitve na svetovnem trgu.

Brez inovativnosti se nanj bržkone ne bi 

prebili?

To pa gotovo ne, brez tega si težko uspešen, 
predvsem je treba gledati na to, da imaš izde-
lek, ki ga trg potrebuje, to je prvo. Ta izdelek 
mora biti, če se le da, tako zaščiten, da ga ne 
more nihče kopirati. To nam je uspelo večkrat.

In zdaj boste sklenili krog nazaj h kole-

sarstvu. Zakaj ste se odločili za podporo 

maratonu Franja in zakaj šele zdaj, če tako 

direktorja Gorazda Penka kot predsednika 

organizacijskega odbora Jožeta Mermala 

poznate že zelo dolgo?

Potem ko sem nehal kolesariti, sem se v prvi 
vrsti lotil poslov, vendar sem se lotil tudi al-
pinizma in alpinističnega smučanja. Najprej 
sem bil smučar in najprej sem se vrnil v smu-
čanje, potem sem bil kolesar in zdaj sem spet 

rad velikokrat na kolesu. Sicer ne tekmoval-
nem, Franjo bom podpiral, ne bom pa dirkal 
na njej. Tudi sicer v našem podjetju zelo pod-
piramo športno dejavnost, hodimo v hribe, 
tečemo, kolesarimo. Sem podpornik in zago-
vornik tega in v ta okvir sodi tudi Franja. Poleg 
tega, da me je povabil Gorazd, me je povabil 
tudi Jože, ki je moj sošolec iz gimnazije. Dolgo 
se poznava, tako da ni bilo težko reči, ja, podprl 
bom Franjo. Zakaj šele zdaj? Ker me prej nih-
če ni povabil.

Iz vaših odgovorov je mogoče razbrati, da 

je dobro razpoloženje v vaši poslovni ekipi 

pomembno za vas.

Ekipni duh gradimo vsak dan, ker delamo eki-
pno, nato pa to podkrepimo še s skupnimi 
dejavnostmi zunaj službe. Te ljudi povežejo na 
drug način, malo zmehčajo morebitne pregra-
de med osebnostmi.

Jože Mermal veliko da na družbeno odgo-

vornost, in kot kaže, tudi vi, sodeč po sli-

kah na stenah vaših poslovnih prostorov, 

ob športu podpirate tudi kulturo?

Podpirati je treba tiste, ki si želijo nekaj doseči 
in nimajo vseh virov, da bi to dosegli. Prepo-
znati moraš, da lahko nekaj dosežejo, takšne je 
treba podpreti, ne glede na to, ali so to športni-

ki, umetniki, zaposleni ali sodelavci. V človeku 
moraš začutiti energijo, da je sposoben nekaj 
doseči, in ga podpreš. Mogoče se pri komu ta 
energija še ne izrazi povsem ali nekje zastane, 
vendar je treba to videti in pomagati.

Je pri vas šlo na poslovni poti, na kateri ste 

si prislužili že številne stanovske nagrade, 

vse gladko ali ste se morali tudi kaj naučiti 

iz svojih napak?

Seveda se človek vedno uči iz izkušenj, dobro 
je, če imaš tudi kakšnega mentorja, učitelja. 
Nekaj je naredila tudi šola, fakulteta za elek-
trotehniko, kjer sicer nisem tako zelo užival, 
kot bi si kdo mislil, ker sem bil bolj športnik. 
Malo sem se naučil od vsega skupaj, od špor-
ta, fakultete in interakcij, ki jih imaš potem v 
poslovnem svetu. Ko iščeš posle, moraš biti pri-
pravljen sprejeti izziv, ni pa dobro, da kar skočiš 
v vodo, ne da bi pomeril, kako globoka je.

Naši najboljši kolesarji morajo iti v tujino, 

če hočejo uresničiti svoj potencial. Kakšno 

je slovensko okolje za podjetnike?

Pri nas je čisto v redu, nič nam ne manjka, mo-
goče je celo bolje kot kje drugje. Še posebej, če 
si pripravljen hoditi naokrog po svetu in iščeš 
kupce v tujini. Ne vidim potrebe, da bi podje-
tje selil v tujino, o tem bi razmišljal le, če bi se 
razmere močno poslabšale. Bi se pa težko od-
ločil za to, ker je treba gledati tudi na okolje, ki 
ga gradiš, če imaš podjetje v Sloveniji in podpi-
raš lokalno skupnost.

Na kolesu sva se srečala na Barjanki, razmi-

šljali ste, da bi startali tudi na malem mara-

tonu. Očitno je športna rekreacija še vedno 

del vašega življenja?

Sem v gibanju, imam cestno in gorsko kolo, ki 
sem ga dobil za 60. rojstni dan od sodelavcev 
v podjetju, lepo so me presenetili. Turno smu-
čam in kolesarim ter ugotavljam, da so klanci 
postali bolj strmi. Nedavno tega sem lezel na 
Janče in ugotovil, zakaj so tako strme, ko sem 
pogledal na svoj emšo.

Janez Novak  Podjetje RLS Merilna tehnika se je pridružilo podpornikom maratona Franja

Šport me je naučil, kako dosegati svoje cilje
Miha Hočevar

Janez Novak je podjetje RLS Merilna tehnika ustanovil leta 1989. Foto Blaž Samec

Ne vidim potrebe, da bi 
podjetje selil v tujino, o tem bi 
razmišljal le, če bi se močno 
poslabšale razmere. Bi se 
pa težko odločil za to, ker je 
treba gledati tudi na okolje, ki 
ga gradiš, če imaš podjetje v 
Sloveniji in podpiraš lokalno 
skupnost.

V današnjih razmerah ne bi 
trdil, da sem bil dober kolesar, 
takrat pa je bilo drugače, 
bili smo amaterji, tapravi. 
Študirali smo, delali in se ob 
tem še vozili s kolesi. To ni bil 
naš poklic.
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Spomnimo se letošnje dirke Strade Bianche, na 
kateri nas je pustil odprtih ust Tadej Pogačar. 
Tisti fant, ki je prek Franje prišel do zmage na 
Touru. Dveh zmag in dveh drugih mest, prav-
zaprav, in še do letošnje zmage na Giru, da ne 
izgubljamo besed o vseh drugih uspehih, ki 
nam jih servira iz tedna v teden.

Makadamske, bele ceste po Toskani posta-
jajo šesti kolesarski spomenik. Tadej je na tej 
dirki že dvakrat zmagal. Letos na prav poseben 
način. Proti cilju je soliral kar 81 kilometrov. 
Česa podobnega na tako pomembnih eno-
dnevnih dirkah nismo videli v sodobnem 
kolesarstvu. Tadej skrbi, da se kolesarska zgo-
dovina piše na neverjeten način. In mi smo 
ponosni. Tudi zato, ker se ga spomnimo s Fra-
nje, mi, navadni rekreativci, ki takrat niti slutili 
nismo, da se z nami vozi fenomen, ki je ko-
lesarski svet obrnil na glavo in je med vsemi 
vrhunskimi kolesarji na svetu dobil vzdevek 
božanstvo. Da, zaslužil si ga je zaradi prevlade 
na dirkah.

Pogled v preteklost
Pred leti se je organizator Franje Gorazd Penko 
domislil, da bi rekreativci na obeh maratonih 
nujno potrebovali pomoč. Angažiral je mlade 
kolesarje iz Kolesarskega društva Rog, da so se 
vozili pred nami, med nami in za nami. Skrbeli 
so za nas, če smo jih prosili, da nam pomagajo 
do okrepčilne postaje, so nam kar med vožnjo 
podali bidon, gel ali energijsko ploščico, tudi 
zato, da so ohranjali ritem v skupinicah, celo 
zajčki so bili, kot jih poznamo na tekaških ma-
ratonih. Seveda za tiste, ki so na Franjo prišli 
tekmovat.

Med njimi je bil nekoč tudi Tadej Pogačar. 
Tisti, ki podrobneje spremljamo kolesarski 
šport, smo ga prepoznali po govoricah trener-
jev, po opisu, da je v Rogu mladenič, ki obeta, 
vendar na prvi pogled ne dosti, na drugi pogled 
pa mu nikakor ne moreš slediti, če le malce 
bolj pritisne na pedale. Bil je suhljat, majhen, s 
štrucastimi meči, a zelo zgovoren, na trenutke 
celo zbadljiv do nas, starejših, najbolj zagna-
nih. Ko sem ga prosil za »leadout« v zadnjem 
kilometru Franje, mi je prikimal, ker je bil za 
to zadolžen, ampak je pripomnil, da bi mi, ta-
stari, morali imeti cilj ne v BTC-ju, ampak dva 
kilometra prej … na Žalah. Lopnil sem ga po če-
ladi in zavpil, naj raje potegne do konca gas, vse 
do ciljne črte, ker sem bil v boju za 172. mesto 
v absolutni kategoriji in za 18. v moji starostni 

skupini. On takrat ni mogel razumeti, kako po-
membno je to za nas, tastare.

Od takrat smo ga pozorno spremljali
Pogi je zdaj najboljši kolesar na svetu. Tekmeci 
se ga bojijo. Kadar se pojavi na startu, dirka-
jo za drugo mesto. Letos je to še kako očitno. 
Pravkar je zmagal na dirki po Italiji. In to kako! 
Pravijo, da je pravzaprav zmagal na treningu 
in ne na dirki. Če se vrnemo na začetek marca, 
ko je začel sezono z begom proti zmagi, dolgim 
kar 81 kilometrov. Po makadamskih cestah je 
vozil kot po velodromu, kot po tirnicah.

Poleg vseh njegovih uspehov in zmag se 
nam je letošnja na Strade Bianche še pose-
bej vtetovirala v spomin. Toskana je turistični 
raj. Še posebej za kolesarje. Vse tiste ceste in 
cestice so na seznamu želja zaljubljencev v ko-
lesarstvo. Tako občudovana pokrajina ni lepa 
samo na razglednicah, ampak je čudovita tudi, 

če jo prekolesariš. Italijani so s to dirko zade-
li v kolesarska srca. Tako so na najlepši način 
povezali kolesarsko strast s turizmom. Zdaj že 
nekaj let kolesarji nimajo opravičila, da ne bi 
obiskali tega svetovnega naravnega bisera. Prav 
tako bi lahko to občudovanje s kolesarskim 
doživetjem prenesli na Ljubljansko barje. Ne 
samo zato, ker so prav pri nas našli najstarejše 
kolo na svetu. Leseno kolo, staro 5150 let! Ka-
kšna zgodba bi to bila!

Barjanka bi zaživela  
kot najlepše kolesarske zgodbe
Makadamkarska Franja se uradno imenu-
je Barjanka Hervis. Zdaj je to kolesarski izlet, 
katerega namen je predstaviti lepote Ljubljan-
skega barja in obujati spomine na začetek 
kolesarskih tekmovanj, ko so prve dirke še po-
tekale po makadamskih cestah.

»Ljubljansko barje je poleg izjemnih na-
ravnih znamenitosti in svetovne kulturne 
dediščine obdarjeno z najdbo svetovnega meri-
la, ki je na podlagi analiz stara več kot 5000 let. 
Posebno pozornost vzbuja izjemna najdba dis-
kastega kolesa z osjo, ki so ga arheologi odkrili 
zgodaj spomladi leta 2002 na območju koli-
šča na naselbini Stare Gmajne na jugozahodu 
Ljubljanskega barja,« so zapisali organizatorji 
Franje oziroma Barjanke v povabilu. To bi mo-
rali doživeti kolesarji z vsega sveta, prav tako 
kot doživljajo Strade Bianche.

Trenutna razdalja Barjanke je 77 kilome-
trov, najlepši odseki so prav makadamski. Pot 
na Plešivico je dva kilometra dolg makadam-
ski odsek. Drenov Grič–Sinja Gorica skoraj 
štiri kilometre. Sinja Gorica Chemis–Vrhnika 
350 metrov, stara železniška trasa: Borovnica–
Paka, ki naj bi se vrnila v traso prihodnje leto, 
poldrugi kilometer. Okoli Podpeškega jezera je 
za dober kilometer makadama. Tomišelj–Črna 
vas nekaj manj kot štiri kilometre. Okoli Črne 
vasi kar sedem kilometrov. Most čez Kreme-
nico–Črna vas tudi sedem kilometrov. Ampak 
to niso samo makadamske ceste, to so cestne 
žile, ki poženejo dobro voljo po kolesarjevem 
telesu. Barjanka ni tekmovalna kolesarska pri-
reditev, ampak je še vedno kolesarski izlet. 
Ampak kolesarji, ki si radi pripnejo tekmo-
valno številko na hrbet, že sprašujejo, kdaj se 
bodo lahko pomerili z uro. Za zdaj še ne, šušlja 
pa se, da bi v bližnji prihodnosti morda kandi-
dirali za organizacijo svetovnega prvenstva v 
makadamkanju. To bi bila naravnost odlična 
odskočna deska za tovrstni turizem.

Makadamkanje 
je kolesarska svetovna uspešnica
V Sloveniji imamo najboljšega kolesarja na sve-
tu in prav tako najboljšega makadamkarja na 
svetu. Lani je Matej Mohorič zmagal na gravel 
svetovnem prvenstvu blizu Benetk. Od takrat 
se kolesarski svet sprašuje, kje je Matej treniral 
to novo kolesarsko disciplino. V Sloveniji hi-
timo asfaltirati makadamske ceste, vendar jih 
je še vedno dovolj, da lahko z veseljem vabi-
mo navdušence nad belimi cestami. Dovolj jih 
je še. In ne samo to, zelo slikovite so, tako kot je 
vsa Slovenija.

Torej imamo več kot dovolj razlogov, da na-
pišemo, da je Slovenija zrela za bele ceste za 
makadamkanje. Prišel je čas, pravzaprav to ko-
lesarji od Slovenije tudi pričakujejo. Pogačarja 
ima ves kolesarski svet za kralja belih cest, 
Mohoriča za kralja makadama. Kdaj bo pravi 
trenutek, če ne zdaj?

Makadamkanje  Slogan od Franje do Toura bi ob Pogačarjevih zmagah v Toskani lahko razširili

Čez Strade Bianche do Barjanke

Barjanka ni tekmovalna 
kolesarska prireditev, ampak 
je še vedno kolesarski izlet. 
Toda kolesarji, ki si radi 
pripnejo tekmovalno številko 
na hrbet, že sprašujejo, kdaj se 
bodo lahko pomerili z uro.

Barjanko bi morali doživeti kolesarji z vsega sveta. Foto Matej Družnik

Tadej Pogačar je na Strade Bianche začel sezono z begom proti zmagi, dolgim kar 81 kilometrov. Foto Fabio Ferrari/LaPresse

Miroslav Cvjetičanin
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Podobno kot so vse od prvih izvedb z mara-
tonom Franja neločljivo povezani kraji od 
Vrhnike, Idrije, Škoje Loke (in vseh drugih 
postojank velike in male trase), tako je nad-
vse pomemben delež k tradiciji in razvoju tega 
kolesarskega dogodka prispevala tudi občina 
Domžale. V mesto ob Kamniški Bistrici se je po 
petih letih vrnil kronometer, županja mag. Re-
nata Kosec, tudi sama navdušena kolesarka, pa 
je v soboto z veseljem sprejela trume družin in 
šolarjev na kolesih.

»Ponosni smo, da smo lahko v našem mestu 
letos spet pozdravili maraton med marato-
ni, ta prepoznavni in dobro obiskani športni 
dogodek pri nas. Že v preteklosti je bilo sodelo-
vanje pri projektu zelo pozitivno in veseli smo, 
da smo dogodek po nekaj letih zopet gostili v 
Domžalah,« se je županja razveselila živahnega 
športnega utripa v minulem koncu tedna. Kot 
je dejala, je bila odločitev, da Franjo ponovno 
sprejmejo v goste, sila preprosta, saj so bile nji-
hove dosedanje izkušnje sodelovanja izjemno 
pozitivne: »Takšni dogodki so priložnost, da 
med prebivalci vzbudimo športni duh in za ko-
lesarjenje navdušimo še koga.«

In zagotovo na sobotni družinsko-šolski 
vožnji navdušenih ni bilo malo. Odlično razpo-
loženje ob glasbenih ritmih se je ob njihovem 
prihodu razvnelo na ploščadi pred Športno 
dvorano Domžale, kjer so se obiskovalci lahko 
preizkusili v raznolikih aktivnostih, Zavod za 
šport in rekreacijo Domžale pa je poskrbel za 

osvežitev in zabavo kolesarjev ter tudi vseh na-
vijačev, ki so prišli pozdravit karavano.

Če je sodelovanje zgledno, ni težav
Vendar pa je ta prijetni športno-rekreativni 
dogodek tudi velik organizacijski in logistični 
zalogaj. A ob sijajnem sodelovanju s Kolesar-
skim društvom Rog, ki je v celoti bedelo nad 
petkovo preizkušnjo v vožnji na čas, skrbi ni 
bilo. »V njihovi dobro usklajeni ekipi so vse 
naloge že vnaprej razporejene, kar pripomo-
re k izredno dobri organizaciji dogodkov na 
maratonu. Občina Domžale kot soorganizator 
kronometra in družinsko-šolskega maratona je 
poleg inančne podpore organizatorjem ponu-
dila tudi pomoč pri posredovanju informacij o 
obrazcih (za pridobitev potrebnih soglasij) in 
promociji dogodka med občankami in obča-
ni. Ker sta tako petkov kronometer kot sobotni 
maraton potekala po glavnih cestah, smo sku-
paj z organizatorji poskrbeli za pravočasno 
obveščanje o zaporah cest in obvozih, ki so bili 
začasno vzpostavljeni na območju občine,« je 
še povedala Renata Kosec, ki so ji občani župa-
novanje zaupali jeseni 2022.

Na nov kolesarski izlet
Ne le zaradi Franje, kolesarstvo ima v Domža-
lah že od nekdaj posebno mesto. Navdušenih 
kolesarjev tam nikdar ni manjkalo, na gorskih 
kolesih jih med drugim združuje uveljavlje-
na ekipa Energia Team, tudi sicer pa občina že 
vrsto let sodeluje s številnimi društvi in orga-
nizacijami, ki skrbijo za razvoj kolesarstva in 
njegovo promocijo. »Občanke in občani so lah-
ko aktivni na številnih objektih za preživljanje 

prostega časa. Na Šumberku je obiskovalcem 
na voljo MTB-steza, zelo dobro obiskana kole-
sarska poligona – Kolo'voz, redno pa skrbimo 
tudi za urejene kolesarske poti na zeleni osi ob 
Kamniški Bistrici,« je dejala sogovornica in se 
nadejala, da se udeleženci s Franje v Domžale 
vrnejo na kolesarski izlet.

Idejo o tem, kam kreniti, lahko da njihova 
posodobljena karta kolesarskih poti z opisom 
petnajstih tras, primernih tako za rekreativ-
ne kot profesionalne kolesarske navdušence. 
Županja je ponosna tudi na sistem izposoje ko-
les DBajk, ki je zaživel ob letošnjem občinskem 
prazniku in je del mreže Gorenjska.bike, kar 

uporabnikom omogoča – poleg izposoje koles 
v Domžalah – še izposojo v devetih gorenjskih 
občinah.

»S podpiranjem športnih in rekreativ-
nih dejavnosti želimo vsem zagotoviti pogoje 
tako za organizirano rekreativno in tekmoval-
no športno dejavnost kot tudi za samostojno 
rekreacijo na prostem. Poleg tega je maraton 
Franja odlična priložnost za promocijo naših 
naravnih in kulturnih znamenitosti. Pri nas je 
veliko priložnosti za rekreacijo, doživetja, kuli-
narično razvajanje in oddih,« je še dala vedeti, 
da kolesarje, tako kot tudi karavano maratona, 
v Domžalah vedno čakajo odprtih rok.

Domžale  Vožnja na kronometer in družinsko-šolski maraton znova na stari trasi

Z odprtimi rokami spet pričakali Franjo
Špela Ribič

Županja občine Domžale Renata Kosec na slovitem italijanskem prelazu Gavia 
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ZODLIČNIMI PIŠKOTI
DOODLIČNEGA REZULTATA

Baiocchi so krhki piškoti v dveh okusih. S kremo iz lešnikov in kakava ali
s kremo iz pistacij.

Skrbno izbrane sestavine

Brez umetnih barvil

Brez hidrogeniranih mašcob

Brez konzervansov

Jajca talne reje

NOVO

NOVO

S kremo iz lešnikov in kakava
Priročno pakiranje za vsako priložnosti. Ravno prav piškotov

zate in za vse, s katerimi jih lahko deliš.

NOVO

S kremo iz pistacij
Nov okus v priročnem pakiranju, da jih vedno lahko
vzameš s seboj. Na izlet, v službo ali kamorkoli greš. B
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»Ne pozabite na dobro voljo, kolo in čelado,« 
so v vabilu učencem, naj se prijavijo na dru-
žinsko-šolski maraton, zapisali na OŠ Janka 
Kersnika Brdo iz Lukovice. Ni jim bilo tre-
ba reči dvakrat, mnogi med njimi so kot redni 
udeleženci že dobro vedeli, kaj jih čaka na 
sobotnem kolesarskem rajanju v BTC-ju in 
okolici. Ko so v družbi staršev, sošolcev in pri-
jateljev premagali 25 kilometrov, kar zlasti za 
najmlajše ni mačji kašelj, so že sijali od ponosa, 
ko pa so jih za nameček organizatorji poklica-
li na oder in jim izročili pokal, ki ga vsako leto 
prejme šola za najbolj številčno udeležbo na 
dogodku, pa so ustvarili še nepozabne spomi-
ne. In željo, da pridejo spet.

Že nekaj mesecev pred Franjo so tako ne-
kateri svojega učitelja športa Janeza Godca 
spraševali, ali se bodo letos spet udeležili ma-
ratona. Kako da ne, to zdravo in dobrodošlo 
tradicijo, ki so jo začeli v letu 2014, je treba na-
daljevati. Vse odtlej je za promocijo šolskega 
maratona v šoli skrbela športna pedagoginja 
Alenka Perhavec (letos pa kolegu Godcu zaradi 
poškodbe predala žezlo).

»Začeli smo skromno, sprva se je prijavlja-
lo od 10 do 15 učencev. Potem pa je iz leta v 
leto navdušenje raslo in k temu je veliko pri-
pomogla tudi ravnateljica naše šole dr. Anja 
Podlesnik Fetih, ki je tudi športna pedagogi-
nja in je redno sodelovala pri tem dogodku. 
Vedno nas je bilo prisotnih kar nekaj iz učitelj-
skega kolektiva. Zadnja leta pa morda na veliko 

udeležbo vplivajo tudi kolesarska evforija v 
Sloveniji in uspehi naših profesionalnih kole-
sarjev. Tako se naša udeležba povečuje, danes 
nas je okoli 30,« je Alenka Perhavec povedala o 
razlogih, da se učenci z OŠ Brdo tako radi po-
dajo v kolesarsko karavano. In se vedno tudi 
vračajo.

Ključna je podpora staršev
Na dogodek se učenci prijavijo v sklopu šole, a 
na start pridejo kot družina – v spremstvu star-
šev ali druge odgovorne osebe. Njihova vloga 
je ključna za udeležbo in kolesarsko udejstvo-
vanje nasploh. »Vse se začne v družini. Vedno 
se dogodka udeleži tudi veliko najmlajših 
učencev, od 1. do 3. razreda. Za na več kot 20 
kilometrov dolgo pot morajo biti pripravlje-
ni, prijavijo se torej tisti, ki že kolesarijo tudi 
doma, sicer bi to težko zmogli. Zelo nas veseli, 
da toliko družin kolesari,« je dejala učiteljica in 
še dodala, da se pred startom zberejo vsi skupaj 
in odidejo na pot.

»Otroci so navdušeni nad tem, ko vidijo, 
koliko ljudi pride, vidijo ogromno novih in ne-
navadnih koles, maskote, prevzame jih glasno 
spremljevalno dogajanje. Izjemno me razvese-
lijo prizori, ko starši s seboj pripeljejo tudi zelo 
majhne otroke in jih peljejo zadaj na sedežih 
oz. kolesarskih prikolicah,« je povedala o doži-
vljanju tega največjega kolesarskega dogodka 
pri nas in bila vesela vrnitve iz središča mesta 
nazaj v nakupovalno središče BTC, kjer je do-
stop za udeležence veliko bolj prijazen, več je 
prostora, parkirišč.

Tudi otroci so navdušeni nad veličino do-
godka, velikim prireditvenim šotorom, pod 

katerim se po koncu poti vsi zberejo na zaslu-
ženi malici. »Četudi čas na tem dogodku ni 
pomemben, imajo občutek, da so del velikega 
tekmovanja. Prizore s Franje vedno vidijo po 
televiziji in ponosni so, da so bili del tega, zlasti 
ker so bili vsa ta leta tudi del podelitve nagrad 
za najštevilčnejšo udeležbo,« je opisala peda-
goginja in se pošalila, da bodo morali na šoli 
odpreti novo vitrino za pokale s Franje.

Več takih dogodkov, tem bolje
O odličnem razpoloženju se je letos na svoje 
oči prepričal tudi njen naslednik Janez Go-
dec, ki je pred dogodkom zbral 28 prijav iz 
vseh devetih razredov, največ je bilo drugošol-
cev. »Naročimo jim, da morajo imeti brezhibno 

kolo, čelado, startne številke jim razdelimo že 
v šoli, opozorimo pa jih tudi, naj na prijavo ne 
pozabijo niti starši,« je povedal. »Mislim, da 
smo vzpostavili lepo tradicijo, ki nas spodbuja. 
In če je nagrada za številčno udeležbo motiva-
cija, da bomo skupaj kolesarili še naprej, zakaj 
pa ne,« je še dejal.

Njegova stanovska kolegica mu je pritrdila: 
»Ti dogodki imajo lepo sporočilo za otroke in 
mladostnike, vabijo jih k vključevanju v špor-
tne aktivnosti. Za mnoge je to velika spodbuda, 
da se ukvarjajo s športom. Čim več takšnih 
dogodkov, tem bolje, zlasti v tem času, ko so 
mladi vse manj telesno aktivni. Opažamo ve-
like razlike med tistimi, ki doma spodbujajo 
gibanje, in tistimi, ki teh navad nimajo.«

OŠ Janka Kersnika Brdo  Zgradili so tradicijo z najštevilnejšo udeležbo na družinsko-šolskem maratonu

Bo pokal letos spet naš?
Špela Ribič

OŠ Janka Kersnika Brdo je bila spet na najvišji stopnički zmagovalnega odra po udeležbi na 
družinsko-šolskem maratonu. Foto Prijavim.se 
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Med službo redko odgovarjam na zasebne klice,  
ponavadi le, če ocenim, da nekdo potrebuje in
formacijo, povezano z zdravjem. To je moja 
izbira. V službi in življenju. Zato sem dvigni
la telefon tudi uredniku te priloge – z mislijo, 
»upam, da ni nič hudo narobe«. Najin skupni 
prijatelj je bil namreč hospitaliziran čez cesto, 
v UKC Ljubljana, zaradi resnega bolezenskega 
stanja. Miha je rekel: »Vidim, da greš na Franjo. 
Bi zapisala vtise s kronometra?«

Hitro sem ga vprašala: »Pa ja nisem naj
starejša ženska?« »Ne!« je poudaril Miha, 
»poglej startno listo!« Ko sem jo pogledala, sem 
ugotovila, da je bilo v moji starostni skupini pri
javljenih največ kolesark, če odštejem skupino 
mladink, ki redno vadijo (vir: Pokal Slovenije, 
Ženske D). Bravo, nekoliko starejše mladinke!

Razlogov, da sem oklevala s prijavo na kro
nometer Franja, je bilo več. Najpomembnejši ni 
bil starost (navsezadnje je samo moj problem, 
kaj v tistem času počnem), bolj so me skrbele  
druge stvari. Pred dobrim letom sem se po dol
gih letih truda z raznimi oblikami telovadbe, da 
bi nekako živela z invalidno levo nogo, le od
ločila za kolensko protezo. Dokončno so me 
prepričale stalne bolečine, saj kljub trudu izio
terapevtov nisem več zmogla vzpostaviti za 
življenje znosne funkcije.

Na drugi strani se lahko ravno poškodbi za
hvalim, da sploh vozim kolo, da se ukvarjam s 
športom, in tako tudi temu, da sem v preteklo
sti vozila kronometer Franja. Če se ne bi leta 
1991 hudo poškodovala, moje zgodbe s športom 
ne bi bilo in verjetno bi bilo življenje drugačno. 
Zanimivo je, da okoliščine in čas moje nesreče 
in svojevrstne osamosvojitve, da ne bom živela 
kot invalidka, sovpada z vojno za osamosvoji
tev Slovenije.

Tokratne prijave na Franjo sem se lotila 
previdno. S kolesom sem se zapeljala po krono
metru in cestni progi. Testirala sem, ali sploh 
zmorem tisti klanec na Lučine in ali lahko pe
ljem najmanj 30 kilometrov na uro po ravnem, 
kar se za kronometer spodobi.

Po operaciji so se po enomesečnem bivaki
ranju na kavču mišice stopile pod maščevjem 
in sem se morala ponovno učiti hoje, zato od
ločitev za udeležbo na maratonu Franja ni bila 
samoumevna. Pridobivanje moči in kondicije v 
mojih letih je zahteven projekt.

Razlogov proti prijavi je bilo seveda še več. 
Najpomembnejši je bil, da sva na »Franja vi
kend« z možem začenjala dopust in njemu 
je veliko lepše na Mljetu kot na trasi marato
na Franja. Seveda se do neke mere strinjam, 
toda maraton Franja je veliko več kot le cestna 
in športna prireditev. Kot zdravnica sem pre
pričana o koristi rekreativnih prireditev, ki so 
velikokrat motivacija za to, da se ljudje redno 
gibljejo, kar nedvomno izboljša njihovo zdravje, 
pa tudi splošno zdravje.

Prav tako so priložnost, da se družiš z lju
dmi, ki vzamejo zdravje v svoje roke in s tem 
tudi živ ljenje. Tisti, ki se redno gibljejo, so znan
stveno dokazano srečnejši, zato so s športom 
povezana druženja praviloma zelo prijetna. To 
odtehta tudi kakšen dan morskega zraka.

Dirka že z Brda na start
Naslednji dogodek, ki je bil v koliziji s Franjo, 
je bil Mednarodni simpozij intenzivne medici
ne na Brdu. Vanj sem bila zelo aktivno vpeta. 
Zato je bil že prihod na start zelo intenziven. 
Zjutraj sem se odpeljala na simpozij na Brdu pri 
Kranju, kjer smo delili lokacijo z nogomet no re
prezentanco Slovenije, ki se je zbrala za tekmo 
z Bolgarijo. Simpozij je bil odličen. Med po

slušanjem kolega iz Avstrije, ki je predstavljal 
sedanje koncepte stresne presnove pri hudo 
bolnih, sem razmišljala, kakšna sreča je pravza
prav zame kot zdravnico, da razumem športno 
iziologijo in prehrano v stresnih stanjih.

V stresu se telo na različne dražljaje zelo 
podobno odzove, zato je uspešno zdravljenje 
kritično obolelih ključno povezano s tem, da 
razumemo, kaj dejansko prispeva k presnovne
mu stresu, ki se kaže kot življenjska ogroženost. 
Med vzroki so pogosto pomanjkanje energije, 
stradanje in odpoved prebavil. Zato je po
membno, da ne zdravimo samo simptomov 
(npr. hitrega bitja srca), temveč razumemo tudi 
okoliščine, ki so to povzročile. Zelo podobno 
je pri intenzivnem ali obsežnem ukvarjanju s 
športom, ko zmanjkuje energije, prebavila ne 
delajo in so prisotni enaki znaki stresa kot pri 
kritično obolelih: hitro bitje srca, pospešeno 
 dihanje, ledvice ne delajo itd.

Ker je imel kolega iz Avstrije ob 16. uri vlak 
za Dunaj, sva stoje zaužila nekaj, kar naj bi bilo 
kosilo, nato sva oddrvela na železniško postajo 
v Ljubljano. Profesor Hiesmayer je eden izmed 
vodilnih svetovnih strokovnjakov na podro
čju intenzivne medicine in klinične prehrane. 
Domov se mu je mudilo, ker je hotel pomagati 
ženi, da bosta prestavila čebele v okolici Dunaja 
s točke A do točke B.

Meni se je mudilo na start. Poklicala sem 
moža, da mi pripravi kolo. Doma sem ugotovi
la, da nimam prave startne številke. Martin mi 
je razložil, da je ta drugačna kot za cestno dir
ko. Zato sem hitro izvedla ogrevalno vožnjo v 
BTC, kjer so mi številko prijazno dali na kolo in 
dres. Na poti sem ugotovila, da se mi naslonjalo 
za levi komolec na kronometrski ročki neusmi
ljeno zvrača in mi drža na kolesu razpade ob 
vsaki luknji ali oviri na cesti. Močen mehanik 
pri Maxi športu mi ga je prijazno naravnal in 
tako zategnil, da sem razmišljala, da tega nikoli 
več ne bom mogla odtegniti. Potem sem priž
gala števec in ugotovila, da ne kaže moči. Ker je 
to kar dobro merilo, da se »ne skuriš«, sem po
skušala najti watmeter. Vozila sem se sem in 
tja in ga s tipali v števcu iskala ... ugotovila sem, 
da je skrajni čas, da grem na start. Tistega, kar 
vidite na televiziji, ko se kolesarji pred tekmo 
ogrevajo, seveda nisem naredila. Tudi sicer sem 
izvedla ogrevanje samo enkrat v življenju, pred 
kakšnimi desetimi leti.

Podivjano srce
Uspešno in pravočasno sem prišla do startne 
pozicije. Tudi tu sem se odločila, da bo drugače 
kot na televiziji, ko kolesarja nekdo drži in po
tisne po startni klančini. Tega manevra me je 
bilo vedno strah, ker nisem spretna na kolesu. 

Na zadnjem startu kronometra sem imela ver
jetno obrnjeno sprednje kolo postrani, in ko me 
je starter potisnil, mi je uspelo zgrešiti klančino 
in sem padla s startnega odra na cesto z vpetimi 
pedali. V mojem spominu to spremlja trenutek  
tišine: napovedovalec in okolica so utihnili, 
ljudje so verjetno zajeli sapo, ker je vse skupaj 
kazalo na padec. Ne vem, kako sem speljala, ob 
tem se je vrnil glas napovedovalca in okolice, in 
vožnja se je začela. Zato sem se tokrat odločila, 
da bom start izvedla kar sama. To sem nekoli
ko težje dopovedala prijaznemu možaku, ki mi 
je hotel omogočiti kronostart, pod klančino pa 
sem opazila obraz velikega šefa Franje Gorazda 
Penka, ki je z zanimanjem poslušal to konverza
cijo. Verjetno je razmišljal, »še ena, ki ne ve, kaj 
je tekmovalno kolesarstvo«.

Priznam, da res ne, kajti pedale sem kar 
nekaj časa vpenjala. Potem sem poskušala imi
tirati kronometrsko vožnjo. Saj veste, visoka 
frekvenca pedaliranja in ne preveč na silo, kot 
to počnejo naše svetovne kolesarske zvezde. Še 
preden sem pogledala na vate, ki so se čudežno 
pojavili, me je pretresel pogled na frekvenco bi
tja srca. Še okoli vogala nisem dobro prišla, že 
je bila več kot 160 udarcev na minuto. Razmi
šljala sem, v čem je problem, ker v garaži med 
vadbo redko dosežem srčni utrip 150.

Najprej me je zaskrbelo zdravje. Mogoče so 
znaki prehlada, ki me daje zadnja dva dni, ali 
kaj bolj resnega? Je mogoče frekvenca pedali
ranja takšna, da mi predstavlja poseben napor? 
Sem dehidrirana? Ali pa enostavno premalo 
natrenirana za ta napor? Zadnji vzrok se mi je 
zdel še najbolj verjeten.

Skratka, z vati, ki so se čudežno prikazali  
na monitorju, sem se hitro nehala ukvarjati.  
Prehitremu bitju srca se je takoj pridružil nov 
problem. Ko sem zapeljala v prvo luknjo, se 
mi je ponovno podrla opora za roko. Očitno ni 
bila problem moč privitja vijaka, temveč zdr
gnjena površina objemke, ki bi potrebovala 
drug pristop. Oporo za roko sem nekako po
tegnila nazaj in jo poskušala s komolcem čim 
manj obremeniti. Seveda se mi je ta kompozi
cija podirala celotno vožnjo in sem jo ves čas 
popravljala. Slovenske ceste imajo veliko lu
kenj. Vmes sem se ukvarjala z bitjem srca in ga 
poskušala imeti pod nadzorom. Popila sem te
kočino v bidonu, da bi izključila dehidracijo. 
Tega na televiziji ne boste videli, saj tekmoval
ci na kronometru praviloma ne pijejo. Nekako 
sem se prebila do Domžal, vesela sem bila, ko 
sem videla svojega trenerja Martina. Tam je 
bil tudi Dule. Vpil je: »Sedaj pa poženi.« Ker so 

Vožnja na čas  Kolesarska ura resnice, kakršne na televiziji ne boste videli

Življenje, Franja in kronometer
Nada Rotovnik Kozjek

Nada Rotovnik Kozjek se je odločila za kronometrski start brez pomoči starterja. Fotografiji Črt Piksi

Rada bi se zahvalila vsem, ki ste me podpirali, da sem se lahko vrnila v aktiven način življenja  
in med ljudi, s katerimi najraje preživljam prosti čas, je zapisala Nada Rotovnik Kozjek. 
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Triglav Skladi, d. o. o., Ljubljana. To je tržno sporočilo. Pred sprejemom katere koli končne naložbene odločitve glejte Prospekt Krovnega sklada Triglav vzajemni skladi z vključenimi pravili upravljanja z
informacijami in Ključne informacije za vlagatelje. Omenjena dokumenta sta v slovenskem jeziku brezplačno na voljo na vseh vpisnih mestih družbe za upravljanje ter na spletni strani www.triglavskladi.si.
Dodatne informacije o trajnostnih vidikih poslovanja družbe Triglav Skladi, d.o.o. in njenih storitev so dosegljive na spletni strani www.triglavskladi.si, pod zavihkom na temo trajnosti.

Zaslužite si več.

triglavskladi.si

Investirajte v izbrana
podjetja, ki sledijo
trajnostnim načelom.

Investirajte
v trajnost in
podprite pozitivne
spremembe.

Katharina Machner 
(Novapor Speedbike)
Bilo je zelo vroče, na to nisem bila navaje-
na, pri nas je zadnje dni deževalo in smo 
imeli v povprečju 15 stopinj Celzija, tokrat 
pa jih je bilo 30. Začela sem odlično, nato 
pa sem samo še trpela, zadnjih pet minut 
je bilo obupnih, vendar kljub temu dovolj 
za zmago, ki sem je zelo vesela.

Igor Kopše 
(ŠD Riki Team)
Traso sem že večkrat prevozil, vendar je že 
dolgo od tega, zato me je na progi prese-
netilo novo krožišče Sneberje - Šentjakob, 
na katerem sem izgubil nekaj dragocenih 
sekund. Razmere so bile v redu, noge so 
bile odlične, ko sem imel na števcu 57 kilo-
metrov na uro, sem užival kljub bolečini.

Petra Pasar 
(Team De Rosa Santini)
Nora organizacija, super proga, 
sem vesela, da je kronometer po-
novno nazaj, edino veter je pihal 
skoraj huje kot pri nas na Obali.  
Vse je bilo odlično, upam, da se 
bo kronometer obdržal in bo dru-
go leto spet.

Ladislav Šafo 
(KNAC Ružomberok)
Z veseljem sem spet tu-
kaj, saj sem v preteklosti 
že stal na stopničkah kro-
nometra maratona Franja. 
Letos sem žal imel smo-
lo z defektom, vendar mi 
je kljub temu uspelo pri-
ti do cilja.

Ajda Opeka
(KD Branik Maribor)
Zelo je pihalo, tako da sem 
imela kar borbe z vetrom. 
Vzdušje ob progi je bilo odlič-
no, še posebej v Domžalah je 
bilo ogromno navijačev. V ne-
deljo pa velika Franja!

Uroš Vene 
(Team Granfondo Slovenija)
Težko je bilo, zastavil sem si neki tempo in ga posku-
sil držati čim dlje. Vročino sem občutil na startu, ven-
dar me na trasi ni motila, saj je pihal veter. Sicer se na 
kronometer nisem posebej pripravljal, kolo za krono-
meter sem si izposodil nekaj dni pred startom. Tako 
da tega nisem vajen, toda če gre, gre.

Annalisa Mondi  
(Domestic-NMD New Molini Dolo)
Tukaj sem spet po petih letih, maraton 
Franja je zelo prepoznaven in priljubljen, 
zato smo se ga z našo ekipo tudi tokrat 
udeležili, to je že nekakšna tradicija.

Jan Hrovat
Vročina mi za razliko od vetra ni pred-
stavljala težav. Najtežji del dirke mi je 
bil v Sneberjah, kjer se trasa rahlo dvi-
guje, in pa ravnina na koncu. Glede na 
letošnje število prevoženih kilometrov 
sem z odpeljanim kronometrom zelo 
zadovoljen.

Anketa: vožnja na kronometer

noge kar delale, sem še malo pritisnila, dodat
no moč je zahteval tudi veter. Srčni utrip mi je 
poskočil na več kot 170. Na intenzivni negi je 
takšno bitje srca, če ne poznaš jasnega vzroka, 
ki ga lahko odpraviš, in bolnik nima zdravega  
srca, že razlog za zdravila, ki znižujejo srčno 
frekvenco.

Na cilju se lažje diha
Ker se nisem počutila, kot da bi padla s kolesa, 
sem vožnjo nadaljevala. Medtem sem razmi
šljala, kako se vedno znova zabavam, ko vozim 
Franjo, spomnila sem se tudi rahlo posmehlji
vega zapisa Mihe Šaleharja o rekreativcih s 
trebuščkom, ki po šmartinki vozijo kolo na kro
nometru. Sporočam mu, da imamo številne 
»probleme«, kot je videno iz opisanega, v re
snici pa se imamo prav ino in tega ne bi počeli, 
če ne bi bilo tako. Čeprav sem bila zaposle
na s svojim pulzom, sem se imela super. Vesela 
sem bila, da sem lahko pri teh letih peljala svo
jo kozo s podirajočimi se rogovi po šmartinki, 
zato sem zadnji kilometer še dodatno pognala 
žival. Pulz je udaril na 181 udarcev na minu
to, hitrost na števcu pa je bila ob prihodu na cilj 
več kot 40 kilometrov na uro.

Ko sem se nadihala, sem povedala možu, 
da lažje diham kot pred startom, občutek je 
bil res fenomenalen. Ob tem bi se rada zahva
lila vsem, ki ste me podpirali, da sem se lahko 
vrnila v aktivni način življenja in med ljudi, s 
katerimi najraje preživljam prosti čas.

Seveda sem se od cilja takoj odpeljala na
zaj na Brdo. Prijeten večer s kolegi intenzivisti 
je bil pika na i dneva, ko sem prevozila tudi 
 kronometer Franja.
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Bila je 29. Franja in vsi smo hiteli proti cilju, 
da bi videli, kako je Janez Brajkovič odbil vse 
napade Alberta Contadorja na dirki po Doi-
neji. Uspelo mu je, kot prvi Slovenec je zmagal 
na tej prestižni osemdnevni dirki. V cilju Fra-
nje, pod šotorom v mestu nakupov, smo pred 
velikim zaslonom čakali, kdaj bodo prižgali 
neposredni prenos tega zgodovinskega uspeha 
slovenskega kolesarstva. Ampak nismo gledali 
Brajkoviča in njegovega zgodovinskega pre-
mika slovenskega tekmovalnega kolesarstva, 
ampak nogometno tekmo na svetovnem pr-
venstvu med Slovenijo in Alžirijo.

Kolesarjem na Franji ni uspelo prepričati 
odgovornega za veliki zaslon, da bi raje gleda-
li Brajkoviča. Gledali smo nogometno tekmo 
na Franji in jedli makarone. Hvala bogu, da je 
Slovenija premagala Alžirce z 1 proti 0 in smo 
kolesarji prikimali, da komaj čakamo, da no-
gometaši pridejo na svetovnem prvenstvu 
vsaj do tretjega mesta, tako kot je že pred tem 
uspelo Andreju Hauptmanu in pozneje Tade-
ju Pogačarju.

Minuli konec tedna, 14 let po Brajkoviču, 
je svojo bitko na dirki po Doineji bil Primož 
Roglič. Seveda, ker je na tej dirki Primož že 
zmagal, na Franji nismo gledali njegovega boja 
za rumeno majico. In res je bil boj, komaj jo je 
obdržal.

Dokumentarec o slovenskem  
kolesarstvu
Ko so na sporedu tako pomembne dirke, kot 
je Doineja, ni človeka, ki bi me prepričal, da si 
je ne bi ogledal vsaj po televiziji. Na tak dan je 
vse prilagojeno tako pomembnemu športnem 
dogodku. Ampak na žalost se je poklopilo s 
Franjo. In zdaj? Kot je rekel v cilju Franje ko-
lesarski prijatelj Slavko: »Kako naj ne grem na 
Franjo? Tega si duša ne bi oprostila, če ne bi bil 
danes na startu!« Seveda na startu ene in edi-
ne »tadolge Franje«. Popravek. Franja je samo 
ena. Vse ostalo je nekaj drugega. Tadolga Fra-
nja ni pravi termin. Reče se ji samo Franja. Če 
rečeš, grem na Franjo, to pomeni, da greš na 
eno in edino 155-kilometrsko Franjo. Tako so 
me poučili v cilju današnje Franje, mislim, da 
že stotič. In zato ne bom pisal o tadolgi Franji, 
ampak o Franji.

Na startu letošnje Franje me zaradi Ro-
gličeve Doineje ne bi videli, če se ne bi v 
kolesarskem svetu zgodilo še nekaj lepega. 

Namreč, televizija Slovenija pripravlja do-
kumentarni ilm o zgodovini slovenskega 
kolesarstva! Da, klicaj. Torej bomo kmalu ime-
li dokumentarec na televiziji, ki bo marsikaj 
povedal o zgodovini športa številka ena pri 
nas. Če se dela dokumentarec o zgodovini ko-
lesarstva na tej strani Alp, se Franje ne sme 
zgrešiti.

Urednica tega dokumentarca Tatjana me 
je prosila, če bi sodeloval v dokumentarcu, 
in sem prikimal, ker podzavestno prikimam, 
ko je karkoli povezano s kolesarstvom. Naj-
večkrat mi potem ni žal. In tako sem moral 
igrati določeno vlogo v tem dokumentarcu 
samo nekaj minut pred startom Franje. Nemi-
ren sem bil kot pes, ampak vse za kolesarstvo, 
kajne. Živčen sem bil zato, ker sem vedel, da 
me čaka peklenskih 155 kilometrov, in to v 
tej prvi poletni pasji vročini in ko se kilogra-
mi pod dresom prvič v življenju pred Franjo 
niso stopili, ampak namnožili, in ker sem bil 
do zgodnje jutranje ure na prijateljevi petde-

setki, abraham je prišel malce pozneje, šele 
po ne vem katerem soku v oklepaju. In ne 
samo to, televizijci so mi na balanco še kamero 
montirali, da bi posnel, kako se smukam v Fra-
njinem pelotonu. In ne samo to, nekaj minut 
pred startom sem krožil po rondoju v cilju Fra-
nje, da so posneli moj životec, kako se ogreva 
za 155 kilometrov dolgo dirko.

Da, Franja je dirka in ne izlet  
ali maraton ali ...
Startal sem iz zadnje bojne vrste, tri minute za 
vipovci v prvi vrsti. Sledili so ograjeni tisti, ki 
so bili lani med prvo stoterico, in za njimi tisti, 
ki so bili v drugi stoterici, in potem vsi dru-
gi, in potem še sam statist za našo nacionalko. 
Moja taktika je bila, da prekolesarim Franjo, 
ne da bi padel. Vse leto sem treniral za letošnjo 
Franjo, še nikoli nisem imel do tega datuma 
toliko kakovostnih kilometrov na števcu. Res-
da nisem pričakoval, da bo Rogla v rumeni 
majici, ampak …

Skratka, hotel sem dirkati, a so me te-
levizijci prepričali, da bom naredil več za 
kolesarstvo, če bom nastopil v dokumentar-
cu, kot da sem 312. v skupnem seštevku in 
40. v svoji starostni kategoriji. In sem startal 
zadnji in prehiteval do Vrhnike, na pulz in me-
rilec moči nisem gledal, čez vrhniški klanec 
sem že štanfal. Tam, kjer se Franja zlomi, sem 
štanfal, in potem je Franja samo še kolesarski 
izlet. Najbolj nevaren kolesarski izlet, ker se 
edini med vsemi počutiš izletniško, vsi drugi 
pa še vedno dirkajo. Najbolj varna dirka pa je 
zato, ker je cesta zaprta za promet. Čisto novi 
gumi za kolo sem kupil dva dni pred startom, 
na spustu v Idrijo sem ju obrabil, kot bi bil na 
moto gp. Mislim, da potrebujem novi. Kakšen 
užitek je ta spust!

Cerkno je kul zaradi jazza,  
ne zaradi Kladij
Cerkno je za ljubitelje jazza rajsko mesto. Kole-
sarji pa ga poznamo po mučilnici, ki se zaključi 

Veliki maraton  Ko za kolesarstvo narediš več z nastopom v dokumentarcu kot z dirkanjem

Franja z Rogličem v mislih, a brez Roglovih nog
Miroslav Cvjetičanin

Če startaš iz ozadja, prehitevaš po ljubljanskih ulicah in nato vse do vrhniškega klanca. Fotografiji Črt Piksi

Franja je samo ena, vse ostalo je nekaj drugega, pravijo kolesarji stare šole. Foto Blaž SamecNa cilju je čas za kolajno in sok s smetano.
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na Kladjah. V tej vročini, po 80 kilometrih 
dirkanja, sledi vzpon dneva. Težko bi opisal 
počutje v tistih neskončnih minutah vzpe-
njanja. Prva misel je vedno, zakaj mi je tega 
treba pri teh letih in tej pameti. Druga je že, da 
je pokrajina nad Cerknim krasna, vendar ve-
dno zamegljena. Tretja je sploh pametna: ko si 
mlad kolesar, ni šans, da te prehitevajo kole-
sarji s kosmatimi nogami. Ko si star kolesar, pa 
je čisto normalno, da te prehitevajo mladi ko-
smatinci. Globoka, a ne? Na vrhu klanca, na 
Kladjah, se nisem ustavil iz principa! Mene ne 
bo nihče **jebaval. Če sem ves klanec preten-
stal, ne da bi dol stopil, tudi zaradi sveže vode 
na vrhu ne bom. Princip je princip.

Ločani so najboljši ljudje. Razen ko gre-
do na volitve, je rekel Tof. Nimam še podatka, 
ampak sem skoraj prepričan, da toliko navija-
čev ob cesti, kolikor jih je bilo tokrat v Škoji 
Loki, še ni bilo. Za trenutek sem pomislil, da 
sem Pogačar. Tisti klanec iz stare Loke gor v'n 
sem premagal v smehu. Neobrite kocine so se 
postavile pokonci. Hotel sem narediti še en 
krog po Škoji Loki. Vem, tudi v Logatcu so bili 
pločniki polni navijačev, tudi njih moram po-
hvaliti in se jim zahvaliti, ampak v Loki je bilo 
danes najbrž novo leto ali kaj podobnega. Aja, 
potem me je Tof opomnil, da so bile v nede-
ljo volitve.

Mimo Žal je vedno resno
Franjin iniš se začne na rondoju pri Žalah. 
Vsakič pogledam, ali imam v košarici bidon 
ali svečo. Počutim se pripravljenega za veži-
ce, ampak bog ne daj v žari. Predstavljam si, 
da sem v odprti krsti v svojem najljubšem ko-
lesarskem dresu. Take se mi bledejo, ko je 30 
stopinj Celzija, ko je za mano 153 kilometrov 
in ko se mi sok s smetano, v oklepajih, prika-
zuje od Sovodnjega naprej …

In na koncu, v cilju, so me poučili še enkrat: 
Franja je samo ena! Tista tadolga …

Maruša Klemenc, 
zmagovalka velike Franje
Te zmage res nisem pričakovala, zato sem 
je zelo vesela. Lani sem že vozila veliko 
Franjo in letos je bila moja želja izboljšati 
rezultat, kar mi je uspelo. Drugače pa je ta 
maraton res krasen in super dodatek mo-
jim triatlonskim pripravam.

Leja Lovrečić (16), 
Kranj
Bilo je super, na veliki Franji sem bila prvič. 
Mislila sem, da bodo klanci bolj zahtevni, am-
pak sploh ni bilo tako grozno. Bilo mi je zelo 
všeč, tudi če si potreboval vodo, si jo dobil iz 
spremljevalnih vozil.

Lucija Miklavec, 
zmagovalka male Franje
To je res nepričakovana zmaga, najlepša 
hvala vsem, ki mi stojijo ob strani. Res mi 
največ pomeni, da me podpirajo pri vseh 
športnih dogodivščinah. Današnja zma-
ga je rezultat trdega dela. Presrečna sem in 
zadovoljna, da mi je to uspelo.

Simon Šauperl (33), 
Maribor
Bilo je bolj naporno, kot sem pričakoval, am-
pak na koncu sem našel skupino, s katero 
smo se skupaj pripeljali do cilja. Zadovoljen 
sem, da sem zaključil veliki maraton, ven-
dar zame ni bil najboljši dan, saj sem ciljal na 
boljši čas. Kljub temu je bilo zanimivo.

Federico Pozzetto, 
zmagovalec velike Franje
Na Kladju smo ostali štirje, potem smo 
sodelovali do konca in bilo je dovolj, da 
smo se spopadli za zmago. Moja zma-
ga je zaslužena, Timotej Bavec je zadnje 
krožišče prevozil po levi strani, kjer se 
ne sme.

Miha Hain, 
zmagovalec male Franje
Nori občutki ob takšnem dosežku, nikoli si 
nisem mislil, da se mi lahko zgodi kaj ta-
kšnega, enostavno sem brez besed in pre-
srečen zaradi tega dosežka.

Anketa: mali in veliki maraton Franja

Dimitrij Klinar (60), 
Planina pod Golico
Bilo je lepo, dobro organizirano, drugič sem 
se udeležil velikega maratona, mogoče bom 
še prišel.

Renata Podviz Čeferin (42), 
Sora
Letos sem bila prvič na malem maratonu. Že-
lela sem le priti do cilja in želja se mi je ure-
sničila. Ponosna sem sama nase, rezultat ni 
bil pomemben, pomembno je samo, da sem 
prišla do konca.
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Boš letos kaj vozil na Franji? To vprašanje do-

bim vsako leto in ima samoumeven odgovor, 

pravo vprašanje je, na katerih Franjinih trasah 

bom zavrtel pedale. To je odvisno predvsem od 

družinskih načrtov in telesne pripravljenosti. 

Letos sta bila tako na vrsti Barjanka, ker je 13-let-

ni potomki Pii družinsko-šolski maraton postal 

premalo, in mali maraton, ker je veliki maraton 

postal preveč zame.

Gotovo se bom nanj še vrnil, saj je, kot je na 

prejšnjih straneh že zapisal moj prijatelj in sode-

lavec Miroslav, ki sliši tudi na ime Braco, prava 

Franja tista »tadolga«. A kombinacija delovnih 

obremenitev, muhastega vremena in še težav s 

pomladanskim cvetenjem trav je pripeljala do 

premalo prevoženih kilometrov in preveč nabra-

nih kilogramov, da bi se suvereno lotil boja z več 

kot 150 kilometri, ki se lahko vlečejo v večnost, 

če noge niso prave. Da o neskončnih sedmih ki-

lometrih vzpona na Kladje ne govorim.

Temu sem se hotel tokrat izogniti za vsako 

ceno, zato sem reportažo z dolge Franje pod-

taknil Bracu. Za malo bom pa že imel dovolj 

moči, sem si dejal. Tako kot še skoraj 2000 dru-

gih, ki so se na Ameriški aveniji v BTC-ju zbrali 

na nedeljskem poznem startu. Ker sem moral 

v pospešenem ritmu pisati vrstice za to prilogo, 

sem nanj prišel skoraj kot zamudnik in ugoto-

vil, da bom startal nekje pri pivnici Kratochwill. 

Skušnjava, da bi izpustil dirko in šel takoj na re-

hidracijo, je rasla. A jo je zamenjala trema, ki je 

prej nisem občutil, ker nisem imel časa, da bi 

razmišljal o tem, kako mi bo šlo na kolesu, na ka-

terem sem to sezono preživel precej manj časa, 

kot bi si želel. Ko sem se postavil v to razpote-

gnjeno vrsto in odmislil druge stvari, pa me je 

vendarle zadelo, da v prvi letošnji poletni vroči-

ni tudi 97-kilometrska mala Franja ne bo mačji 

kašelj. Sem morda izgubil kolesarske relekse, 

ki se jim lahko ob nekaj sreče zahvalim, da se na 

specialki kljub kar zajetnemu zbiru prevoženih 

kilometrov še nikoli nisem znašel na tleh?

Simbolično Tofovo odštevanje
Kdo bo dokončal prilogo, če padem, je vprašanje, 

ki si ga zastavim na startu vsake Franje, tako kot 

si vsakič rečem, da bom tokrat šel počasi in uži-

val. Ne nazadnje nas je k temu v nedeljo pozval 

tudi 90-letni idejni oče maratona Tone Fornezzi 

- Tof. Nato je ob 10.40 tudi odšteval sekunde do 

starta, a za tiste, ki smo bili zadaj, je bilo to odšte-

vanje bolj simbolično. Tahitri so se odpeljali, mi 

smo nekaj minut še kar stali v BTC-ju in čakali, 

da se premakne jara kača, v kateri je iz leta v leto 

manj tistih s tačkami in širokimi balancami, ki 

lahko v gneči po ljubljanskih ulicah predstavljajo 

dodatno nevarnost.

Na teh je nekajkrat počilo, kot je v moji glavi 

počila prisega, da se tokrat v uvodnih kilome-

trih ne bom preveč gnal. »Poglej jih, vsi neogreti 

in vsi gredo s polnim gasom,« sem slišal pripom-

bo sotrpina, medtem ko sem ga prehiteval. Ko te 

potegne čredni nagon, tlačiš pedala na vso moč, 

kot rad reče Andrej Hauptman.

Tako sem na ljubljanskih ulicah našel tudi 

sebi primerno kolesarsko čredo, priključil sem 
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Vedno na boljše.

Mali maraton  Na prvi poletni vročini tudi 97-kilometrska razdalja ni mačji kašelj

Kdo bo dokončal prilogo, če padem, je večno    
Miha Hočevar

Rezultati na stravi so večni, usta so suha le do cilja maratona. Foto Črt Piksi



2311. junija 2024 43. MARATON FRANJA

se skupini Kolektorjevih kolesarjev, ne nazadnje 
smo poslovno v žlahti in še na vsaki Franji, na 
kateri sem jih srečal, so se lepo peljali. Tako smo 
bili hitro na Dolgem mostu, kjer sem ugotovil, da 
so dobri stari releksi še tukaj. Tik pred mano sta 
se zapletla dva Kolektorjeva kolesarja in prista-
la na tleh. Upam, da ni bilo preveč boleče, moral 
sem s karavano naprej.

Na Suhi Dol tudi, če nisi suh
Bližal se je že prvi in edini zahtevnejši klanec, to 
je lepota male Franje. Ni vrhniškega klanca,  ki 
te na veliki prvi postavi na realna tla, predvsem 
pa ni tiste razpotegnjene lažne ravnine od Lo-
gatca proti Idriji, kjer ga moraš navijati skoraj 40 
kilometrov na uro, da ostaneš v spodobno moč-
ni skupini. Tudi na mali Franji leti tja do Horjula 
in Vrzdenca, kjer ravno tako sledi trk s kolesar-
sko realnostjo.

Po dolgem času sem se znašel ob vznožju 
vzpona na Suhi Dol, ki je bil nekoč skoraj teden-
sko na mojem kolesarskem sporedu, letos pa ga 
še nisem videl. Pozdravil sem starega prijatelja, 
ki je z ne prestrmimi nakloni še dokaj prijazen 
za mojo kilažo. Klančarji hitro odbrzijo mimo, 
najbrž me je v prvem kilometru prehitelo več 
kot pol male Franje, a trik je v tem, da se ne zale-
tiš v klanec, temveč da stopnjuješ ritem, sem si 
rekel. Tako sem do vrha prehitel vsaj nekaj tistih, 
ki čakajo na prosto mesto v domu za starejše 
občane Horjul. Na poti na Suhi Dol je zadnji ki-
lometer najlepši, če ti je do občudovanja okolice, 
če želiš čim hitreje prilesti čez, pa se zadnja dva 
ovinka kljub glasnemu spodbujanju lokalnih na-
vijačev vlečeta kot ponedeljek. A kmalu zatem 

sledi nagrada, na Lučinah pijača, ki ti jo natočita 
klubska sotrpina Silvo in Dule, nato spust proti 
Gorenji vasi. To je moja disciplina; kar gravitacija 
vzame navzgor, povrne navzdol. Ujel bom pra-
vo skupino po Poljanski dolini, in kot bi mignil, 
bomo na cilju. To je bila pobožna želja, ko sem 
zalagal ovinke na poti do stičišča malega in veli-
kega maratona.

Lokomotive in osli
Pa sem hitri vlak proti Ljubljani zamudil za ne-
kaj sekund, s pogledom sem pospremil številčni 
peloton, ki je na ravnini po krožišču v Gorenji 
vasi postajal vse manjši v daljavi. Treba je bilo se-
staviti svoj vlak in začel sem v vlogi lokomotive. 
Franja je pač takšna, da na njej drugi poskušamo 
izkoristiti vsakega osla, ki nas je pripravljen vle-
či za sabo. Tokrat sem bil lep čas osliček jaz, a se 
za skupno dobro nisem nameraval žrtvovati to-
liko, da bi nato, ko bi pospešili drugi, omagal, in 
ostal sem sredi vedno prepihanih ravnic proti 
Škoji Loki.

Opravil sem svojo moralno dolžnost in nato 
užival v zavetrju drugih, še bolj pa v navijaškem 
vzdušju v Škoji Loki, ki ti venomer pomaga, da 
premagaš kratko, a zahrbtno špico, na kateri lah-
ko izgubiš stik s svojo skupino, če so noge že 
preveč načete. Pregrizel sem tudi to in v Gamelj-
nah zadovoljno ugotavljal, da lahko tudi v precej 
slabi formi in s precej preveč kilogrami malo 
Franjo prekolesarim s povprečjem več kot 30 
kilometrov na uro. V ta namen sem se sicer od-
rekel polnjenju presušenega bidona na zadnjih 
okrepčevalnih postajah. Rezultat na stravi je ve-
čen, usta so suha le do cilja Franje.

Za aktivna doživetja.
VZEMI SI ČAS.

#ifeelsLOVEnia #mojaslovenija www.slovenia.info

     vprašanje

Navijači v Škofji Loki so se spet izkazali. Foto Marjana Hafner
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Želja nastopiti s hčerjo na Barjanki je zorela  
od moževe prve prevožene Barjanke leta 
2019. Takrat je Rudi omenil, da je 80 kilo-
metrov po Ljubljanskem barju prevozil neki 
nadobudni fant, ki je treniral kolesarstvo. Po 
prevoženi  Barjanki mu je ostalo ogromno le-
pih spominov, lepo speljana trasa, nobenega 
prometa, številne postojanke z dobro založeni-
mi stojnicami, za katere so poskrbele lokalne 
 gospodinje.

Leta 2019 je teklo drugo leto Barjanke, po 
zaključku je prejel najlepšo medaljo do tedaj. 
Ko jo je prinesel domov, jo je najprej z velikim  
navdušenjem občudovala takrat šestletna hči 
Živa. Sledil je ogled z vseh strani in na koncu 
ugotovitev, da bi jo tudi sama nekoč rada do-
bila. Dogovorili smo se, da si lahko medaljo 
ogleda, kadarkoli bo hotela, ter da bomo skupaj 
prevozili Barjanko, ko bo nekoliko zrasla.

Letos je dopolnila enajst let in je bila »pri-
pravljena«. Do zdaj se je udeležila dveh 
otroških maratonov okrog hale A ter treh 
družinskih in vsakič je bila zadovoljna s prevo-
ženimi maratoni.

Tokrat je šlo malo bolj »zares«. Maj nam ni 
bil ravno vremensko naklonjen, da bi odpe-
ljali kakšno daljšo pot, vsaj 50 kilometrov ali 
kakšen kilometer več. Prejšnjo nedeljo smo s 
kolesarskim sotrpinom Miho in njegovo hčer-
jo Pio prevozili slabih 40 kilometrov po Barju 
in šlo je presenetljivo dobro. V Bistri smo se 

ustavili na soku in sladoledu – to je bil edini 
postanek. Morda je bila motivacija tudi to, da 
smo vzeli s sabo psa in krstili novo pasjo priko-
lico ter uspešno preizkusili, kako vzeti psa na 
takšne izlete.

Na pravi Barjanki so trije postanki, kar se 
mi zdi ravno prav razdeljeno glede na dolži-
no maratona, da jo lahko s krajšimi počitki 
in manjšim okrepčilom prevozijo tudi mal-
ce mlajši in ne ravno optimalno pripravljeni 
udeleženci. In tako so se letos na startu na 
Kongresnem trgu pojavili mož z Živo, prijate-

ljica Pia z očetom Mihom, sošolka Taja s sestro 
Lano in mamo Anito. Napetost je naraščala, 
vendar je s startom popustila. Skupaj z več kot 
petstoglavo množico so se pognali proti 77 kilo-
metrov oddaljenemu cilju v BTC-ju.

Pozabili na napor
Do prvega makadamskega odseka je vse pote-
kalo presenetljivo hitro in mirno. Pia in Živa 
sta klepetali kot naviti in skoraj pozabili na na-
por. Da je pot potekala s čim manj negativnimi 
mislimi v slogu ne morem več, so poskrbeli šte-

vilni navijači ob poti, ki so še posebej najmlajše 
bučno spodbujali. V takih trenutkih se še peda-
li zavrtijo lahkotneje.

Ves ta čas se je možu podilo po glavi sto 
vprašanj – kaj vse gre lahko narobe, kdaj bo 
prišla kriza, ko bo začela, da ne gre več, pa da 
bomo varno prevozili vse skrite pasti Barjan-
ke. Šele ko so zavili na prvi makadamski sektor, 
sta z Miho opazila, v kakšno dolgo kolono se je 
raztegnila barjanska kolesarska kača.

Med popravljanjem makadamskih poti so 
nasuli svež, razmeroma grob pesek, ki ni pri-
zanesel cestnim pnevmatikam na specialkah. 
Večina praznih gum se je zgodila ravno njim, 
nekaterim celo večkrat. Uradni mehanik Jože 
je imel tokrat dovolj dela. Na makadamskih 
sektorjih se je zgodil tudi kakšen padec, na sre-
čo nič hujšega. Po prvem postanku v Bistri in 
odličnih vrhniških štrukljih so se kilometri za-
vrteli do naslednjega postanka pri Podpeškem 
jezeru. Tam so vsi že začutili posledice vročega 
sonca. Postanek je tudi tokrat naši mladi ekipi 
zelo koristil, saj so se ohladili s pijačo in ener-
gijsko ploščico.

Koliko je še do konca?
Nadaljevanje je sledilo dokaj tekoče, z menja-
vanjem barjanskega makadama in asfalta do 
zadnjega postanka na Igu, kjer je bilo že pošte-
no vroče. Tudi tukaj so za kolesarje poskrbele 
lokalne gospodinje z odličnim domačim peci-
vom, ki je res prav prišlo, in hladno pijačo, ki 
smo jo že nujno potrebovali.

Po 60 prevoženih kilometrih so se poja-
vili prvi večji znaki utrujenosti in takrat so 

Barjanka  Maraton, na katerem dobiš najlepšo kolajno

Ko se oče in hči odpravita na Barje

Petra Kašpar

Pia, Živa in Taja z najlepšimi kolajnami maratona Franja Foto Rudi Naglič
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Vse bo v redu.

triglav.si

AvtoMobilno
zavarovanje

Pripnite
zavarovanja
in prihranite
z ugodnostmi.

Pripenjanje v oglasu

je simbolično.

Mirzet Fetić (34), Vransko
Tokrat sem se prvič prijavil, ker me je zanimalo, kako je vide-
ti Barjanka. Fenomenalno je in še se bom udeležil. Zelo sem se 
zabaval, razen na makadamskih poteh ni bilo zabavno, saj so 
bili nekateri odseki zelo ozki in smo bili preveč skupaj.

Jože Brdajs (31), Čušperk
Za Barjanko sem se odlo-
čil, ker sem iz Čušperka, ki je 
malo oddaljen od Ljubljane, 
in nimam velikokrat prilo-
žnosti kolesariti tukaj.

Tamara Dobnik (45),  
Moravče
Za Barjanko me je nav-
dušila prijateljica in ni mi 
žal, da sem prišla. Je lepa 
prireditev v znamenju 
narave.

Jaka Hrepevnik (35), Črna vas
Tokrat sem bil prvič na Barjanki, bil sem že na mali Franji. Su-
per je bilo, lepo vreme, lepo se je bilo malo ustaviti vmes in kaj 
pojesti. Nikamor se nam ni mudilo, tako da odlično, še bomo 
prišli.

Irena Pogačar (75), 
Domžale
Letos sem se Barjan-
ke udeležila prvič, za 
prihod sem se odloča-
la že nekaj let in mo-
ram priznati, da mi je 
zelo všeč.

Anketa: Barjanka

malce zmanjšali tempo. Začela so se vpraša-
nja, koliko je še do konca, ali bo kmalu cilj, in 
odgovori v stilu: samo še 17, 15, 11, 6 kilome-
trov do cilja, ti to zmoreš, so bili vedno bolj 
 motivacijski.

Ko je bila kriza največja, sta »tekmovanje« 
in primerjava z drugimi otroki najbolj pripo-
mogla k uspešnemu nadaljevanju. Na Jurčkovi 
sta jih pozdravila še naša prijatelja Jure in Jaka 
ter spodbudila Živo, kako ji gre dobro.

Po nekaj ovinkih so končno prišli na cilj, 
kjer so prejeli zasluženo medaljo, sok in odli-
čen čokoladni kolaček. Z Miho in Anito smo 
spili zaslužen hladen hmeljev napitek ter se 
nasmihali utrujenim pogledom naših mladih 
kolesark. Ko so se moči povrnile in glave mal-
ce ohladile, si je Živa že postavila nove izzive 
ter zaželela nove Barjanke. Torej do naslednje-
ga leta. Hvala, Barjanka, upam, da takrat tudi z 
mojo aktivno kolesarsko udeležbo!

Barjanska kolesarska kača je bila najdaljša doslej. Foto Blaž Samec
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NOVI 2008
SAMOZAVESTNA PRIVLAČNOST

                                                 Poraba v kombiniranem načinu vožnje po WLTP ciklu: od 4,8 do 6,5 l/100 km. Izpuh CO2: od 119 do 147 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6. Vrednost speci�čne emisije 
dušikovih oksidov NOx: od 0,0181 do 0,0531 g/km. Emisije trdnih delcev: od 0,00029 do 0,00090 g/km. Število delcev: od 0,09 do 1,46. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča 
globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega 
ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
Ponudba velja do 31.12.2024 oziroma do razprodaje zalog. Popust velja ob nakupu kateregakoli novega vozila Peugeot na vse originalne nosilce za kolesa (marketinška skupina 966), ki so dobavljivi na 
dan nakupa pri pooblaščenem serviserju Peugeot, Avtotehni VIS. Pred koriščenjem ponudbe vam svetujemo, da pri Avtotehni VIS preverite razpoložljivost izdelkov. Pridržujemo si pravico do morebitnih 
sprememb in napak v ponudbi. Za podrobnosti o ponudbi se obrnite na prodajalce Peugeot v Avtotehni VIS ali obiščite našo spletno stran www.avtotehna-vis.si. Slika je simbolična.

AVTOTEHNA VIS RAZVAJA KOLESARJE Z

20 % POPUSTOM 
NA ORIGINALNE NOSILCE ZA KOLESA

AVTOTEHNA VIS d.o.o., Celovška 228, 1000 Ljubljana, tel. 01 581 85 60, www.avtotehna-vis.si

Zame je družinska Franja najlepši del 
kolesarskega praznika v Ljubljani. Vsa tista pri-
čakovanja, veselje, nasmehi, navdušenje med 
kolesarji. Na stotine otrok s starši, pa dedki, ba-
bice, tete, strici, prijatelji ... Že leta jo vozim, 
pravzaprav od takrat, ko je moj najstarejši vnuk 
David dopolnil štiri leta in pol. In sva šla oba 
prvič na družinsko Franjo.

On ves droben, same noge so ga bile, s čisto 
novim, zanj prevelikim kolesom, in jaz s starim 
gorcem. Neskončno me je bilo strah, da se mu 
bo kaj zgodilo, kaj, če bo padel in se poškodo-
val, kajti potem jih bom slišala od staršev.

Ampak strah je bil odveč. Mali je bil tako 
srečen, da je kar vriskal, ko se je lahko peljal po 
sredini ceste. Bala sem se zanj in diplomatsko 
sva startala med zadnjimi, za nama je bil le še 
avtomobil organizatorja, ki je zapiral kolono.

Po kakšnih desetih kilometrih je David 
malo potožil, da ga boli zadnja plat, ampak vr-
tel je kar naprej. Ni hotel odnehati, bolj ko sva 

se bližala Domžalam, bolj je drvel. Spomnim 
se, da naju je kak kilometer pred Domžalami 
ujela nevihta. Bila sva mokra kot miš. A glej ga 
zlomka, organizatorji so rešili tudi to težavo, saj 
nas je tam poleg okrepčevalnice s sladkarija-
mi, ki so nam povrnile energijo, čakal avtobus 
– metla –, ki je pobral omagane ali mokre ko-
lesarje.

Približno tako je bilo leto za letom. David 
je rasel (danes ima skoraj 14 let), pridružili so 
se mu še mama, teta in bratranec Jakob. Vsako 
leto nas je bilo več.

In tudi letos je končno prišel ta veseli dan, 
ko je šla babica z vnuki na družinsko Franjo in 
ne na jug. Jupi! Na družinski maraton gremo!

Vso pomlad smo se je veselili. In spodbuja-
li drug drugega. Se pogovarjali, kdo bo šel na 
katero preizkušnjo. Ampak, saj to ni pomemb-
no. Trasa družinske Franje je lahka, ravninska, 
25 kilometrov ima in skoraj vsakdo jo lahko 
prevozi. Če ni šlo drugače, smo si pomagali, se 
spodbujali, peli, vriskali, si pripovedovali sme-
šnice. Veseli so nas bili tudi številni navijači ob 
progi. Nekateri so izkoristili dan in si priredili 
piknik, kar naenkrat je zadišalo po čevapčičih. 

Nekateri so nas spodbujali s harmoniko, maha-
li z zastavami, navijali raglje.

Kot bi bil državni praznik!
Ko smo se pred kakim mesecem doma po-
govarjali, kdo bo šel kam, je naš najmlajši, 

triinpolletnik, ko sem mu pokazala video z lan-
skega otroškega maratona, navdušeno izrazil 
željo, da bi rad šel s poganjalčkom na Vzajem-
kota, saj je pridno treniral v kolesarskem parku 
v Podutiku. Devetletnica, 11- in 13-letnik pa so 
se odločili, da bodo šli na družinski maraton. 

Družinsko-šolski maraton   

Najlepši del tridnevnega kolesarskega praznika

Babica ni šla na jug, 
ampak z vnuki na 
družinsko Franjo

Maja Bem

Maja Bem s hčerko Anjo Drobne in vnukoma Davidom in Jakobom Foto Iztok Dimc



2711. junija 2024 43. MARATON FRANJA

ELEGANCA V VSEH ZAVOJIH
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PONOSNI SPONZOR
MARATONA FRANJA
IN STRASTNIH VOZNIKOV.

Enajstletnik si je letos celo zadal cilj odpelja-
ti Barjanko, 77-kilometrsko traso, ki poteka po 
najlepših predelih Ljubljanskega barja, saj je 
slišal, da so na Barju poleg izjemnih naravnih 
znamenitosti in svetovne kulturne dedišči-
ne – kolišč – našli tudi najstarejše kolo z osjo 
na svetu, staro več kot 5000 let. In zaželel si 
je medalje z barjanskim okarčkom, zaščite-
nim metuljem. Na koncu, tik pred maratonom, 
so mu na žalost celotne družine načrti padli v 
vodo, ker je zbolel.

Tudi s »pravo« Franjo, velikim maratonom, 
so se moji »škodljivci«, kot ljubkovalno rečem 
vnukom, izraz pa je izumil Gorazd Penko, že 
malo spogledovali. Seveda še niso zreli za tako 
velik podvig. Imajo premalo kilometrov v no-
gah in premalo izkušenj z dirkanjem. Vendar 
jih srbijo pete in z veseljem bi se pognali v beg 
z množico nekaj tisoč kolesarjev. Zgledujejo 
se po naših šampionkah in šampionih, ki tla-
kujejo pot do svetovne slave te naše lepe mini 
deželice. Vsi bi bili radi Pogiji, kajti tudi on se je 
nekoč poganjal po trasah Franje, tudi družin-
ske. In tudi njegova Urška. Franja je bila vsako 
leto odličen trening za fante in dekleta iz Roga, 
predvsem pa druženje in praznik za klub. Fra-
nja je tudi tlakovala pot do rumene majice. 
Tako pravi Tadej Pogačar.

Stopnjevanje vzdušja do 8. junija
Prav tisto popoldne pred volilno nedeljo smo 
se dobili na startu v BTC Cityju. Sledil je hiter 
pregled koles, preverili smo, ali imamo vsi čela-
de, očala, rokavice, bidone z vodo, se postrojili, 
se zrinili bolj v ospredje, blizu peugeota, ki ga je 
upravljal sam direktor maratona Franja Gorazd 
Penko, ki vsako leto vodi družinski maraton.

Spiker Gregor, zaščitni znak Franje, ki pove-
zuje in napoveduje maraton že leta, je ob glasbi 
stopnjeval vzdušje in po zvočniku dajal še za-
dnje napotke in navodila, vezana predvsem na 
pazljivost na cesti in varno vožnjo, ampak mi-

Edina Budimlić (50), 
Moste - Polje
Lepo mi je bilo, ne 
kolesarim veliko, 
zato sem vesela, da 
sem brez težav pre-
vozila ta maraton.

Anketa: družinsko-šolski maraton

Elena Tošić (9), 
Grosuplje
Ful mi je bilo dobro, 
malo mi je bila dol-
ga proga, ampak smo 
se imeli luštno. Letos 
sem bila prvič in bom 
še prišla.

Urh (11) in Nik (13) Zajc, 
Pšata
Na maratonu sva bila 
že kakšnih petkrat, ful 
nama je bilo dobro in 
hitro je minilo. Tako da 
se še kdaj vidimo.

slim, da ga mali niso kaj dosti poslušali, saj so 
že nestrpno kot mustangi v ogradi čakali na 
pok pištole. In končno je počilo, zaslišali sta se 
troblja in raglja, in kolesarji so se pognali v beg, 
kot da bi šlo za življenje in smrt. Ko smo se že 
nekaj časa peljali, kak kilometer po šmartinki, 
se je zaslišal navdušen vrisk: »Dedi, peljem se 
lahko po sredini ceste! Kok je to kul!«

Dedi ga je resno pogledal in opozoril, naj 
raje gleda pred sabo, da ne bo nesreče. Mimo-
grede so otroci navezali stik s kolesarskimi 
tovariši in kmalu se je začelo tekmovanje, 
vijuganje in prehitevanje po levi in desni. Po-
govarjali so se, kdo ima boljše kolo in kdo bo 
hitreje v Domžalah, kjer sta nas čakala okrep-
čevalnica s sladkarijami in osvežilno pijačo ter 
15-minutni postanek.

Potem pa nazaj. Nekateri otroci so se prito-
ževali, da jih bolijo noge in zadnja plat, ampak 
nismo srečali nikogar, ki bi omagal. Tudi ka-
kšen štrbunk je bil vmes, ampak nič hudega. 
Če je bilo treba, so malo pomagali starši, dedki 
in babice, in vsi srečni in veseli smo se pogna-
li skozi cilj v BTC Cityju kot največji šampioni. 
Nekateri so celo dvignili roke kot Pogi, ko zma-
ga! Ampak vsi smo bili zmagovalci, predvsem 
pa naši otroci, ki so na cilju dobili sladoled Lju-
bljanskih mlekarn, Žitove maine, napolitanke 

Knoppers in mlečne duhce Nimm2, sok Dana 
ter jogurte Jogobella.

Res je privilegij in užitek peljati se po zapr-
ti cesti, ki je tisti dve uri, ko poteka maraton, 
samo naša – last kolesark in kolesarjev. V tujini 
so takšni maratoni redko zaprti za promet.

Zgodovina družinske Franje sega v leto 
2005, ko je maraton potekal v okviru Festiva-
la kolesarstva. Takrat smo organizatorji Franji 
dodali mali maraton, dve preizkušnji za gorske 
kolesarje, družinsko-šolski maraton za vsako-
gar ter preizkušnjo za otroke. Po nekaj letih se 
je ta maraton iz središča Ljubljane znova vrnil 
v BTC City, lani je Medex postal glavni pokro-
vitelj. Udeleženci so pohvalil lokacijo v BTC 
Cityju zaradi lahke dostopnosti in veliko par-
kirnih mest.

Za krepitev telesnega in mentalnega 
zdravja otrok
Pomislite, Franjo neprekinjeno pripravljajo 
od leta 1982, ko se je na pobudo legendarne-
ga novinarja Toneta Fornezzija - Tofa po 156 
kilometrov dolgi trasi iz Tacna, prek Kladja in 
Škoje Loke, do Ljubljane pognalo za tiste čase 
rekordnih 700 kolesarjev. Kolesark takrat še 
ni bilo, danes pa jih je na Franji četrtina. Ta-
krat se je začela ta lepa, neskončna zgodba. 

Polna sreče in ponosa. Franja ni samo mara-
ton, je institucija. S Franjo smo organizatorji 
v 43 letih povzročili pravo kolesarsko evfori-
jo in ogromno, zdravo gibanje. Kolesarstvo je 
danes nacionalni šport številka ena, saj kar 
polovica Slovencev, ki se ukvarjajo s katerim-
koli športom, kolesari. Ampak država kot da 
ne prepozna pomena takšnih dogodkov, ki so 
najboljši način za krepitev telesnega in men-
talnega zdravja naših otrok, boljše počutje in 
večjo ustvarjalnost. Prirediteljem Franje, Ko-
lesarskemu društvu Rog, vsako leto zaračuna 
visoke zneske za varovanje prireditve. Ta denar 
bi lahko namenili temu, da bi bilo še več otrok 
vključenih v kolesarsko šolo, morda bi s tem 
ustvarili še kakšnega šampiona več.

Pred tremi leti sem zapisala, da je ultima-
tivna nagrada Franje tista, ki poboža dušo in 
telo ... Ko si natakneš čelado, sedeš na kolo, 
poženeš pedale … in se prepustiš ... In če še ani-
miraš družino, da se ti pridruži, si zmagal, ko 
vidiš, kakšno ogromno gibanje soustvarjaš. Še 
danes mislim tako!
Maja Bem

podpredsednica OO 43. Maratona Franja  
BTC City
Podpredsednica KD ROG
Babica štirim vnukom
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Maraton Franja BTC City - 
Moški
Uvr. Priimek in ime Drž. Rezultat

1 POZZETTO FEDERICO ITA 3;35:44.3
2 GROŠELJ MATIC SLO 3;35:45.4
3 KOVAČIČ MIRAN SLO 3;35:45.7
4 BAVEC TIMOTEJ SLO 3;35:49.2
5 MIKAC PATRIK SLO 3;37:50.3
6 ZANDRI FRANCESCO ITA 3;37:50.4
7 ZÁRAY LÁSZLÓ MAD 3;37:50.5
8 SEDAR TADEJ SLO 3;37:50.6
9 FILIPPI ENRICO ITA 3;37:50.7
10 BLAZSO MARTON MAD 3;37:51.1
11 JANČAN KLEMEN SLO 3;37:51.2
12 MULEC OŽBEJ SLO 3;37:51.3
13 BRATUŠ DEAN SLO 3;37:51.4
14 MEDEN MATIJA SLO 3;37:51.5
15 EMERŠIČ MARKO SLO 3;37:51.6
16 DRAKSLER ANDREJ SLO 3;37:51.8
17 CHIESA LUCA ITA 3;37:52.0
18 ŽAGAR TAJ SLO 3;37:52.7
19 CARTA ELIA ITA 3;37:53.5
20 ZANETTI IGOR ITA 3;40:40.4
21 KRÁĽOVSKÝ PETER SVK 3;40:45.1
22 KRANJEC ROBERT SLO 3;40:46.4
23 CHIMINELLO ANDREA ITA 3;40:46.6
24 ŠLIBAR JAKOB SLO 3;40:46.7
25 AHLIN FILIP SLO 3;40:46.8
26 REMIC KLEMEN SLO 3;40:47.0
27 LOPES LUÍS POR 3;40:47.1
28 MARTINEZ LLARENA EDUARDO ŠPA 

3;40:47.2
29 KOREN KRISTIAN SLO 3;40:47.3
30 BUCCI MATTIA ITA 3;40:48.3
31 GATTI VALERIO ITA 3;40:48.4
32 DOLLESCHALL PATRICK AVS 3;40:48.5
33 CICCIONI MIRCO ITA 3;40:48.6
34 CONFORTI TOMMASO ITA 3;40:48.7
34 ZANETTI ENRICO ITA 3;40:48.7
36 MORESCO DAVIDE ITA 3;40:48.8
36 MALÍŘ JAN ČEŠ 3;40:48.8
38 KLANER CHRISTOPH AVS 3;40:48.9
39 BASSO LUDOVICO ITA 3;40:49.0
40 TEKAVEC GREGOR SLO 3;40:49.1
41 KOS MATEJ SLO 3;40:49.2
42 JELIČ BORJA SLO 3;40:49.3
43 NOVAK SIMON SLO 3;40:49.4
44 SAJKO MARIO SLO 3;40:49.6
45 MOSTARDA ANDREA ITA 3;40:49.7

45 MAROJEVIĆ IVAN HRV 3;40:49.7
47 DAL PONT FEDERICO ITA 3;40:50.0
47 FILIPIČ GREGA SLO 3;40:50.0
49 ZARDELLO IVAN ITA 3;40:50.2
50 HREN ALEŠ SLO 3;40:50.5
50 BAESSO ALBERTO ITA 3;40:50.5
52 FERENCZI BALAZS MAD 3;40:50.7
53 BADINI MATTEO ITA 3;40:51.0
54 MIKL FRANTISEK ČEŠ 3;40:51.3
55 SEKNE GAL SLO 3;40:53.4
56 SIKOŠEK GREGOR SLO 3;40:56.1
57 BILIĆ ANTHONY HRV 3;40:56.3
58 RICCI LUCA ITA 3;42:37.4
59 AHLIN JAKOB SLO 3;42:37.8
60 GUARNIERI ALBERTO ITA 3;46:06.2
61 NINARELLO CARMELO LEONARDO 
ITA 3;46:06.4
61 LOMBARDI NICOLO’ ITA 3;46:06.4
63 PREDOJEVIĆ BENDA ŽAN SLO 3;46:06.7
64 OVEN JAKA SLO 3;46:06.8
65 ROSÉ CHRISTOPHE FRA 3;46:06.9
66 ŠPETIČ MATIC SLO 3;46:07.6
67 STADLER TOBIAS NEM 3;46:07.7
68 NĚMEČEK ALEŠ ČEŠ 3;46:07.9
68 VODOPIVEC BORUT SLO 3;46:07.9
70 HACKL CHRISTIAN NEM 3;46:08.1
71 ŠUŠMELJ FILIP SLO 3;46:08.2
72 MICHENTHALER ARMIN AVS 3;46:08.3
73 DALL’ARMELLINA MARCO ITA 3;46:08.5
74 KNEZ IZTOK SLO 3;46:08.6
75 TIRŠEK ANTON SLO 3;46:09.0
76 KROIS FLORIAN NEM 3;46:09.1
77 JEREB JAN SLO 3;46:09.3
78 KELLNER MILAN NEM 3;46:09.4
78 PIENIAZEK JAKUB POL 3;46:09.4
80 ZUPAN MATIC SLO 3;46:09.8
80 KLEMENČIČ DEJAN SLO 3;46:09.8
82 BARSUMYAN ARTUR NEM 3;46:09.9
82 PORENTA PRIMOŽ SLO 3;46:09.9
84 ŠTUCIN ALEN SLO 3;46:10.1
84 FRESCHI ALESSANDRO ITA 3;46:10.1
86 SCHÜRENBERG CHRISTIAN NEM 3;46:11.3
87 OLENIK BORUT SLO 3;46:12.8
88 MAJETIC MIHA SLO 3;46:16.0
89 GLAVAČ ALJAŽ SLO 3;46:16.1
89 KOCJAN KLEMEN SLO 3;46:16.1
91 ČERNIGOJ TILEN SLO 3;46:18.6
92 POTISK TILEN SLO 3;46:27.8
93 PLECHATA RADEK ČEŠ 3;48:05.3
94 KROMAR MATEJ SLO 3;48:06.0

94 PRIJATELJ IGOR SLO 3;48:06.0
96 VERHERSTRAETEN JENTE BEL 3;48:06.2
97 FENOGLIO FEDERICO ITA 3;48:06.3
97 HALÍK JAROSLAV ČEŠ 3;48:06.3
99 MAV DEJAN SLO 3;48:06.5
99 GRIČAR ALJOŠA SLO 3;48:06.5
101 CIPOT NEJC SLO 3;48:06.7
101 DESIDERI VALERIO ITA 3;48:06.7
103 MALUS MIHA SLO 3;48:06.8
104 BENSON DARREN FRA 3;48:07.0
105 MOLNÁR BALÁZS MAD 3;48:07.1
106 GRILJ MARJAN SLO 3;48:07.4
107 MRDA NEDELJKO SRB 3;48:07.5
108 REGAZZO FEDERICO ITA 3;48:07.9
109 VERNEKER ŽIGA SLO 3;48:08.1
110 LUBINA JOZO HRV 3;48:08.3
111 PETELIN KARLI SLO 3;48:08.5
112 JERINA ANDRAŽ SLO 3;48:09.9
113 OKÁNYI SZABOLCS MAD 3;48:10.2
114 MLAKAR BENJAMIN SLO 3;48:17.4
115 RENDL JAROSLAV ČEŠ 3;50:31.4
116 DOLENC ANDREJ SLO 3;50:50.7
117 NOVAK NEJC SLO 3;50:51.8
118 MAHKOVIC MATIC SLO 3;50:52.8
119 ČERVENÝ STANISLAV ČEŠ 3;50:56.0
120 MATOŠEVIĆ MILAN HRV 3;50:57.1
121 MAŠIČ DEJAN SLO 3;50:57.4
122 BUCHTIK JAROSLAV SVK 3;50:57.9
123 COMUNE GIUSEPPE ITA 3;51:01.2
124 POLJANŠEK SIMON SLO 3;51:05.2
125 BALOH MARKO SLO 3;51:32.5
126 GREGORIČ JAKOB SLO 3;51:41.0
127 MRDALI ALESSANDRO ITA 3;51:41.3
128 VIDERGAR ANŽE SLO 3;51:43.4
129 BOCH FRANCK SUI 3;52:09.1
130 ČIBEJ SIMON SLO 3;52:09.7
131 ALIC DOMEN SLO 3;53:37.1
132 DR.VINNAI BALAZS MAD 3;53:37.4
133 KUZMIČ JERNEJ SLO 3;53:41.6
134 VINNAI GELLERT MAD 3;53:41.7
135 ALOIS SINZINGER AVS 3;53:41.9
135 MIHOČINEC IVAN HRV 3;53:41.9
137 NOSSIN NICK BEL 3;53:47.3
138 ACKERMANN KAMIL ČEŠ 3;53:50.0
139 DI FANT MASSIMO ITA 3;53:52.1
140 DOLENC MARKO SLO 3;53:52.4
141 VODÁK MARTIN ČEŠ 3;54:17.8
142 GAVA MAURIZIO ITA 3;54:18.0
143 VEHAR BORUT SLO 3;54:18.2
144 BERGANT ROK SLO 3;54:18.5
145 OTER MITJA SLO 3;54:18.7
146 SAGADIN DOMEN SLO 3;54:19.6
147 REKELJ ŽIGA SLO 3;54:19.7
148 BRUS ANŽE SLO 3;54:20.0
149 MATELIČ GAŠPER SLO 3;54:20.7
150 MALIČ ROK SLO 3;54:20.8
151 STIBILJ TIMOTEJ SLO 3;54:20.9
151 BEĐIĆ MATIJA HRV 3;54:20.9
153 OBREZA IZTOK SLO 3;54:21.0
154 BRODARIČ JAN SLO 3;54:21.2
155 KLADNIK MATEJ SLO 3;54:21.5
155 LORENZON GIANNI ITA 3;54:21.5
157 KUBELJ KLEMEN SLO 3;54:21.9
158 REZAR LESNIK ŽAN SLO 3;54:22.1
158 TIBOR GALI MAD 3;54:22.1
160 KNOTHE ADAM POL 3;54:23.0

161 KAUČIČ PRIMOŽ SLO 3;56:01.7
162 CENEDESE ALBERTO ITA 3;56:02.3
163 ACHIM SPECHTER NEM 3;56:02.5
164 VAN OVERMEIRE RUDI BEL 3;56:02.6
165 GOLOB JOŽE SLO 3;56:02.7
166 ŠTINE KLEMEN SLO 3;56:03.0
167 JANZEN EBERHARD NEM 3;56:03.4
168 CURTI SIMONE GINO ITA 3;56:03.6
169 ŠTEPIC PRIMOŽ SLO 3;56:03.7
169 GREGORIČ GREGA SLO 3;56:03.7
171 NOVAKOVIČ GREGOR SLO 3;56:03.9
172 PASQUAL FABIO ITA 3;56:04.0
173 FRESCHI ALESSIO ITA 3;56:04.1
174 ZUPANČIČ ROK SLO 3;56:04.5
175 RAINOLDI LEONARDO ITA 3;56:05.2
176 GROFELNIK MIRO SLO 3;56:05.3
177 ZAHOREC STANISLAV ČEŠ 3;56:05.5
177 ZUSTIN MICHAL AVS 3;56:05.5
179 URŠIČ JANEZ SLO 3;56:05.6
180 HLAVÁČ JAN ČEŠ 3;56:05.7
180 VARESCO ROLANDO ITA 3;56:05.7
182 ROMANO DAVIDE ITA 3;56:05.9
182 RÓNASZÉKI ISTVÁN MAD 3;56:05.9
182 DANEVČIČ MARKO SLO 3;56:05.9
182 BREITHUBER BURKHARD AVS 3;56:05.9
186 VALENTE CARLO ITA 3;56:06.1
187 MONTESINO FERMIN ŠPA 3;56:06.3
188 ISKRA TOMISLAV SLO 3;56:06.4
189 BUDIMIR DAVID SLO 3;56:06.6
190 ACHATZ BERND AVS 3;56:07.0
191 ŠURK MATEJ SLO 3;56:07.1
191 ROŽANEC JURIJ SLO 3;56:07.1
193 ŽUNIČ MARKO SLO 3;56:07.4
194 HARTMAN ROBERT SLO 3;56:07.6
195 KASAL PETER SLO 3;56:07.7
196 PETRIČ ALEN SLO 3;56:07.9
196 BASTAŠIČ MIHA SLO 3;56:07.9
196 LAY SASCHA NEM 3;56:07.9
199 ŠKULJ DARKO HRV 3;56:08.6
200 SRAIN JIRI ČEŠ 3;56:08.8
201 KACIN GORAN SLO 3;56:09.1
202 LEVAR ALEKSANDER SLO 3;56:09.3
203 MRSNIK MATEJ SLO 3;56:09.6
204 RAZPET MARKO SLO 3;56:09.8
205 PIRIH ALEKSANDER SLO 3;56:10.0
206 KUTIN KRISTJAN SLO 3;56:10.5
206 DOLIC DORIAN HRV 3;56:10.5
208 VILLAR ARRIBI PABLO ITA 3;56:11.2
209 ŠMID JOŽE SLO 3;56:11.6
210 GREGORC GAŠPER SLO 3;56:11.9
211 DI FANT FABIO ITA 3;56:12.2
212 FELLETTI ANDREA ITA 3;56:12.3
213 D‘ORAZIO GIACOMO ITA 3;56:12.4
214 PODGORELEC LUKA SLO 3;56:14.5
215 RONCI ANDREA ITA 3;56:14.7
216 NICOLUSSI LUCA AVS 3;56:15.4
217 ČADEŽ JURE SLO 3;56:15.7
218 OŠŤÁDAL JIŘÍ ČEŠ 3;56:16.7
219 BRATOŽ NEJC SLO 3;56:18.0
220 ČERNELIČ MAKS SLO 3;56:18.9
221 DOLINAR TOMAŽ SLO 3;56:20.2
222 CIGALA MATTEO IRL 3;56:39.2
223 JAMBROŠIĆ NIK SLO 3;56:44.8
224 HRIBLJAN MATJAŽ SLO 3;57:18.6
225 ZAGORC MATJAŽ SLO 3;57:32.2
226 ŠEMROV UROŠ SLO 3;57:32.3

227 MAKAROVIČ BORIS SLO 3;57:33.3
228 POLTRINI ŽIGA SLO 3;57:33.4
229 BRÖDNER LARS NEM 3;57:33.6
230 REPIC DAVID HRV 3;57:33.8
231 NOVAK DOMINIK AVS 3;57:35.4
232 BENSA ALEKSANDER SLO 3;57:35.6
233 VODNIK KLEMEN SLO 3;57:36.6
234 KVASINA MATIJA HRV 3;57:36.7
235 BIZJAK JANI SLO 3;57:37.7
236 ZAWIERUSZYNSKI RYSZARD POL 3;57:53.5
237 PHILIPPSON IBANEZ JORGE MIGUEL 
ITA 3;58:37.6
238 RIZZA SERGIO ITA 3;58:45.6
239 WAISOON YIM MAL 3;58:45.7
240 DACAR LUKA SLO 3;58:46.8
241 NAROBE GAŠPER SLO 3;58:48.3
242 PESZAT LUBOS ČEŠ 3;59:44.2
243 PAVLIN DAVID SLO 3;59:53.3
244 SIMČIČ BRUNO SLO 3;59:54.1
245 KMET LOVRO SLO 3;59:56.2
246 OBREZA LEON SLO 3;59:59.0
247 MARKUS JANOS MAD 3;59:59.8
248 BEČ BORIS SLO 4;00:12.0
249 GOLIČIČ JANEZ SLO 4;01:12.5
250 HEKE AIDEN AUS 4;01:12.7
251 FARAZIN LUKA SLO 4;01:28.6
252 STOMILOVIČ ZANOŠKAR VITO SLO 

4;01:28.9
253 JERAJ MATIC SLO 4;01:33.2
254 MELANŠEK IZTOK SLO 4;01:36.1
255 HODNIK ROK SLO 4;01:38.0
256 KOTNIK TILEN SLO 4;01:38.1
257 MARKUN TADEJ SLO 4;01:38.7
258 ŠTRUS LUKA SLO 4;01:39.3
259 MAJNIK KLEMEN SLO 4;01:39.7
260 ADAMIČ IGOR SLO 4;01:40.1
261 NOVAK JERNEJ SLO 4;01:40.3
262 SKOMINA LUKA SLO 4;01:42.4
263 SENEKOVIČ NIKO SLO 4;01:48.1
264 ADRIEN NOËL BEL 4;01:49.6
265 BEVITORI LUCA ITA 4;01:50.3
266 L. KRISZTIÁN TÓTH MAD 4;01:50.5
267 POVHE LUKA SLO 4;01:50.7
268 TELIČ BORUT SLO 4;01:51.5
269 ROTH ALEXANDER NEM 4;01:52.0
270 MÜLLER ANDREAS AVS 4;01:52.1
271 BĚHOUNEK MICHAL ČEŠ 4;01:52.2
272 TORKAR MIHA SLO 4;01:52.9
273 KLEMEN LUKA SLO 4;01:53.6
273 IPAVEC ALEŠ SLO 4;01:53.6
275 MURN SAMO SLO 4;01:53.9
276 MARČIČ UROŠ SLO 4;01:54.1
277 ŠIC GORDAN HRV 4;01:54.2
278 KOVAČ GAŠPER SLO 4;01:54.6
279 KASTELIC IGOR SLO 4;01:54.8
280 ŠLAMBERGER TIMOTEJ SLO 4;01:55.0
281 KRIŽNAR DREJC SLO 4;01:55.1
282 MRAK ALEŠ SLO 4;01:55.2
283 KOPAČ ANŽE SLO 4;01:55.3
284 GUARNOTTA FABIO ITA 4;01:56.1
284 GUARNOTTA GIANNI ITA 4;01:56.1
286 HORVAT TIMOTEJ GABRIEL SLO 4;01:56.3
287 RIHAR BLAŽ SLO 4;01:56.6
288 HOČEVAR PRIMOŽ SLO 4;01:57.1
289 MERTEN FRANK NEM 4;01:57.5
290 ILOVAR MATIC SLO 4;01:57.9

Najhitrejši na velikem maratonu, Federico Pozzetto, Matic Grošelj in Miran 
Kovačič Foto Črt Piksi

Najhitrejše dame velike Franje, Maruša Klemenc, Marine Lenehan in Majda Horvat Foto Črt Piksi
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Z DRUŽBO EES SISTEMI 
DO BREZHIBNE ČISTOČE 
POSLOVNIH PROSTOROV 
IN OBJEKTOV
EES sistemi d.o.o. je družba z najvišjimi standardi, 

ki že več kot 32 let skrbi za čistočo in urejenost 

poslovnih prostorov in javnih ustanov, vključno s 

higiensko najbolj zahtevnimi objekti. 

čiščenje poslovnih prostorov, športnih 

in izobraževalnih ustanov, po adaptaciji objektov …

urejanje okolice

hišniško-vzdrževalna dela

upravljanje z odpadki 

Nudimo vam:

Z ekipo visoko usposobljenih čistilcev poskrbimo za vse: 

celotno organizacijo · hitro odzivnost · prilagodljivost 
varnost · ves potreben material · konkurenčno ceno 

Medtem ko vi nemoteno opravljate svoj posel, 

mi poskrbimo za čistočo, varnost in ugled. 

Naš cilj je vaše zadovoljstvo.

komerciala@ees.si 01 586 24 00 www.ees.siSodelujte z nami:

291 PAUL ROSNER AVS 4;01:58.7
292 TEHOVNIK MIRAN SLO 4;01:59.0
293 KOPPENSTEINER ADOLF AVS 4;02:00.9
294 PRYKHODKO YEVHENII UKR 4;02:01.2
295 FELTRIN LUCA ITA 4;02:01.5
296 GABER JURE SLO 4;02:02.4
297 MIHAJLOVSKI IGOR MKD 4;02:03.1
298 NASTRAN ANDREJ SLO 4;02:03.2
299 LEVSTIK ROBERT SLO 4;02:04.8
300 GOLOB LENART SLO 4;02:05.0
301 RUPNIK VALTER SLO 4;02:05.7
302 KOVAČ ANŽE SLO 4;02:10.4
303 JAUŠOVEC JAKOB SLO 4;02:13.1
304 ŠTRAUS LUKA SLO 4;02:13.3
305 MISLEJ BORUT SLO 4;02:14.3
306 VIRAG LASZLO MAD 4;02:26.5
307 ŠOPOŇ VLADIMÍR SVK 4;02:34.0
308 BIRK SIMON SLO 4;03:08.6
309 BUČAR LUKA SLO 4;03:09.7
310 BEGUŠ MIHA SLO 4;03:09.8
311 STEDSON RICHARD SLO 4;03:10.1
312 ČESEN OŽBEJ SLO 4;03:10.3
313 LOZEJ UROŠ SLO 4;03:10.8
314 HAJNŽIČ KRISTJAN SLO 4;03:11.2
315 MOČNIK URBAN SLO 4;05:11.9
316 ZAKŠEK RINO SLO 4;05:41.0
317 MELE ROBERT SLO 4;05:46.7
318 TORRE PETAR HRV 4;06:05.4
319 CORDONNIER JOEL FRA 4;06:06.3
320 VERONICA DEMETRIO ITA 4;06:06.6
321 MANDIC MILAN SLO 4;06:08.6
322 MIKLOS KERESI SRB 4;06:08.8
323 PAWSEY CHRIS PAWSEY VB 4;06:09.0
324 STIBILJ NEJC SLO 4;06:10.3
325 JELER ROBERT SLO 4;06:11.0
326 SIMIC DRAGOSLAV SRB 4;06:11.2
327 KEPA MARKO SLO 4;06:11.5
328 ČUFER UROŠ SLO 4;06:12.3
328 JELUŠIĆ JAN SLO 4;06:12.3
330 MAJNIK TILEN SLO 4;06:12.7
331 JEVŠENAK VLADIMIR SLO 4;06:14.1
332 STREHAR ŽAN SLO 4;06:14.2
333 BORAN ERCUMENT TUR 4;06:14.3
334 KLJUCEVSEK MATIC SLO 4;06:14.7
335 ŽERJAL ROK SLO 4;06:14.9
336 JAKŠA PETER SLO 4;06:15.3
337 MASINI GIOVANNI ITA 4;06:15.5
337 IFJ  RÓNASZÉKI ISTVÁN MAD 4;06:15.5

339 HAJDINJAK BLAŽ SLO 4;06:15.8
340 VARL MATJAŽ SLO 4;06:16.2
341 STÖGER CHRISTIAN AVS 4;06:16.3
342 SAJOVEC ANDREJ SLO 4;06:17.1
343 RAZINGER URBAN SLO 4;06:18.6
344 CRONK LAWRENCE SLO 4;06:19.7
345 KOBAL DOMEN SLO 4;06:21.1
346 GREGORIČ UROŠ SLO 4;06:21.6
347 MONTEMAGGI NICHOLAS ITA 4;06:22.3
348 MARTINČIČ DARJAN SLO 4;06:22.7
349 ČESEN JAKA SLO 4;06:23.6
350 MAJERŠIČ NEJC SLO 4;06:24.9
351 ŠNAJDER MARKO SLO 4;06:39.9
352 JEVTOVIC NENAD SRB 4;07:08.0
353 RUI YANG CHN 4;08:02.6
354 OBREZ MARKO SLO 4;08:05.9
355 BRALO GORAN HRV 4;08:08.0
356 ORAŽEM MARJAN SLO 4;08:09.9
357 PRESEN DEJAN SLO 4;08:10.2
358 PERME ROK L. SLO 4;08:12.6
359 SEMPRIMOŽNIK ANTON SLO 4;08:18.9
360 KOCEN JERNEJ SLO 4;08:26.5
361 KORENČ ŽAN SLO 4;08:32.1

362 VASCO FRANCESCO ITA 4;09:10.1
363 GRBIČ ZORAN SLO 4;09:15.1
364 LAMPREHT ALJAŽ SLO 4;09:16.7
365 KARNIČAR LUKA SLO 4;09:18.9
366 ŠPILJAK DRAGUTIN HRV 4;10:03.9
367 NOVAK SIMON SLO 4;10:05.1
368 BEBRONNE BASTIAN BEL 4;10:05.8
369 DI TOMMASO CRISTIAN ITA 4;10:06.2
370 DAVINIC BOJAN SUI 4;10:06.3
371 MAKSIMOVIČ GORAN SLO 4;10:07.6
372 ŠEVO GREGOR SLO 4;10:08.0
373 PETRIČ ŽIGA SLO 4;10:08.2
374 DEČMAN KLEMEN SLO 4;10:08.7
375 BAJC ALEKSANDER SLO 4;10:08.9
376 KLEVIŠAR NEJC SLO 4;10:09.1
376 PRIVŠEK JAN SLO 4;10:09.1
378 PETERNELJ JAKA SLO 4;10:09.2
379 PESJAK KRISTJAN SLO 4;10:09.6
380 SELAN SANDI SLO 4;10:09.7
381 MAIER MARCO SLO 4;10:10.5
382 RAZHNIOU ALIAKSEI NEM 4;10:10.9
383 ŠOKČEVIĆ ZORAN SLO 4;10:11.0
384 REMEC DAVOR SLO 4;10:11.2

385 SCHMITT WOLF-ERIK NEM 4;10:11.4
386 SIVEC MIHA SLO 4;10:12.1
387 BOGATAJ IGOR SLO 4;10:12.5
388 GRDIŠA MIHA SLO 4;10:13.5
389 OŠLAJ ŠTEFAN SLO 4;10:21.3
390 OTONIČAR LUKA SLO 4;10:22.7
391 PRELOŽNIK DOMEN SLO 4;10:27.7
392 ZAVADLAV BOŠTJAN SLO 4;11:16.9
393 BIZJAK MARJAN SLO 4;11:20.0
394 RAVBAR RUDI SLO 4;11:22.2
395 CVJETICANIN MIROSLAV SLO 4;11:24.0
396 BREŽAN TINE SLO 4;11:27.4
397 STANOVNIK MARTIN SLO 4;11:28.2
398 ADAMCZYK DIRK NEM 4;11:28.4
398 SVETEK TOMAŽ SLO 4;11:28.4
400 PERFETTI CLAUDIO ITA 4;11:28.9
401 KERMAVNAR MATIC SLO 4;11:29.3
402 BAUMAN ŽIGA SLO 4;11:29.5
403 HARB MARKO SLO 4;11:31.4
404 VRECL URH SLO 4;11:32.4
405 VRHNJAK IVAN SLO 4;11:35.0
406 BERNIK KLEMEN SLO 4;11:35.1
407 CANATA LORENZO ITA 4;11:36.1
408 SUŠEC MIHA SLO 4;11:38.9
409 MIKO DEJAN SLO 4;11:39.0
410 SUSTARSIC GASPER SLO 4;11:39.3
411 TROJANŠEK LUKA SLO 4;11:42.0
412 KOVAČIČ BORUT SLO 4;11:43.0
413 KOPAČ TOMAŽ SLO 4;12:04.4
414 NOVAK MIHA SLO 4;12:59.7
415 JUVANČIČ GREGOR SLO 4;13:47.0
416 FALETIČ TIT SLO 4;13:47.4
417 KLAJNŠEK MITJA SLO 4;14:10.9
418 ŠTURM NEJC SLO 4;14:51.3
419 DINARO ALESSIO ITA 4;14:58.9
420 MANUSIA ANDREA ITA 4;15:55.2
421 WERNER JENS NEM 4;15:55.3
422 VESKOVIC SLAVISA SRB 4;15:55.5
423 PENKO PETER SLO 4;15:55.7
424 RUS ALEŠ SLO 4;15:58.8
425 LAUSEGER ANŽE SLO 4;15:59.2
426 BOSCO DAVIDE ITA 4;16:00.3
426 POLLAK TOMAŽ SLO 4;16:00.3
428 KOKALJ JERNEJ SLO 4;16:02.0
429 KORENČ ZMAGO SLO 4;16:02.4
429 OGRIS JURE SLO 4;16:02.4
431 REČNIK LUKA SLO 4;16:02.5
432 VRECL BOŠTJAN SLO 4;16:02.8

433 OMAN MIHA SLO 4;16:02.9
434 ČUK BORUT SLO 4;16:04.0
435 SIMONIČ JON SLO 4;16:04.7
436 BELAJ VOJKO SLO 4;16:05.4
437 PUŠNJAK JURE SLO 4;16:07.8
437 GLOBOČNIK MIHA SLO 4;16:07.8
439 TUŠAR GAŠPER SLO 4;16:09.6
440 TONZAR ENRICO ITA 4;16:10.5
441 ZALAZNIK PETER SLO 4;16:10.8
442 RONDIČ DENIS SLO 4;16:11.3
443 BELTRAME GABRIELE ITA 4;16:12.5
444 COPETTI GLAUCO ITA 4;16:13.0
445 POLEGEK MATEJ SLO 4;16:23.5
446 ČRNE MITJA SLO 4;16:42.9
447 DRNOVŠEK SIMON SLO 4;16:51.8
448 NEGRO MAURO ITA 4;16:57.0
449 MEDVED ALEŠ SLO 4;16:57.6
450 MARKO MARTIN SLO 4;16:57.9
451 ŠLOSAR TIM SLO 4;16:59.0
451 RATEJ RENE SLO 4;16:59.0
453 CENTA ALBIN SLO 4;17:00.0
454 HORVATH GERGÖ MAD 4;17:01.3
455 RUDOLF BORUT SLO 4;17:02.4
456 MILIČ JERNEJ SLO 4;17:45.5
457 TUŠ ANDRAŽ SLO 4;17:45.7
458 MAHORIČ MITJA SLO 4;17:45.9
459 ROTER GAŠPER SLO 4;17:46.1
460 BERTRAND KRZYSZTOF POL 4;17:53.6
461 MASELJ JANEZ SLO 4;17:53.8
462 GODEC DARJAN SLO 4;17:54.1
463 TURK UROS SLO 4;17:55.3
464 SMRKE IGOR SLO 4;17:55.7
465 PANJAN STANE SLO 4;17:55.8
466 PUSTAVRH MARKO SLO 4;17:56.2
467 KOTNIK NEJC SLO 4;17:58.0
468 DUCMAN GAŠPER SLO 4;17:58.2
469 DELLA PIETRA ROBERTO ITA 4;17:59.0
470 BRANK TOMAŽ SLO 4;18:00.2
471 WATZAK ALEŠ SLO 4;18:01.0
472 MAKOVEC SLAVKO SLO 4;18:02.1
473 OCEPEK ANDREJ SLO 4;18:02.4
474 POLJANSEK KLEMEN SLO 4;18:03.1
475 PERME TOMAŽ SLO 4;18:03.9
476 MILOST ENEJ SLO 4;18:04.2
477 MIKLIČ JAKA SLO 4;18:04.3
478 AGOVIČ ELVIN SLO 4;18:04.8
479 VOGRIN DANIJEL SLO 4;18:05.9
480 ŠUBIC UROŠ SLO 4;18:10.0

Najstarejši udeleženec 43. maratona Franja je bil 82-letni Jule Kačič. 
Foto Marjan Cerar
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Udejanjamo napredne zamisli

V RLS že več kot 30 let razvijamo, izdelujemo in tržimo magnetne senzorje pomika in zasuka.

Letos smo prvič ponosni sponzor Maratona Franja BTC City. Kot podjetje, ki verjame v inovacije 

in napredek, se zavedamo tudi pomena zdravega načina življenja in športnega duha. Z veseljem 
podpiramo dogodke, ki povezujejo skupnost in spodbujajo zdravje ter dobro počutje.

www.rls.si

481 COLNARIČ SLAVKO SLO 4;18:10.4
482 MANSUTTI LUCA ITA 4;18:12.1
483 MIAN LUCA SLO 4;18:13.5
484 JANEŽIČ JAKA SLO 4;18:22.1
485 HRASTAR ROBERT SLO 4;18:24.6
486 PIPAN MATIC SLO 4;18:36.9
487 TOMANIČ SEBASTJAN SLO 4;18:41.5
487 MUŽINA BRANKO SLO 4;18:41.5
489 JUVAN MILOŠ SLO 4;18:41.7
490 OREL SANDI SLO 4;18:43.4
491 SODIN ROK SLO 4;18:44.7
492 GREGORČIČ ROK SLO 4;18:48.9
493 DOVŽAN GAŠPER SLO 4;18:59.5
494 PANTAR ROBERT SLO 4;19:25.8
495 ČESEN MATJAŽ SLO 4;19:31.6
496 SERKO MATEVŽ SLO 4;19:33.0
497 PIRKER CHRISTIAN AVS 4;19:39.3
498 ZAPLOTNIK ANDRAŽ SLO 4;19:39.4
499 KOREN JERNEJ SLO 4;19:41.3
500 KOGOVSEK BOSTJAN SLO 4;19:42.4
501 VEHAR ŽIGA SLO 4;19:57.8
502 LEGENŠTEIN ANDRAŽ SLO 4;20:04.2
502 ROŽIČ UROŠ SLO 4;20:04.2
504 BEDENK PRIMOŽ SLO 4;20:04.7
505 GABROVŠEK ŽAN SLO 4;20:05.1
506 ŠALKOVIĆ IGOR SLO 4;20:05.7
506 LÖVEI TAMÁS MAD 4;20:05.7
508 MIKUŽ ROBI SLO 4;20:05.8
509 KLOBUČAR MATEVŽ SLO 4;20:07.4
510 PLEVNIK MARTIN SLO 4;20:09.0
511 GREGORČIČ LUKA SLO 4;20:10.5
512 JANŽEVEC LUKA SLO 4;20:11.2
513 FIŠER ANDREJ SLO 4;20:13.2
514 MODIC ANDREJ SLO 4;20:13.6
515 TROBEC PAHOR MIHA SLO 4;20:13.8
516 KOCJANČIČ GREGOR SLO 4;20:17.5
517 TULJAK MOJMIR SLO 4;20:18.0
518 RAČEČIČ OŽBEJ SLO 4;20:18.5
519 BIHARI TAMÁS MAD 4;20:21.3
520 LITVINCHUK VLADISLAV RUS 4;20:22.9
521 DAL BIANCO DAVIDE ITA 4;20:23.3
522 PODGORŠEK JANKO SLO 4;20:24.0
523 MARTINI MIHA SLO 4;20:24.3
524 STARC STEFANO ITA 4;20:25.1
525 MENARD MIHA SLO 4;20:25.7
526 VRHOVŠEK JURE SLO 4;20:26.0
527 MAČEK MATEJ SLO 4;20:26.5
528 EBNER KLEMEN SLO 4;20:33.2

529 RAHMANOVIĆ HAŠIM SLO 4;20:37.0

530 JENKO FRANCI SLO 4;20:37.5

531 NASTRAN RUDI SLO 4;20:39.4

532 PAVIĆ GORAN HRV 4;20:41.0

533 JAVORNIK ALEKS SLO 4;20:42.2

534 DOLINŠEK JANEZ SLO 4;22:10.5

535 DOLENC URBAN SLO 4;22:10.6

536 KAISER DAVID JAN SLO 4;22:29.7

537 GORIČANEC BOJAN SLO 4;23:38.0

538 ŠTEPEC MATEJ SLO 4;24:08.2

539 BRAČKO MIHAEL SLO 4;24:11.5

540 GIRANDON JANEZ SLO 4;24:58.2

541 PAPEŽ LOVRO SLO 4;24:58.4

542 RUPNIK VALTER SLO 4;25:03.6

543 STRNAD DAMJAN SLO 4;25:05.0

544 KOPAČ SIMON SLO 4;25:05.3

545 ZIBELNIK MATIC SLO 4;25:05.8

546 KLEMENČIČ JURE SLO 4;25:08.3

547 BRANDT FRANCI SLO 4;25:09.5

548 BRANDT MARJAN SLO 4;25:09.6

549 BURNIK ANŽE SLO 4;25:10.0

550 NEUMANN TOMAŠ ČEŠ 4;25:12.4

551 MAČEK NEJC SLO 4;25:12.9

552 CA AC SLO 4;25:14.2

553 KOSEC DEJAN SLO 4;25:15.4

554 HAFNER BORUT SLO 4;25:15.8

555 STEFANOVIC NIKOLA SRB 4;25:16.6

556 PODOBNIK GASPER SLO 4;25:16.7

557 PETERNELJ TONI SLO 4;25:16.9

558 ŽONTA JAN SLO 4;25:17.1

559 RUPAR JANEZ SLO 4;25:19.1

560 BOROVŠAK JOŽE SLO 4;25:20.0

561 SLABE BOŠTJAN SLO 4;25:20.9

562 SONNENSCHEIN JONAS SLO 4;25:24.4

563 SLABE JURE SLO 4;26:02.5

564 RADIVOJEVIC VOJISLAV SUI 4;26:04.2

565 TRDAN UROŠ SLO 4;26:06.6

566 CELJER TILEN SLO 4;26:07.0

567 DVORŠAK TOMAŽ SLO 4;26:07.5

568 TOMC JANEZ SLO 4;26:08.4

569 LAMPIČ ROBERT SLO 4;26:08.6

570 KLINC MATEJ SLO 4;26:11.6

571 PETKOVŠEK LUKA SLO 4;26:14.8

571 VODOPIVEC MARKO SLO 4;26:14.8

573 GUNSOY SUKRU TUR 4;26:15.9

574 REBOLJ BORUT SLO 4;26:20.3

575 PAGON JURE SLO 4;26:32.6

576 KOKELJ SIMEON SLO 4;26:34.6

577 KRANJC MARKO HRV 4;26:35.3

578 KRALJ KLEMEN SLO 4;26:38.7

579 IVOŠEVIĆ BOJAN HRV 4;27:06.0

580 OBLAK ALJAŽ SLO 4;27:28.9

581 VIHER BOGDAN SLO 4;27:50.3

582 TRŠAR LUKA SLO 4;27:55.9

583 KLADNIK GREGOR SLO 4;27:58.6
584 RECELJ NEJC SLO 4;28:03.5
585 BEZJAK JAKA SLO 4;28:06.1
586 POGRAJC ZVONE SLO 4;28:12.6
587 RATSCHKE GERALD AVS 4;28:13.2
588 TONZAR ALESSANDRO ITA 4;28:16.7
589 VENKO TINE SLO 4;28:19.3
590 BAVCON JURE SLO 4;28:19.5
591 GAČNIK DEJAN SLO 4;28:47.0
592 VELKOVRH ANDREJ SLO 4;28:51.9
593 HRIBAR DOMEN SLO 4;28:53.6
594 PACEK NEJC SLO 4;28:56.1
595 DOMJANIČ ŽIGA SLO 4;28:57.0
596 RAVNIK BOŠTJAN SLO 4;28:57.6
597 ČERPNJAK ROBERT SLO 4;28:59.2
598 VELKOVRH VILI SLO 4;29:02.7
599 JEMEC MATEJ SLO 4;29:06.5
600 ŠKETA JAN SLO 4;29:12.6
601 ČRNKO ALJOŠA SLO 4;29:17.3
602 MRZELJ TIMOTEJ SLO 4;29:17.5
603 OMAHEN MARKO SLO 4;29:23.1
604 OMAHEN MIHA SLO 4;29:23.6
605 ČOŽ MATJAŽ SLO 4;29:23.8
606 RAJŠP GORAZD SLO 4;29:45.0
607 ARKO MATJAŽ SLO 4;29:48.5
608 SANDOR HRVOJE HRV 4;30:06.3
609 GERČAR BLAŽ SLO 4;30:10.3
610 CUGELJ SEBASTJAN SLO 4;30:35.9
611 MOHORČIČ KLEMEN SLO 4;31:13.1
612 ZORJAN LUKA SLO 4;31:13.6
613 ŠILER ANDRAŽ SLO 4;31:17.9
614 GASPARI GIANLUCA ITA 4;31:19.5
615 PRAPER BLAŽ SLO 4;31:22.7
616 OZBIČ MATJAŽ SLO 4;31:23.5
617 DEBENEC BOJAN SLO 4;31:25.6
618 POVŠIČ BOŠTJAN SLO 4;31:30.4
619 PETEK MATEJ SLO 4;31:30.8
620 NOVAK MILOŠ SLO 4;31:33.5
621 ISTENIC GREGOR SLO 4;31:34.4
622 FERBEŽAR BOŠTJAN SLO 4;31:34.8
623 PAJNTAR BOŠTJAN SLO 4;31:35.1
624 KOLENKO ALEŠ SLO 4;31:35.2
625 GLAMOČANIN RADOSLAV SLO 4;31:37.5
626 KNAP SAŠO SLO 4;31:37.7
627 SNOJ LUKA SLO 4;31:39.1
628 ČELHAR ALJOŠA SLO 4;32:00.2
629 GOLOB DAMJAN SLO 4;32:00.4
630 VOLKAR MIHA SLO 4;32:13.6

V Gorenji vasi krajani na nezadovoljstvo zaradi zavlačevanja pri obnovi ceste niso opozorili s protestom, temveč z 

navijanjem za kolesarke in kolesarje na maratonu Franja. Foto Marjana Hafner
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631 KUČEK GAŠPER SLO 4;32:15.6
632 POTOKAR ALJAŽ SLO 4;32:17.1
633 HUBER LUKAS AVS 4;32:17.4
634 MRAK BORUT SLO 4;32:18.7
635 PRAPROTNIK GREGOR SLO 4;32:28.6
636 HRABAR TOMAŽ SLO 4;32:29.9
637 KOŠIR JAKOB SLO 4;32:31.7
638 KERŽAN ROK SLO 4;32:41.8
639 PROSEN URBAN SLO 4;32:42.9
640 SOJER LAN SLO 4;32:46.3
641 LAZAR UROŠ SLO 4;32:46.5
642 ANGELOVSKI IGOR SLO 4;32:50.9
643 VRHOVNIK GAŠPER SLO 4;32:51.3
644 POTREBUJEŠ LUKA SLO 4;33:02.2
645 SLUGA TEO SLO 4;33:11.7
646 JOŠT MIHA SLO 4;33:20.1
647 POGLADIČ PETER SLO 4;33:26.1
648 LUHER AUSTIN NEM 4;33:34.1
648 PETERNEL JURIJ SLO 4;33:34.1
650 KOS TONI SLO 4;33:37.8
651 GOLOB DEJAN SLO 4;33:44.6
652 TURK PRIMOŽ SLO 4;33:48.8
653 MALEK PETROVIČ ŽAN SLO 4;33:54.8
654 STRAH MATJAŽ SLO 4;33:57.5
655 DOLGAN MARKO SLO 4;33:57.6
656 ČESNIK DAVID SLO 4;33:58.8
657 PREZELJ MIHA SLO 4;33:59.1
658 POTOČNIK GREGOR SLO 4;33:59.7
659 SLUGA RUDI SLO 4;34:00.0
660 ZVER ANDREJ SLO 4;34:01.3
660 JELOVČAN TOMAŽ SLO 4;34:01.3
662 BOŽIČ ROMAN SLO 4;34:01.8
663 NOVAK ANDREJ SLO 4;34:02.2
664 KLOPČIČ MITJA SLO 4;34:06.7
664 ŠINKOVEC TADEJ SLO 4;34:06.7
664 RODE ALEŠ SLO 4;34:06.7
667 PESTOTNIK BOJAN SLO 4;34:06.8
667 GRČAR MATIJA SLO 4;34:06.8
669 BAUMAN JOŽE SLO 4;34:07.4
670 PLAVČAK DAVORIN SLO 4;34:08.3
671 LOTRIČ ANDREJ SLO 4;34:08.9
672 LAVRINC LUKA SLO 4;34:09.6
673 ŠKRBOT IZIDOR SLO 4;34:09.8
674 VESEL MARTIN SLO 4;34:11.1
675 KVEDER BORUT SLO 4;34:11.4
676 PIRC TIM SLO 4;34:15.9
677 REBULA GREGOR HKG 4;34:26.5
678 MAJZELJ PETER HKG 4;34:26.7

679 KOBAL MATJAŽ SLO 4;34:27.1

680 BIRTIČ DAMJAN SLO 4;34:36.7

681 HRIBAR ROK SLO 4;34:41.4

682 PONIKVAR ROK SLO 4;34:41.6

683 BONE TOMAŽ SLO 4;34:44.3

684 MRVA MATJAŽ SLO 4;34:45.0

685 DOLES GREGOR SLO 4;34:45.5

686 DOLES TADEJ SLO 4;34:45.6

687 VRHOVNIK GREGOR SLO 4;34:46.6

688 STARE MATEJ SWE 4;34:47.3

689 MIJATOVIĆ ALEN SLO 4;34:48.9

690 VRANARIČIĆ MARIJO HRV 4;34:52.8

691 DOVŽAN JOŽE SLO 4;34:59.4

692 JAN ANDREJ SLO 4;35:00.1

693 RUKAVINA MIHAEL HRV 4;35:04.8

694 ŠMID MIRAN SLO 4;35:09.4

695 MIKUŽ ERIK SLO 4;35:13.7

696 OŽBOLD TOMAŽ SLO 4;35:23.0

697 OSELI MIHA SLO 4;35:23.2

698 PERME JURE SLO 4;35:23.7

699 KIRIN SLAVKO SLO 4;35:24.0

699 OVEN MARTIN SLO 4;35:24.0

701 OVEN UROŠ SLO 4;35:24.1

701 AHLIN TOMAŽ SLO 4;35:24.1

703 PODJED MARJAN SLO 4;35:24.3

704 BIZJAN ROBERT SLO 4;35:24.6

705 BERCE CHRISTIAN SLO 4;35:24.7

706 NOVAK ZDRAVKO SLO 4;35:24.8

707 GALIČ UROŠ SLO 4;35:25.0

708 PANTNER ROK SLO 4;36:11.2

709 NADU SANDI SLO 4;36:13.1

710 HÖNN SIMON SLO 4;36:18.0

711 JUVANČIČ NEJC SLO 4;36:19.8

712 FRLEŽ DUŠAN SLO 4;36:20.0

713 KUCLAR KLEMEN SLO 4;36:31.1

714 CHIARCOSSO SANTE ITA 4;36:33.2

715 FLANDER DEJAN SLO 4;36:42.5

716 REVEN JURE SLO 4;36:50.7

717 ROBIČ LOVRO SLO 4;37:42.1

718 KLAMPFER DEJAN SLO 4;37:43.9

719 GLUŠIČ JURE SLO 4;37:58.1

720 YANN LAUTREDOU FRA 4;38:02.9

721 RAJH MIHA SLO 4;38:36.8

722 BARTHA GABOR MAD 4;38:52.0

723 FABJAN BORIS SLO 4;39:04.8

724 KOVAČ ANŽE SLO 4;39:26.3

725 KUHELJ TADEJ SLO 4;39:43.1

726 PEVEC BINE SLO 4;39:47.6

727 BURIČ DANIJEL SLO 4;40:04.1

728 MATKOVIČ MIROSLAV SLO 4;40:04.4

729 AMBROŽ ROBERT SLO 4;40:05.4

730 DUŠAK MATIJA SLO 4;40:05.6

731 MUBI ROBERT SLO 4;40:09.1

732 LABINAZ MAURIZIO SLO 4;40:16.5

733 PREVOO HUGUES BEL 4;40:18.5

734 TOLAR UROŠ SLO 4;40:35.1

735 RŽEN GREGA SLO 4;40:35.3

736 BERNIK MIHA SLO 4;40:35.6
737 BERLEC PRIMOŽ SLO 4;40:35.7
738 TOMIC MARKO SLO 4;40:37.9
739 ŠTEMBERGER MATIJA SLO 4;40:39.9
740 POTOČNIK SERGIJ SLO 4;40:40.4
741 LIKAR SIMON SLO 4;40:59.2
742 GORTNAR ANDREJ SLO 4;40:59.7
743 CANEVA MARCO ITA 4;41:00.0
744 LUKEŽIČ BRANKO SLO 4;41:06.4
745 KUMER MIRAN SLO 4;41:06.8
746 MEH BOŠTJAN SLO 4;41:08.6
747 NAGLIČ TOMAŽ SLO 4;41:11.2
748 DIMEC ROK SLO 4;41:50.6
749 BOGATAJ JANKO SLO 4;41:59.2
750 BRATUN TOMAŽ SLO 4;42:20.7
751 SADLER STEPHEN SLO 4;42:32.2
752 MARTINČIČ VINKO SLO 4;42:33.7
753 SCHUHMACHER RENE NEM 4;42:34.9
754 OREL GREGOR SLO 4;42:35.0
755 VELKOVRH TILEN SLO 4;42:35.1
756 KRNC GORAZD SLO 4;42:35.4
757 KRALJ BOJAN SLO 4;42:35.5
758 ŽUNIĆ TAJIB BIH 4;42:36.5
759 MRLJAK GREGOR SLO 4;42:38.5
760 ALVINWENYONG WONG MAL 4;42:39.5
761 TREVEN TINE SLO 4;42:41.0
762 FILIPAN JURE SLO 4;42:41.1
763 GANTAR BOJAN SLO 4;43:01.1
764 WHITE JEREMY HRV 4;43:01.7
765 RUDL ALEŠ SLO 4;43:08.2
766 KRAŠOVEC ALEKSANDER SLO 4;43:09.8
767 LAH JURE SLO 4;43:15.9
768 RAUTER MITJA SLO 4;43:36.6
769 CAFUTA BOŠTJAN SLO 4;44:10.7
770 STANONIK NEJC SLO 4;44:37.7
771 RÓNA BÁLINT MAD 4;44:38.4
772 KOVAČIČ MATEJ SLO 4;44:52.8
773 BIN ZHONG CHN 4;44:54.2
774 LAH IGOR SLO 4;45:02.3
775 ČANADI ČEDOMIR SLO 4;45:20.1
776 RAUBAR EDVIN SLO 4;45:20.3
777 KONČAN LADO SLO 4;45:38.4
778 BEDENK MIHA SLO 4;46:28.5
779 MACHÁT JAKUB AVS 4;46:44.8
780 KOCJAN MIHA SLO 4;46:48.3
781 BRESKVAR JERNEJ SLO 4;46:55.3
782 KURNIK BLAŽ SLO 4;46:56.4
783 GRABLJEVEC ERIK SLO 4;46:58.3

Družinsko-šolski maraton se je vrnil na staro traso med BTC in Domžalami. Foto Studio Bomba
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784 VOZEL MIHA SLO 4;47:02.9
785 MAHNIČ SEBASTJAN SLO 4;47:16.6
786 ŠIRCA ALEŠ SLO 4;47:16.7
787 JAŠŠ PAVEL ČEŠ 4;47:21.3
788 ZLATIČ BOŠTJAN SLO 4;47:25.0
789 GABROVŠEK NIK SLO 4;47:44.2
790 BABNIK JANEZ SLO 4;48:15.3
791 RIBIČ MATEVŽ SLO 4;48:33.6
792 VADNU VID SLO 4;48:46.0
793 BOSCATTO MAURIZIO ITA 4;48:54.9
794 KATAN MARKO SLO 4;49:00.6
795 CIMERMAN MATEVŽ SLO 4;49:10.3
796 ŠPILER ALEŠ SLO 4;49:18.8
797 PLANER DANILO SLO 4;49:19.6
798 GORJANC GREGOR SLO 4;49:19.9
799 ZAPLOTNIK ROK SLO 4;49:20.1
800 SEVER JURE SLO 4;49:26.0
801 DUNAT MARKO SLO 4;49:26.4
802 VAHČIČ ROMAN SLO 4;49:27.0
803 STARC PAOLO SLO 4;49:35.7
804 SAMMARTINI GIOVANNI ITA 4;50:12.4
805 DRZANIC ZORAN AVS 4;50:52.8
806 AMON MIRAN SLO 4;50:55.5
807 NOVLJAN ANDREJ SLO 4;51:15.8
808 VIDMAR IVAN SLO 4;51:22.0
809 TAVČAR MARKO SLO 4;51:28.4
810 GROHAR BRUNO SLO 4;51:30.0
811 VRANJKOVIČ GORAN SLO 4;52:29.2
812 PERNAT ANTON SLO 4;52:29.3
813 BIESZKE RAFAŁ POL 4;52:31.1
814 MIŠTRAFOVIĆ DANILO SLO 4;52:34.8
815 SMREKAR FRANCI SLO 4;52:35.6
816 GOLEŽ BOŠTJAN SLO 4;52:36.8
817 ČREŠNIK ALJOŠA SLO 4;52:39.9
818 FRICELJ BLAŽ SLO 4;52:43.5
819 GORIŠEK LUKA SLO 4;52:43.7
819 STOJNIĆ DRAŽENKO SLO 4;52:43.7
821 STOJKOV DANIEL SLO 4;52:44.9
822 CAPRARO MANLIO ITA 4;52:45.9
823 BISARO ALESSIO ITA 4;52:46.1
824 ZORANJIC JASMIN AUS 4;52:46.6
825 BOŠNJAK BOGDAN SLO 4;52:56.5
826 VIDMAR DENIS SLO 4;53:09.7
827 BRADAČ PETER SLO 4;53:11.9
828 SVETLIN SAŠO SLO 4;53:21.0
829 PERHAJ ANTON SLO 4;53:44.4
830 KRŽIČ IGOR SLO 4;54:14.6
830 KOŠIR PRIMOŽ SLO 4;54:14.6
832 ŠKERBEC GAŠPER SLO 4;54:26.5
833 VONČA PETER SLO 4;54:40.8
834 PLANTAN KRISTJAN SLO 4;54:42.4
835 KREŽE BOJAN SLO 4;54:42.8
836 JUSTIN ALEŠ SLO 4;54:43.1
837 MARINAC SANDI SLO 4;54:43.2
838 NIKOLIČ MATJAŽ SLO 4;54:43.8
839 BOLDIN DEAN SLO 4;54:59.2
840 TRČEK MATIJA SLO 4;55:06.4

841 STRAIN FRANCO ITA 4;55:16.2
842 SIMNOVČIČ STJEPAN SLO 4;55:18.6
843 ČERNETIČ DAVID SLO 4;55:19.4
844 ROMIČ MIHA SLO 4;55:23.2
845 ANDERLE SREČKO SLO 4;55:31.1
846 VIDMAR TONA SLO 4;55:34.9
847 PAVŠE UROŠ SLO 4;55:44.9
848 LOZEJ ISTOK SLO 4;56:07.1
849 KRAPEŽ ANDREJ SLO 4;56:13.8
850 VRTOVEC LEON SLO 4;56:19.9
851 MERNIK BOŠTJAN SLO 4;56:36.6
852 LEBAN MATJAŽ SLO 4;56:46.3
853 VRHOVŠEK MITJA SLO 4;56:46.4
854 LEBAN LUKA SLO 4;56:46.6
855 AVBERŠEK ALJAŽ SLO 4;57:35.5
856 LIPUŠ MATJAŽ SLO 4;57:48.2
857 TAMASIA JURGEN SLO 4;58:12.0
858 MILOVANOVIČ KLEMEN SLO 4;58:53.7
859 VRHOVNIK ANZE SLO 4;58:57.0
860 ZWEIG JONATHAN USA 4;59:09.5
861 KROJITOROVIĆ BRANISLAV SLO 

4;59:14.3
862 TORI PRIMOŽ SLO 4;59:24.0
863 LETNAR ČRT SLO 4;59:55.2
864 KNEŽEVIĆ DUBRAVKO HRV 4;59:56.3
865 CASTRO GIAMPAOLO ITA 5;00:01.6
866 MILLOVAZ FABRIZIO ITA 5;00:03.0
867 TAUČER RUDI ITA 5;00:05.3
867 ŠERJAK JANEZ SLO 5;00:05.3
869 ŽIŽEK ROK SLO 5;00:06.4
870 MEDVEŠEK GREGA SLO 5;00:19.6
871 DIVJAK DARE SLO 5;00:48.1
872 ALT ALJOŠA SLO 5;00:50.2
873 ŽNIDARIČ ADMIR SLO 5;00:51.0
874 OGNJANOVIĆ MILAN SLO 5;00:53.2
875 DOLNIČAR ROBERT SLO 5;00:54.7
876 BOLHAR MATIJA SLO 5;01:13.2
877 SIMONIČ VALENTIN SLO 5;01:16.6
878 STANIČ MATEJ SLO 5;01:45.1
879 MAKUC TOMAŽ SLO 5;02:11.8
880 GROM JURE SLO 5;02:45.1
881 KAVČIČ TILEN SLO 5;02:45.3
882 MIKLAVEC ANDREJ SLO 5;03:01.6
883 BRATANIČ JAN SLO 5;03:07.2
884 HABIČ ROBERT SLO 5;03:08.1
885 VIVODA DEJAN SLO 5;03:28.6
886 HOSTNIK STANE SLO 5;03:33.0
887 KMETEC ALOJZ SLO 5;04:21.0
888 POK BADALIĆ MATIJA SLO 5;04:24.2
889 PROSENEC ROK SLO 5;04:42.6
890 OBLAK JANEZ SLO 5;04:44.4
891 HORVAT MATEVŽ SLO 5;05:01.8
892 MAJNIK KLEMEN SLO 5;05:09.3
893 TOMŠIČ MATEJ SLO 5;05:14.6
894 ŠILC JANEZ SLO 5;05:43.0
895 FURLAN DARJO SLO 5;06:01.2
896 ŠIREC STOJAN SLO 5;06:13.1

897 GRČMAN KOŠIR DAVID SLO 5;06:25.0

898 KOZAMERNIK JANEZ SLO 5;06:37.7

899 LAMUT RASTKO SLO 5;06:42.0

900 MAKUC MARIJAN SLO 5;06:44.9

901 DREMELJ IZTOK SLO 5;06:46.4

902 POGLADIČ MATEJ SLO 5;06:46.6

903 KLOBOVES MARTIN SLO 5;07:11.0

904 KOGOVŠEK MARKO SLO 5;07:28.8

905 TOMAN JAKOVLJEVIĆ LUKA SLO 

5;07:49.2

906 CARGNIEL ROBERTO ITA 5;08:05.4

907 KUKOVICA ROBERT SLO 5;08:43.6

908 OREHEK TOMAŽ SLO 5;09:07.7

909 KVEDER FILIP SLO 5;09:07.8

910 TRIVUNČEVIĆ NEBOJŠA SLO 5;09:09.7

911 VULOVIĆ MIROSLAV SLO 5;09:13.5

912 KERŠMANC DOMEN SLO 5;09:19.9

913 ČERNILEC JAKA SLO 5;09:24.0

914 PULKO DAMJAN SLO 5;09:25.7

915 DYCHTL MICHAL ČEŠ 5;09:38.2

916 DE COSTER STYN BEL 5;09:54.2

917 MURGELJ 2 SIMON SLO 5;09:54.3

918 LEBER TINE SLO 5;10:08.5

919 ZUPAN BLAŽ SLO 5;10:43.9

920 ZUPANČIČ DAMJAN SLO 5;10:55.7

921 SLAKAN GREGOR SLO 5;11:29.3

922 ZORMAN MIHA SLO 5;12:53.5

923 LEBAR MARKO SLO 5;13:35.0

923 BUCCI GIAN MARCO ITA 5;13:35.0

925 BADOVINEC PRIMOŽ SLO 5;13:35.3

926 PLUT RAFAEL SLO 5;13:42.6

927 KEPIC ALEŠ SLO 5;13:52.1

928 BUCCI MATTEO USA 5;13:53.0

929 URBAS JAKA SLO 5;13:58.8

930 KIMOVEC TILEN SLO 5;15:17.7

931 PIPAN JAN SLO 5;15:20.5

932 LINDIČ MATJAŽ SLO 5;15:30.5

933 ZAKOTNIK MIHA SLO 5;15:36.1

934 KONČAR MITJA SLO 5;16:05.6

935 ŠTROMAJER ALEŠ SLO 5;16:10.7

936 KEBER BORIS SLO 5;16:24.9

937 VILHAR ROBERT SLO 5;16:30.9

938 GREGORČIČ SIMON SLO 5;16:35.4

939 NOVAK MARJAN SLO 5;16:39.5

940 HAJDUKOVIĆ ROK SLO 5;16:40.6

941 CVANCIGER VEDRAN HRV 5;16:59.6

942 REŽEK MARTIN SLO 5;17:11.7

943 ŠULIGOJ JURE SLO 5;17:21.4

944 DROBNAK DAVORIN SLO 5;17:28.9

945 ASHBY CONRAD USA 5;17:34.5

946 OBREZA GAŠPER SLO 5;17:44.4

947 OSOLIN JURE SLO 5;17:56.3

948 MRAK PRIMOZ SLO 5;18:01.9

949 REPŠE IGOR SLO 5;18:03.7

950 DOPLIHAR NEJC SLO 5;18:33.2

951 SCHILLANI LIONELLO ITA 5;18:34.5

952 SCHLAUD SIMON SLO 5;18:56.7

953 ZOBEC NIK SLO 5;18:57.6

953 BRENČIČ JANEZ SLO 5;18:57.6

955 SOJER UROŠ SLO 5;19:02.6

956 GNIDOVEC ANDREJ SLO 5;19:06.3

957 BEVK IVAN SLO 5;19:06.9

958 ŠTEFAN JAŠA SLO 5;19:08.2

959 BONČINA SREČKO SLO 5;19:28.5

960 KRAŠOVEC BOŠTJAN SLO 5;19:30.3

961 PLAHUTNIK JAKOB SLO 5;19:30.8

962 KOPAČ ANDRAŽ SLO 5;21:29.2

963 MALOVIC NACE SLO 5;23:10.4

964 KREŽE ANDREJ SLO 5;23:16.0

965 MEŽNARČIČ ANDREJ SLO 5;23:39.2

966 ČERVEK GREGOR SLO 5;23:39.8

967 TOMAŽIN FRANC SLO 5;23:40.1

968 PEČLIN GREGOR SLO 5;23:42.1

969 ŠOLAR BOŠTJAN SLO 5;23:56.8

970 SROVIN BOŠTJAN SLO 5;25:20.2

971 ROBLEK TOMAŽ SLO 5;25:48.0

972 SMOLIČ ANDREJ SLO 5;25:48.5

973 ŠKANDER UROŠ SLO 5;25:48.8

974 LOJEN DANE SLO 5;26:31.5

975 JERMAN ŽIGA SLO 5;26:50.1

976 ANDLOVIC NEJC SLO 5;27:19.9

977 RUPNIK JAKA SLO 5;27:22.3

978 KAVČIČ RAJKO SLO 5;27:22.5

979 KOMELJ MATEJ SLO 5;27:50.4

Vzajemkov otroški izziv je vstopna točka v svet Franje za najmlajše. Foto Studio Bomba
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Vsi smo na Maratonu Franja.

Nekateri bomo samo navijali ob progi, drugi tek-

movali v posamičnih ali ekipnih tekmah, tretji 

spremljali svoje otroke, kako prvič doživljajo en-

ergijo in strast ljubiteljskega kolesarjenja. Za vse 

nas pa velja, da verjamemo v ‘zdrav duh v zdravem 

telesu’ in se veselimo pomladanskega druženja.

PONOSNI SPONZOR

MARATONA FRANJA

MDM d.o.o., Brnčičeva ulica 17, 1231 Ljubljana, mdm.si
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Včlanite�se�na�generali-zame.si�in�prevzemite�kupon.

28.�LJUBLJANSKI�MARATON

PRIJAVNINA NA 

POLMARATON GENERALI 

ZAME SAMO 55 €

980 CERAR ANDREJ SLO 5;27:58.6
981 GRANFOLA MIHA SLO 5;28:04.9
982 ROJEC PRIMOŽ SLO 5;28:46.7
983 BOKALIČ MATEJ SLO 5;29:11.4
984 JESENKO SILVESTER SLO 5;29:16.6
985 JEREB BORIS SLO 5;29:16.9
986 JEREB VID SLO 5;29:17.1
987 KLOPČIČ SEBASTIJAN SLO 5;29:20.4
988 RUPNIK MIRKO SLO 5;29:22.4
989 ROBIČ DRAGO SLO 5;29:27.3
990 KLEMEN MATEVŽ SLO 5;29:40.6
991 SEDEJ GREGOR SLO 5;30:02.3
992 MENART ANTON SLO 5;30:18.6
993 ZAJC MIHA SLO 5;31:29.2
994 VIDEMŠEK ALEŠ SLO 5;32:54.6
995 MALOVIC ZORAN SLO 5;33:13.2
996 ČINKOLE MATEJ SLO 5;35:06.1
997 PETRIČEK BOŠTJAN SLO 5;35:09.9
998 KLEPAC LUKA SLO 5;35:10.2
999 KERMAVNAR MILOŠ SLO 5;35:15.4
1000 PAJEK LUKA SLO 5;35:16.4
1001 CVEK MILOŠ SLO 5;35:16.7
1002 PETKOVŠEK MIRO SLO 5;35:18.4
1003 PIPAN TOMAŽ SLO 5;35:18.6
1004 BANIČ PETER SLO 5;35:19.0
1005 ZALETEL ANDREJ SLO 5;35:32.9
1006 ANDREJKA LEON SLO 5;35:36.1
1007 SMITH TRICKY POL 5;36:49.5
1008 VIDEMŠEK IVAN SLO 5;37:31.5
1009 ŽITNIK JURE SLO 5;39:25.5
1010 JANČAR JURIJ SLO 5;40:08.3
1011 LAPUH MARTIN SLO 5;40:27.2
1012 BONCELJ TADEJ SLO 5;40:33.7
1013 VENCKUS ARVYDAS LTU 5;40:41.3
1014 KOŽUH BOŠTJAN SLO 5;40:57.5
1015 KOCJANČIČ BOŠTJAN SLO 5;41:02.5
1016 KARPE MARJAN SLO 5;41:02.7
1017 POHAR PETER SLO 5;41:11.4
1018 BARLE BOŠTJAN SLO 5;41:16.9
1019 STOJAN BOŠTJAN SLO 5;41:36.5
1020 REVEN ALJOŠA SLO 5;41:36.9
1021 BULOVEC MIHA SLO 5;42:39.8
1022 VIČIČ FERDINAND NANDE SLO 5;43:33.5
1023 LIČER ANDREJ SLO 5;43:33.7
1024 PETERNEL ANTON SLO 5;45:35.8
1025 MIKL JOSEF AVS 5;45:48.4
1026 ZORNADA ROK SLO 5;46:32.1
1027 OSENK LUKA SLO 5;46:32.5
1028 HRIBAR BOŠTJAN SLO 5;47:40.0
1029 FLERE PAVLE SLO 5;49:33.5
1030 ŠAUPERL SIMON SLO 5;49:33.9
1031 SREBERNJAK GREGOR SLO 5;49:46.4
1032 HOČEVAR BERNARD SLO 5;50:36.3
1033 DABIŽLJEVIĆ SIMO SLO 5;50:36.5
1034 MAHIĆ NEDŽAD SLO 5;51:17.0
1035 DE COSTER MIHA SLO 5;51:17.8
1036 SELJAK EVGEN SLO 5;52:50.4

1037 ŽILEVSKI SIMEON SLO 5;52:53.8
1038 REŠETA TOMAŽ SLO 5;54:46.3
1039 POLJANC MIHA SLO 5;56:14.7
1040 TERAN ALEŠ SLO 5;56:15.0
1041 KRASNIĆ ADNAN SLO 5;56:28.6
1042 CEPAK DAMJAN SLO 5;56:30.2
1043 KORENČ JAN SLO 5;57:31.5
1044 KRIZEL BORUT SLO 5;58:06.2
1045 SABADIN VIKTOR HRV 5;58:39.8
1046 RUTAR DAVID SLO 5;59:16.4
1047 TOPLAK TOMAŽ SLO 5;59:20.9
1048 PESHOVSKI IVAN SLO 5;59:24.0
1049 VALENTINČIČ MATEJ SLO 5;59:37.5
1050 PREŠEREN ROK SLO 6;02:02.9
1051 NEMEC BOŠTJAN SLO 6;04:26.0
1052 KOLŠEK DEJAN SLO 6;09:04.2
1053 ŠINKOVEC CIRIL SLO 6;09:04.4
1054 ŽIVIĆ MRĐAN SLO 6;10:16.5
1055 VUK EDVARD SLO 6;10:24.2
1056 RECER PETER SLO 6;12:00.0
1057 ŠPRUK JANEZ SLO 6;12:45.2
1058 ČIČMIRKO ŽIGA SLO 6;17:44.8
1059 STAMAČ JURE SLO 6;17:45.5
1060 ČOK MITJA SLO 6;18:21.8
1061 ZALAR ZDENKO SLO 6;21:42.4
1062 MARKIČ IGOR SLO 6;23:08.2
1063 KODRIČ MILIVOJ SLO 6;24:14.7
1064 JAZBAR JOŽKO SLO 6;24:25.9
1065 KAČIČ JULE SLO 6;24:41.3
1066 CERAR MARJAN SLO 6;24:41.8
1067 URŠIČ MATJAŽ SLO 6;24:43.0
1068 LUKANČIČ MATJAŽ SLO 6;24:59.1
1069 JURIŠIĆ ALEKSANDAR SLO 6;27:56.3
1070 DUH JOŽE SLO 6;29:51.8
1071 GERŠAK BOJAN SLO 6;32:28.4
1072 KERŠMANC SLAVKO SLO 6;38:58.1
1073 MEDVED SERGEJ SLO 6;47:34.2
1074 BELE GREGOR SLO 6;52:11.4
1075 KUZMAN PRIMOŽ SLO 6;55:07.2
1076 ROPRET IZTOK SLO 7;02:00.6
1077 JELENC VID SLO 7;10:37.0
1078 KOZIN JURE AVS 7;10:59.7
1079 VERLIČ ALEŠ SLO 7;11:00.9
1080 MOLE BORIS SLO 7;16:10.4
1081 GOLOB IVAN SLO 7;21:46.4
1082 STIPLOŠEK JURE SLO 7;30:44.1

Maraton Franja BTC City -  
Ženske
Uvr. Priimek in ime Drž.  Rezultat

1 KLEMENC MARUŠA SLO 3;56:13.5
2 LENEHAN MARINE IRL 3;56:57.4
3 HORVAT MAJDA AVS 3;57:35.5
4 BYRNE MEREDITH SUI 4;01:38.3
5 MENCIGAR MAJA SLO 4;01:50.6

6 SZABO ADRIEN SLO 4;01:51.1
7 PUNK ADRIENN MAD 4;01:51.3
8 PIRŠ EMA SLO 4;01:51.6
9 PUGELJ ŠPELA SLO 4;06:07.9
10 RAÁBOVÁ TIMEA SVK 4;06:09.2
11 DOLINAR SIMONA SLO 4;06:14.8
12 SELAN DUNJA SLO 4;06:17.0
13 PERME TINA SLO 4;06:22.5
14 ZAPLOTNIK DARJA SLO 4;10:13.2
15 RUS KRISTINA SLO 4;11:22.2
16 OPEKA AJDA SLO 4;11:38.9
17 ABEL MELINDA MAD 4;15:57.0
18 DUSE BARBARA ITA 4;16:04.8
19 ARH LUCIJA SLO 4;17:01.6
20 ŠARKO PIJA SLO 4;20:15.9
20 NASTRAN BRANK JOŽI SLO 4;20:15.9
22 VIDAK EVA SLO 4;22:14.6
23 MIŠIČ MAJA SLO 4;26:06.7
24 GRAMPOVČAN MAJA SLO 4;26:07.1
25 PUSCHMANN BEATE AVS 4;28:14.5
26 ZALETEL EVA SLO 4;28:47.1
27 PUGELJ ŠPELA SLO 4;28:59.4
28 KALHS JULIA AVS 4;29:56.8
29 JOŠT BARBARA SLO 4;31:09.0
30 ŠOLAR BOŠTJAN SLO 4;31:12.4
31 ČAR JASMINA SLO 4;35:09.3
32 OVEN ROMANA SLO 4;35:23.7
33 ZVER ZARJA SLO 4;40:19.2
34 SPRUK ZALA SLO 4;41:54.8
35 PODREKAR JANA SLO 4;42:56.9
36 FLORINDO MATEJA SLO 4;46:16.0
37 PEZDIRC NEŽA SLO 4;47:03.4
38 MRAK LIDIJA SLO 4;48:00.8
39 MARFOGLIA SUSANNA ITA 4;49:33.1
40 MOHORIČ MATEJKA SLO 4;52:34.8
41 SIMONIČ MATEJA SLO 5;01:16.5
42 BOVHA IRENA SLO 5;02:52.4
43 MIKLAVEC JULIJA SLO 5;03:01.8
44 VOVK MANCA SLO 5;03:43.6
45 VYCITALOVA JANA ČEŠ 5;06:12.7
46 ŠTEMBERGAR VANJA SLO 5;07:48.9
47 SELJAK STAŠA SLO 5;17:20.3
48 BOCKHOLT ANNA SLO 5;18:56.4
49 BURNIK TJAŠA SLO 5;19:05.1
50 PETAVS LUCIJA SLO 5;19:05.3
51 VOLK MAJA SLO 5;19:05.9
52 PAVLICA NIKA SLO 5;19:07.8
53 ANŽUR POLONA SLO 5;23:51.6
54 STRNAD POLONA SLO 5;23:51.8
55 BANDEL KATARINA SLO 5;23:52.0
56 PREŠEREN MAJA SLO 5;29:21.9
57 LIPEJ BOŽENA SLO 5;33:44.1
58 FERARI TAMARA HRV 5;35:15.9
59 MOHORKO KAJA SLO 5;35:16.8
60 ROTAR MELITA SLO 5;35:17.0
61 KLINAR DIMITRIJ SLO 5;39:52.7
61 SZABÓ ADRIENN MAD 5;39:52.7

63 LOVREČIĆ LEJA SLO 5;41:11.3
64 NAGODE SEBASTJANA SLO 5;41:19.0
65 KATJA JAGLICIC SLO 5;51:31.9
66 LAJOVEC KLEMENČIČ KATJA SLO 6;11:56.3
67 PEČELIN SAŠA SLO 6;24:59.0
68 ZDEŠAR ALENKA SLO 6;25:27.3

Mali maraton Franja - Moški
Uvr. Priimek in ime Drž.  Rezultat

1 HAIN MIHA SLO 2;16:32.4
2 VOLK PETER SLO 2;16:34.2
3 VENE UROŠ SLO 2;16:34.4
4 MESARIČ MITJA SLO 2;16:34.5
5 PLAZNIK MATIC SLO 2;16:34.6
6 RAFAJ BOJAN HRV 2;16:34.7
7 BERLOT GAŠPER SLO 2;16:35.2
8 ROPAS NEJC SLO 2;16:35.3
9 STRUGAR DRAŽEN HRV 2;16:36.1
10 OBLAK BLAŽ SLO 2;16:36.3
11 BITENC JURE SLO 2;19:23.6
12 MAVRIČ DEJAN SLO 2;19:26.4
13 RENAT JURE SLO 2;19:43.6
14 HAJDINJAK DUŠAN SLO 2;19:45.1
15 CURK MARKO SLO 2;19:47.3
16 TOMIĆ MARKO SRB 2;19:48.1
17 KOROŠEC ROBERT SLO 2;19:48.2
18 PREMELČ TIMOTEJ SLO 2;19:48.4
19 PERVANJE BOŠTJAN SLO 2;19:48.5
20 GODNIČ MATIC SLO 2;19:48.7
21 BOŽNAR KRISTIJAN SLO 2;19:48.8
22 TERČON BORUT SLO 2;21:27.0
23 BREZNIK GAŠPER SLO 2;21:42.6
24 VIDUSSI EMILIANO ITA 2;21:43.2
25 GRUDNIK ANDREJ SLO 2;21:43.5
26 VUKAŠINOVIĆ ANŽE SLO 2;21:44.0
27 BERTOZZI DANIELE ITA 2;21:44.6
28 MAIOLO LORENZO ITA 2;21:45.1
29 NOVAK BINE SLO 2;21:45.3
30 NICOSIA ANDREA ITA 2;21:45.4
31 BOJANC BRANKO SLO 2;21:45.9
32 KREK SIMON SLO 2;21:46.1
33 ZLATANOVIĆ SIMON SLO 2;21:47.5
34 PISK DOMINIK SLO 2;21:48.8
35 BRESICH LORENZO ITA 2;21:49.0
36 SNOJ RAFKO SLO 2;21:49.1
37 DEBELJAK JANEZ SLO 2;21:49.8
38 ŠTEMBAL DAVID SLO 2;21:51.0
39 GOROPEČNIK JERNEJ SLO 2;25:35.8
40 XINLING XU CHN 2;25:56.9
41 ŽAVBI ANDREJ SLO 2;25:57.7
42 CANESIN DANIELE ITA 2;25:58.6
43 RAJTER FREDO SLO 2;25:58.7
44 ERÇEVIK MUTLU TUR 2;25:58.9
45 KOCJAN JURE SLO 2;25:59.0
46 DRAŠLER ROK SLO 2;25:59.4
47 LATTANZI GIOVANNI ITA 2;25:59.9

48 ŽAKELJ ANŽE SLO 2;26:00.1
48 MIHALJCIC NIKOLA SRB 2;26:00.1
50 ČEBULJ MATIC SLO 2;26:00.5
51 SABRANSKY GÜNTHER AVS 2;26:01.0
52 UKMAR LUKA SLO 2;26:01.1
52 POTKONJAK GORAN SLO 2;26:01.1
54 ERHART MARKO SLO 2;26:01.2
54 ALBREKTSEN HENRIK DEN 2;26:01.2
56 SESAR VLATKO HRV 2;26:01.3
56 DEŽMAN NEJC SLO 2;26:01.3
58 ZAVRL JAN SLO 2;26:01.6
59 VODLAN NIK SLO 2;26:01.8
59 GORJAN ALJOŠA SLO 2;26:01.8
61 MEL ALEX ITA 2;26:01.9
62 BAGON JAN SLO 2;26:02.0
63 REJC KLEMEN SLO 2;26:02.2
64 REMEC MIHA SLO 2;26:02.7
65 GLIHA MATEJ SLO 2;26:02.8
66 ČEMAŽAR GAŠPER SLO 2;26:02.9
67 OBLAK PETER SLO 2;26:03.2
68 HABERA JÁN SVK 2;26:03.3
69 OGRIS TRAMPUŠ DREJC SLO 2;26:03.4
70 OBLAK MATIJA SLO 2;26:03.5
70 SKUBIC BORISLAV SLO 2;26:03.5
72 MRŠIĆ MAJ SLO 2;26:03.7
72 PODRŽAJ NEJC SLO 2;26:03.7
74 KANDARE LUKA SLO 2;26:04.0
75 KANDUS PAVEL SLO 2;26:04.1
76 TRTNIK MIHA SLO 2;26:04.2
77 OBRANOVIČ MARKO SLO 2;26:04.4
78 BOVHA JURE SLO 2;26:04.5
79 KRIČKA STOJAN SLO 2;26:04.6
80 DOLASEVIC DEJAN SRB 2;26:05.3
81 PERTL GEBHARD AVS 2;26:05.4
82 PAPIC EMIL SRB 2;26:06.2
83 KOZAN ŽAN SLO 2;26:06.6
84 RONCELLI ANDREA ITA 2;26:07.3
85 FOTEVSKI MARTIN MKD 2;26:10.1
86 ROŽANEC MAKS SLO 2;26:10.2
87 PASCOLO MARCO ITA 2;26:10.8
88 ŠPOLJAR ROBERT SLO 2;26:11.0
89 VRTAČNIK URBAN SLO 2;26:12.7
90 STANONIK SIMON SLO 2;26:13.1
91 ZARNIK LUKA SLO 2;26:15.7
92 VERČIČ UROŠ SLO 2;26:16.5
93 SPASIČ IGOR SLO 2;28:02.9
94 OSVALD FLORJAN SLO 2;29:09.8
95 FURLANIČ SIMON SLO 2;29:10.9
96 ORIZZONTE CARLO SUI 2;29:11.2
97 HORVAT TADEJ SLO 2;29:11.3
98 MILADINOVIC NIKOLA SLO 2;29:11.4
99 KURNIK GAŠPER SLO 2;29:11.7
99 IVANČIČ MATEJ SLO 2;29:11.7
101 FABIO SIMIONATO ITA 2;29:12.2
102 MAROLT ANDREJ SLO 2;29:12.5
103 FORTIN GABRIELE ITA 2;29:13.6
104 BANELLO PAOLO ITA 2;29:15.5



34 11. junija 202443. MARATON FRANJA

TEHNIČNI  PREGLEDI

PRIGO Tehnični pregledi
v servisnem centru Brdo
Tehnični

pregledi vozil

Registracija in

homologacija vozil

Zavarovanje

vozil

Kontrola in servis

tahografov

SERVISNI CENTER PRIGO BRDO
Mladinska ulica 89, 1000 Ljubljana
T | 01 365 84 00  E | tehnicni@prigo.si
www.prigo-tehnicni.si

TEHNIČNI  PREGLEDI

September 28th 2024

PROTEIN
vedno win-win

www.zott-dairy.com

Tvoja Fit izbira

105 KOGOVŠEK ZDRAVKO SLO 2;29:15.8
106 BRULC SREČKO SLO 2;29:16.2
107 BOC MARTIN SLO 2;29:42.3
108 JAKI ANTON SLO 2;29:42.4
109 DATTERI GIORDANO ITA 2;29:58.8
110 SANGUIN ANTONIO SUI 2;29:59.1
111 GOSAR NEJC SLO 2;29:59.4
112 KOMAC ANŽE SLO 2;29:59.9
113 HRIBAR MIHAEL SLO 2;30:01.8
113 STROJIN ROBERT SLO 2;30:01.8
115 TEODORANI MICHELE ITA 2;30:02.2
116 LOTRIČ ALEŠ SLO 2;30:02.4
117 ERCEG MARKO SRB 2;30:03.3
118 TURCO LUCA ITA 2;30:03.4
119 ŠMID MATIC SLO 2;30:03.5
120 HRASTAR MATIC SLO 2;30:05.8
121 HAUPTMAN GREGOR SLO 2;30:07.0
122 PERUŠ BLAŽ SLO 2;30:54.7
123 HERNAUS MITJA SLO 2;31:13.5
124 HAJDINJAK DEJAN SLO 2;31:13.6
125 TREITLER WOLFGANG AVS 2;31:13.9
126 LECHNITZ ALFRED AVS 2;31:14.1
127 PAVLETIČ JANI SLO 2;31:14.4
128 ČURK IGOR SLO 2;31:14.9
129 STOSCHEK UWE NEM 2;31:15.1
130 MURPHY JOSEPH IRL 2;31:15.4
131 PRIMAR LEV SLO 2;31:15.6
132 BIHORAC HARIS AVS 2;31:15.7
133 DOBRILOVIČ TINE SLO 2;31:16.1
134 KASTELIC IVAN SLO 2;31:16.4
135 PERC ALJAŽ SLO 2;31:17.1
136 KLEMENČIČ MARKO SLO 2;31:17.9
137 DERSTVENŠEK JANI SLO 2;31:19.7
138 AVSEC OLIVER SLO 2;31:20.1
139 KERN MARJAN SLO 2;31:20.7
140 KRALJ JURE SLO 2;31:20.8
141 KASTELIC JANEZ SLO 2;31:21.1
142 KONČAN LENART SLO 2;31:21.6
143 TROMBINI ALESSANDRO SUI 2;31:22.3
144 HAUPTMAN MARTIN SLO 2;31:22.6
144 HAUPTMAN MATEVŽ SLO 2;31:22.6
146 COTIC URBAN SUI 2;31:23.2
146 KNAUS PRIMOŽ SLO 2;31:23.2
148 JERAJ MATJAŽ SLO 2;31:23.8
149 BRATINA MARJAN SLO 2;31:24.0
150 HITI TEOTIM SLO 2;31:25.4
151 BEVILACQUA PAOLO ITA 2;31:25.6
152 JOHANN RESCH AVS 2;31:26.1
152 JUTERŠEK NEJC SLO 2;31:26.1
154 POSL NEJC SLO 2;31:26.3
155 LALIĆ NIKO SLO 2;31:26.7
156 ANDRIJANIC DRAGAN ČEŠ 2;31:27.0
157 PIRC PRIMOŽ SLO 2;31:27.8
158 BAJC TOMAŽ SLO 2;31:28.5
159 LOBOREC ZDRAVKO SLO 2;31:29.4
160 FALCIONI GIANLUCA ITA 2;31:29.6
161 KENDA TOMAŽ SLO 2;31:29.8

162 PRIJATELJ ROK SLO 2;31:30.7
163 CLOCHIATTI DANIELE ITA 2;31:31.1
164 ROŠKAR ZLATKO SLO 2;31:32.5
164 STEVIC IVAN SRB 2;31:32.5
166 KESBY PHIL ITA 2;31:36.9
167 DOLINAR GAŠPER SLO 2;31:40.3
168 PETROVSKI BLAGOJA MKD 2;31:58.7
169 ROGELJ JAN SLO 2;32:29.6
170 MAURO LUCA ITA 2;33:14.5
171 OBLAK ŽIGA SLO 2;33:15.1
172 SEČNIK ROK SLO 2;33:17.2
173 JEREB STAŠ SLO 2;33:28.8
174 POPOVIC LAZAR MNE 2;34:11.8
175 BOBNAR SIMON SLO 2;34:51.0
176 AVBELJ DOMEN SLO 2;35:13.0
177 ROTOVNIK TOMAŽ SLO 2;35:47.6
178 VOLF TOMAŽ SLO 2;35:48.3
179 GUARNOTTA ANTONIO ITA 2;35:50.1
179 VODNIK ŽAN SLO 2;35:50.1
181 HAFNER UROŠ SLO 2;35:50.4
182 CORRADO ANDREA ITA 2;35:50.8
183 ULRICH BOCK NEM 2;35:51.2
184 KERN MIHA SLO 2;35:51.3
185 KLOPČIČ ALEŠ SLO 2;35:51.5
186 ROBIN SCHUMANN NEM 2;35:51.6
186 ŽGAJNAR MIHA SLO 2;35:51.6
188 POBEŽIN JANEZ SLO 2;35:52.0
189 NÉMETH TAMÁS MAD 2;35:52.1
190 ŠAFFO LADISLAV SVK 2;35:52.2
191 TERNAR TADEJ SLO 2;35:52.6
192 ČELIK ANŽE SLO 2;35:53.1
193 GOLJA SEBASTIAN HRV 2;35:53.2
194 KREK GREGA SLO 2;35:53.3
195 ŠTRBQC SIMON SLO 2;35:53.5
196 FABJANČIČ TADEJ SLO 2;35:53.8
197 ERŽEN DEJAN SLO 2;35:54.7
198 ROTOVNIK BOR SLO 2;35:55.1
199 THALER MATJAŽ SLO 2;35:55.2
200 ČERIN ANŽE SLO 2;35:55.5
201 LICHTENWÖHRER WESLEY AVS 

2;35:55.9
201 MOČNIK GAŠPER SLO 2;35:55.9
203 STERLE PODOBNIK TOMAŽ SLO 

2;35:56.1
203 GUERRA ROBERTO ITA 2;35:56.1
205 NOSE BOJAN SLO 2;35:56.2
206 ČUK TOMISLAV SLO 2;35:56.5
207 ŠTEBLAJ TADEJ SLO 2;35:56.6
208 LIČEN NEJC SLO 2;35:56.7
209 KNIFIC CIRIL SLO 2;35:56.8
210 SCHAEFFER JEAN PAUL FRA 2;35:57.0
211 NOVAK ROBERT SLO 2;35:57.3
212 WANDLESS SHAWNEE USA 2;35:58.2
213 MILOJEVIĆ BOJAN SRB 2;35:59.4
214 LAPAJNE RASTO SLO 2;35:59.5
215 ČRV MATIJA SLO 2;35:59.7
216 KASTELIC IGOR SLO 2;35:59.8

217 TANDAR ALEN SLO 2;36:00.4
218 PETAVS TIBERIJ SLO 2;36:00.6
219 COPOT LUKA SLO 2;36:00.7
220 LLOPIS XAVIER ŠPA 2;36:01.9
221 ANDREJČIČ KEVIN SLO 2;36:02.5
222 KARLOVŠEK ALJAŽ SLO 2;36:03.1
223 DIVIS WALTER AVS 2;36:03.7
224 CERAR DOMEN SLO 2;36:03.8
225 ŠIRAJ ROK SLO 2;36:04.1
226 NOVOSELAC MILAN SRB 2;36:04.3
227 HAIDER JOSEF AVS 2;36:04.4
228 SZENDI THOMAS AVS 2;36:04.8
229 ŠKODIČ-DELER FRANCI SLO 2;36:05.4
230 PREMRL DENIS SLO 2;36:05.5
231 BIRSA JAKOB SLO 2;36:05.6
232 ŠČANČAR DENIS SLO 2;36:06.1
233 BABIC DRAGAN SRB 2;36:08.5
234 OMEJC MATIC SLO 2;36:10.3
235 ADLEŠIČ TAJ SLO 2;36:10.9
236 ČIMŽAR MIHA SLO 2;36:12.2
237 OCTAVIAN MIHAI MIRZA ROM 2;36:46.1
238 KAVČIČ ROK SLO 2;36:46.8
239 ČERNÝ RADEK ČEŠ 2;36:48.2
240 KNÉZICS ATTILA MAD 2;36:52.2
241 WOOD IAN AUS 2;36:52.7
242 GORENC ANŽE SLO 2;36:56.0
243 GERVASONI MARIO ITA 2;36:56.6
244 KOCIPER BLAŽ SLO 2;37:36.1
245 GNEZDA UROŠ SLO 2;37:48.0
246 HUYGHE JOHAN BEL 2;37:49.1
247 KREŽE MARK SLO 2;37:49.5
247 BAVDAZ ROK SLO 2;37:49.5
249 GNUS TOMAŽ SLO 2;37:50.2
250 GOLOB MATEJ SLO 2;37:50.5
251 KORDEŽ GREGA SLO 2;37:50.6
252 BENČINA LUKA SLO 2;37:50.9
252 GRANSINIGH ROBERTO ITA 2;37:50.9
254 DOVŽAN PEROVIĆ ANŽE SLO 2;37:51.0
255 GOLOB DAVOR SLO 2;37:51.1
256 VALENČIČ MATJAŽ SLO 2;37:51.2
257 MENEGAZZO DAVIDE ITA 2;37:51.4
258 KONČAN BLAŽ SLO 2;37:51.6
259 LOKAR LUKA SLO 2;37:51.7
260 ZELNIK JAKA SLO 2;37:51.8
260 PATERNOSTER JOŠT SLO 2;37:51.8
262 PODGORNIK DEJAN SLO 2;37:52.3
263 TEICHMEISTER TOMAŽ SLO 2;37:52.5
264 BLAŽ BELEHAR SLO 2;37:52.6
265 JAKOB MITJA SLO 2;37:52.9
266 UKOTA DALIBOR HRV 2;37:53.3
267 PORENTA DOMEN SLO 2;37:53.9
268 BRADEŠKO MATIC SLO 2;37:54.0
268 JEREB SAŠO SLO 2;37:54.0
270 ČESNIK LUKA SLO 2;37:54.2
271 LAJOVEC MATEJ SLO 2;37:55.0
272 BRUS TIMOTEJ SLO 2;37:55.3
273 GREGORIC NEJC SLO 2;37:55.6

274 KREŽE BOŠTJAN SLO 2;37:55.8
275 KLEPAC MIHA SLO 2;37:56.6
275 BABNIK TERAN TRISTAN SLO 2;37:56.6
277 NOČ GAŠPER SLO 2;37:57.1
278 BUTKOVIČ HINKO SLO 2;37:57.2
279 PRAZNIK MARKO SLO 2;37:57.3
280 PESKO JURE SLO 2;37:57.4
281 BOMBAČ MARTIN SLO 2;37:57.9
281 KUS ANŽE SLO 2;37:57.9
283 GEYSER JOHAN SLO 2;37:58.0
284 BAJC VAL SLO 2;37:58.8
285 OBLAK PRIMOŽ SLO 2;38:00.1
286 NEMEC MIHA SLO 2;38:01.3
286 ŽELJKO MARKO SLO 2;38:01.3
288 LEPOJIČ SAŠO SLO 2;38:04.4
289 LONGAUER LADISLAV SVK 2;38:06.3
290 PIŠLJAR SIMON SLO 2;38:08.1
291 KASTELIC GAŠPER SLO 2;38:09.1
292 PÖLÖSKEY ARNOLD MAD 2;38:09.7
293 ČEČ MIHA SLO 2;38:11.3
294 KUK PATRIK SLO 2;38:14.3
295 HABE ALEŠ SLO 2;38:19.8
296 FURLAN ANDREJ SLO 2;38:20.1
297 WÄLZLEIN GERHARD NEM 2;38:33.4
298 ZOREC DANIJEL SLO 2;38:34.6
299 BANELLO DENIS ITA 2;38:40.2
300 JUDIN DAVID SRB 2;38:50.3
301 BERGANT JANEZ SLO 2;39:03.8
302 TOMAŽIČ MARKO SLO 2;39:17.8
303 CAHARIJA MATJAŽ SLO 2;39:24.2
304 KREGAR MATEJ SLO 2;39:41.9
305 LESKOVAR ANDREJ SLO 2;39:52.7
306 DOBRAVEC MATEVZ SLO 2;39:58.5
307 BEDEN JOŠT SLO 2;39:59.7
307 HUBER OTHMAR SUI 2;39:59.7
309 TIVERON ALESSANDRO ITA 2;39:59.9
309 ŠUŠTAR KRISTIJAN SLO 2;39:59.9
311 ŽIVKOVIĆ NENAD HRV 2;40:00.4
312 OBLAK MATIJA SLO 2;40:01.0
313 OGRIN ALJAŽ SLO 2;40:01.2
314 GRUDEN MARKO SLO 2;40:01.3
315 GAŠPAR PRIMOŽ SLO 2;40:01.5
316 PAVZIN ŽAK SLO 2;40:01.6
317 VALJAVEC JURE SLO 2;40:01.8
318 ZEME JURIJ SLO 2;40:02.0
319 KUTNAR FRANČIŠEK BRANE SLO 

2;40:02.5
320 GLAVAN ALEŠ SLO 2;40:02.7
321 BABNIK TADEJ SLO 2;40:03.0
322 RABZELJ ALEŠ SLO 2;40:03.3
323 KUHAR GAŠPER SLO 2;40:07.2
324 HORVAT DAMIJAN SLO 2;40:10.4
325 DJEKANOVIĆ NEBOJŠA SLO 2;40:11.3
326 ZIVKOVIC SINISA SRB 2;40:11.6
327 OGRAJENŠEK ANDREJ SLO 2;40:12.1
328 GOLČMAN ANDREJ SLO 2;40:13.3
329 NOVAK BRANKO SLO 2;40:13.5

330 KOŽMAN DAVID SLO 2;40:13.7
331 POTOČNIK JOŠKO SLO 2;40:14.4
332 MARKOVIĆ ŽELJKO HRV 2;40:14.9
333 JUTERŠEK MIHA SLO 2;40:15.0
333 PIŽMOHT MIHA SLO 2;40:15.0
335 DRAKSLAR URH SLO 2;40:15.7
336 PETAN SIMON SLO 2;40:15.9
337 KARBIC UROS SLO 2;40:17.0
338 DEBELJAK JAN SLO 2;40:17.3
339 KALAN LUKA SLO 2;40:17.8
340 ILERŠIČ JANEZ SLO 2;40:17.9
341 KEMPERL PRIMOZ SLO 2;40:18.0
342 JURŠE TIMOTEJ SLO 2;40:19.2
343 GREGORČIČ TIT SLO 2;40:19.6
344 WILLEWALDT LUKA SLO 2;40:19.7
345 MLAKAR LUKA SLO 2;40:27.3
346 FRATNIK KOBE JAN SLO 2;40:28.9
347 BONCELJ JURE SLO 2;40:29.0
348 MRAK ROK SLO 2;40:29.8
349 ŠAVS MATEJ SLO 2;40:30.1
350 ŽUPANIČ JERNEJ SLO 2;40:30.5
351 GOROPEČNIK TOMAŽ SLO 2;40:38.0
352 JAKOČIČ JERNEJ SLO 2;40:55.8
353 KOSELJ NEJC SLO 2;41:32.1
354 KRIVETZ HANNES AVS 2;41:32.3
355 RUPAR ŽAN SLO 2;42:27.8
356 GRIČAR BRUNO SLO 2;42:45.5
357 CIGOJ ZORKO SLO 2;42:55.1
358 NOVOTNI NIKOLA SRB 2;43:37.0
359 ŽVEPLAN ERVIN SLO 2;44:02.2
360 POGAČAR BOGDAN SLO 2;44:22.0
361 ŠEBENIK ROBERT SLO 2;44:53.7
362 KVEDER MARTIN SLO 2;44:53.8
363 TODOROVIĆ STANISLAV SLO 2;44:54.2
363 STEVIC PETER SLO 2;44:54.2
365 VEHOVEC TADEJ SLO 2;44:54.3
366 MANFREDA GREGA SLO 2;44:54.7
367 ŠTEFANIČ UROŠ SLO 2;44:54.8
368 MARKOVIČ FILIP SLO 2;44:55.0
368 DOLTAR BOŠTJAN SLO 2;44:55.0
370 ZDOVC UROŠ SLO 2;44:56.2
371 BAJUK TINE SLO 2;44:56.4
372 BOKALJ JANEZ SLO 2;44:56.8
373 PAGON JANI SLO 2;44:57.0
374 OTOREPEC TOMAŽ SLO 2;44:57.2
375 PRESKAR DENIS SLO 2;44:57.3
376 SOROSCY GORAN SLO 2;44:57.8
377 ZUPAN ALJOŠA SLO 2;44:57.9
378 KOLENC NEJC SLO 2;44:58.5
379 HRNČIĆ DENIS SLO 2;44:59.2
380 MAROLT MARKO SLO 2;45:01.1
381 ČEPON FILIP SLO 2;45:01.3
382 MASLO MIHA SLO 2;45:01.5
383 MARINČ OŽBEJ SLO 2;45:01.7
384 BUTINAR JURE SLO 2;45:02.3
384 PEČKAJ SIMON SLO 2;45:02.3
386 STEGHERR JOSEF NEM 2;45:02.5
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info@b-bistra.si
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gostilna in hotel bistra

tel  00386 1 750 57 42

1353 borovnica

Na obronku Ljubljanskega Barja, zadiši po svežem kruhu,
saj se v prijetnem okolju gozda skriva gostilna Bistra.
Pri gostoljubnem osebju in ob dobrih jedeh, se nemogoči
utrip časa umiri, ko uživate v senci na vrtu.

Verona

T: +386 (0)1 549 11 64
E: info@kobaltransporti.si
W: kobaltransporti.si

KOBAL SKUPINA:

Napredne

TRANSPORTNE

storitve

387 KLEMENČIČ TOMAŽ SLO 2;45:03.1

388 LOVRIČ MARCEL SLO 2;45:03.9
389 DRNOVŠEK BOJAN SLO 2;45:04.3

390 MILENKOVIĆ ALEKSANDAR SLO 2;45:05.0
391 ŠEVČÍK MARTIN ČEŠ 2;45:05.5

392 ORAZIETTI ALESSANDRO ITA 2;45:05.6
392 KAVČIČ TADEJ SLO 2;45:05.6

394 JEŽ PETER SLO 2;45:06.3
394 STERLE BOJAN SLO 2;45:06.3

396 VOVK ROK SLO 2;45:06.5
397 MAROLT ROK SLO 2;45:06.6

398 SUŠINJAK DRAŽEN HRV 2;45:06.9
399 ŠUŠTAR SEBASTJAN SLO 2;45:07.2

399 PETROVIĆ VLADAN SRB 2;45:07.2
401 PURNAT JAN SLO 2;45:07.5

402 KORAŽIJA DEJAN SLO 2;45:07.6
403 LEGAT MATEJ SLO 2;45:08.9

404 KOSIRNIK MIRAN SLO 2;45:10.8
405 HOZJAN MILAN SLO 2;45:11.3

406 KUNC ROK SLO 2;45:18.6
407 SAVIČ SERGEJ SLO 2;45:27.2

408 MAVER TOMAŽ SLO 2;45:30.6
409 LUIN ROBERT SLO 2;45:30.7

410 SIROTIĆ IRVIN SLO 2;45:51.5

411 VOVČKO DANIJEL SLO 2;45:52.1

412 BRCE STAŠ SLO 2;45:53.5
413 ZUPANČIČ PRIMOŽ SLO 2;45:54.3

413 RAKOŠ DRAGAN SLO 2;45:54.3
415 LEBEN DUŠAN SLO 2;45:54.7

416 MEREGAGLIA GIOVANNI ITA 2;45:54.8
417 MIHELIČ TOMAŽ SLO 2;45:55.0

417 ROŽANEC JAN SLO 2;45:55.0
419 KOBAL ANDREJ SLO 2;45:55.3

420 PREMRL ALAN SLO 2;45:56.6
421 NOVAK MIHA SLO 2;45:56.9

422 LUKEŽIČ ANŽE SLO 2;45:57.2
423 PEČAR OŽBE SLO 2;45:57.9

424 SVETEC MATEJ SLO 2;46:00.0
425 ALIČ MITJA SLO 2;46:00.4

426 KOŠIR SAMO SLO 2;46:01.0
427 KORENČ OTON SLO 2;46:01.4

428 ŠTUPAR MILAN SLO 2;46:01.5
429 UDOVIČ ANDREJ SLO 2;46:01.6

430 SKOČIR ANEJ SLO 2;46:04.2
431 ČRV BOJAN SLO 2;46:06.3

432 LAZAR STOJAN SLO 2;46:06.6
433 ŠTRAJHAR KLEMEN SLO 2;46:07.0

434 ROJC JERNEJ SLO 2;46:07.6

435 KLEMENC ALEŠ SLO 2;46:08.6

436 ATANASOV ALEKSANDAR MKD 2;46:11.0
437 OBLAK SAMO SLO 2;46:11.7

438 GRAČNER LUKA SLO 2;46:13.7
439 ŠTURM URBAN SLO 2;46:15.5

440 BIZOVIČAR ANDREJ SLO 2;46:15.7
441 BERLEC MARK BOR SLO 2;46:28.7

442 KRAJNIK ANŽE SLO 2;46:29.4
443 SKOK FRANCI SLO 2;46:30.4

444 BIČEK ANDREJ SLO 2;46:30.7
445 CEROVŠEK PETER SLO 2;46:33.0

446 URBANČ MIROSLAV SLO 2;46:35.0
447 MANDELJ TOMI SLO 2;46:38.0

448 BOGATAJ ANŽE SLO 2;46:42.7
449 ŠEVČÍK ŠIMON ČEŠ 2;46:55.3

450 BULICH SRDJAN SRB 2;47:38.7
451 JELENC JANEZ SLO 2;47:40.7

452 JORDAN SANDI SLO 2;47:43.0
452 KRNETIĆ ŽELJKO SLO 2;47:43.0

454 DRMOTA MATIC SLO 2;47:43.1
455 RAMOT NIKO SLO 2;47:43.2

456 KREGAR MATJAŽ SLO 2;47:44.8
457 VLAŠIČ MAKS SLO 2;47:45.0

458 PREVODNIK GREGOR SLO 2;47:45.2

459 VELIČKOVIČ JERNEJ SLO 2;47:45.4
460 CASONATO DINO ITA 2;47:46.4
461 BRATUŠ ERIK SLO 2;47:46.6
462 KRUH ANŽE SLO 2;47:47.8
463 CERAR TADEJ SLO 2;47:47.9
464 LOGAR IVO SLO 2;47:50.4
465 PULKO ALJAŠ SLO 2;47:51.2
466 RIKIĆ VELIMIR SLO 2;47:52.2
467 KREN MATIJA SLO 2;47:52.3
468 MIHOVILOVIĆ IVAN SLO 2;47:55.7
469 MODRIJAN MARKO SLO 2;47:57.7
470 BELAK PRIMOŽ SLO 2;47:58.1
471 LEBAN RENATO SLO 2;47:58.2
472 BABNIK MARK SLO 2;47:59.0
472 ŠMUC MAKS SLO 2;47:59.0
474 HORVAT GAŠPER SLO 2;48:00.6
475 PAVLOVIĆ TILEN SLO 2;48:03.3
476 GAJŠAK ANTON SLO 2;48:04.5
476 SAVŠEK ANDREJ SLO 2;48:04.5
478 ŠTEHARNIK MARTIN SLO 2;48:06.0
479 STARC ANDRAŽ SLO 2;48:18.1
480 PRIMOŽIČ JAN SLO 2;48:31.0
481 BOGATAJ JAN SLO 2;48:32.8
482 ROZMAN LOVRENC MIHAEL SLO 2;48:35.2
483 PAVLIN ALEKSANDRA SLO 2;48:36.2
483 MIKEC IZTOK SLO 2;48:36.2
485 OBLAK OŽBEJ SLO 2;48:36.9
486 ROGAN MATIC SLO 2;48:40.4
487 PONTONI DINO ITA 2;48:41.2
488 FTOREK PETER SVK 2;48:41.4
489 BRAVI LUCA ITA 2;48:41.6
490 VONČINA JANKO SLO 2;48:42.1
491 LANGERHOLC TEO SLO 2;48:44.3
492 KOŠIR MIHA SLO 2;48:45.1
493 ŠTUPNIKAR IGOR SLO 2;48:48.3
494 BAREŠIČ ROK SLO 2;48:49.6
495 KACJAN JURIJ SLO 2;48:50.5
496 ŽGAVEC MILAN SLO 2;48:50.9
496 KRUŠIČ MARKO SLO 2;48:50.9
498 UGOVŠEK GREGOR SLO 2;48:53.5
499 DOLENC ANDREJ SLO 2;48:54.2
500 MARINČ ANŽE SLO 2;48:54.6
501 ZDEŠAR PETER SLO 2;48:55.1
502 OSTRONIČ GREGOR SLO 2;48:55.5
503 LIPUŽIČ IZTOK SLO 2;48:55.8
504 BEZENŠEK TIM SLO 2;48:56.0
505 RADOICIC BOBAN SRB 2;48:56.3
506 FRELIH TOMAŽ SLO 2;48:56.5
507 TEKAVEC MIHA SLO 2;48:56.9
508 GRŠIČ MARKO AVS 2;48:57.0
509 REPOVŽ GAŠPER SLO 2;48:57.4
510 MAZZOLINI ROBERTO ITA 2;48:57.9
511 OBERSTAR ANDREJ SLO 2;49:02.6
512 DUVELEK EDO SLO 2;49:04.1
513 BACICCHI DEJAN ITA 2;49:08.8
514 TIRC LAN SLO 2;49:10.1
515 RUDOLF TILEN SLO 2;49:13.0

516 KUŠAR MATEJ SLO 2;49:19.7
517 CIZEL ROBERT SLO 2;49:41.5
518 ANŽUR MARKO SLO 2;49:50.4
519 SOJER MARKO SLO 2;49:51.1
520 ČESNIK DANILO SLO 2;49:51.4
520 SKOK TIN SLO 2;49:51.4

522 BUGARCIC JOVAN SRB 2;49:51.6

523 HAFNER FRANC SLO 2;49:52.3

524 LEVINGER MATIC SLO 2;49:53.4

525 PUSTOVRH NIKO SLO 2;49:53.6

526 KEREC PETER SLO 2;49:54.0

527 PANJAN MATEVŽ SLO 2;50:12.5

528 NOVAK GORAZD SLO 2;50:15.2

529 PRIMAR TOMAŽ SLO 2;50:28.1

529 PROSEN MARJAN SLO 2;50:28.1

531 URBANI GIANNI ITA 2;50:29.3

532 KAVČIČ TOMAŽ SLO 2;50:36.1

533 KOVAČIČ ROK SLO 2;50:58.0

534 HROVATIN BORUT SLO 2;50:59.3

535 KOVAČIČ BOŠTJAN SLO 2;51:00.5

536 GRAMPOVCNIK CVETO SLO 2;51:02.8
537 SENZATELA VINCENZO ISR 2;51:03.2
538 ŽVIPELJ GREGOR SLO 2;51:04.2
539 BANDELJ LEON SLO 2;51:04.4
540 GENC DAMJAN SLO 2;51:05.3
540 DERSTVENŠEK TIMOTEJ SLO 2;51:05.3
542 CERAR IGOR SLO 2;51:05.8
543 KRAJŇÁK ROBERT SVK 2;51:06.5
544 BOMBAČ NEJC SLO 2;51:07.1
545 KLANČNIK GREGOR SLO 2;51:07.5
546 POVHE TADEJ SLO 2;51:08.4
547 KOVAČIČ KLEMEN SLO 2;51:08.6
548 CASALI MAURO ITA 2;51:09.1
549 SOČIČ ALEŠ SLO 2;51:09.4
550 KOZAR LUKA SLO 2;51:11.8
551 PEKLAJ JERNEJ SLO 2;51:12.2
552 HRIBAR TADEJ SLO 2;51:12.9
553 OBLAK JANEZ SLO 2;51:13.4
554 TERŠEK MITJA SLO 2;51:16.6
555 VIDMAR MARIJAN SLO 2;51:18.2
556 RUPNIK URBAN SLO 2;51:18.8
557 VODNIK KERIM SLO 2;51:19.9
558 PRAZNIK MARKO SLO 2;51:20.4
559 BLOEMEN GERD NEM 2;51:20.7
560 SLÁDEČKA PETER SVK 2;51:21.0
561 ŠVIGELJ DAMJAN SLO 2;51:22.5
562 KVATERNIK MATJAŽ SLO 2;51:22.6
563 ČERMELJ VID SLO 2;51:23.4
564 BRENCE JURE SLO 2;51:23.6
565 PONTELLI MIHA SLO 2;51:23.9
566 ŠLOGAR MIŠO SLO 2;51:24.0
567 SVET FRANČIŠEK SLO 2;51:25.6
568 KOSTRIĆ JURE SLO 2;51:26.2
569 NEDELJKOVIĆ BOJAN SRB 2;51:27.1
570 MIKOLIČ DEAN SLO 2;51:27.4
571 KRAŠEVEC JERNEJ SLO 2;51:27.9Barjanka je prvič privabila več kot 500 udeleženk in udeležencev. Foto Studio Bomba
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MAGNEZIJ +
B-KOMPLEKS

ENOSTAVNO,

BREZ

TEKOCINEˇBODITE

NEUSTAVLJIVI
Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za uravnoteženo in raznovrstno prehrano.
Skrbite za uravnoteženo in raznovrstno prehrano ter zdrav način življenja.

dodamo razgled
KJER UŽITKOM

belvedere@belvedere.si

www.belvedere.si

+386 5 66 05 100

572 PAPEŽ LENART SLO 2;51:28.2
573 NAKRST MITJA SLO 2;51:28.4
574 RUDOLF TADEJ SLO 2;51:29.0
575 HROVAT PATRIK SLO 2;51:29.3
576 PERME MATIC SLO 2;51:30.8
577 KOVAČEVIČ MARKO SLO 2;51:31.5
578 PIPA CHRISTIAN ITA 2;51:34.1
579 ALIC ADNAN SLO 2;51:36.4
580 KUK PETER SLO 2;51:38.9
581 ŠAVER BRANE SLO 2;51:41.0
582 ZUPET JAKOB SLO 2;51:46.0
583 REVEN DARE SLO 2;52:03.5
584 ZUPANČIČ MATEJ SLO 2;52:03.6
585 JERONČIČ TADEJ SLO 2;52:06.1
586 LADIĆ DAVID SLO 2;52:06.5
587 KLJUN ANDREJ SLO 2;52:06.7
588 OSTRC TADEJ SLO 2;52:12.5
589 TOMŠIČ ROK SLO 2;52:19.1
590 RISTIČ ANDRAŽ SLO 2;52:25.5
591 KAMNIKAR MAKSIMILJAN SLO 2;52:25.7
592 CONSOLE ANDREA ITA 2;52:25.9
593 ČEPON GREGA SLO 2;52:26.0
593 KALAN DAMIJAN SLO 2;52:26.0
595 PETERNELJ GAŠPER SLO 2;52:26.6
596 PEČAR ANDREJ SLO 2;52:28.3
597 ŠKULJ ROK SLO 2;52:34.4
598 TOMBOLAŠ DEAN SLO 2;52:36.4
599 BERTALANIČ SAŠO SLO 2;52:37.1
600 BREGAR GORAZD SLO 2;52:43.2
601 OBLAK MATIC SLO 2;52:44.5
602 PELUSO STEFANO ITA 2;52:45.1
603 KRALJ BOGDAN SLO 2;52:45.2
604 SOVA GREGOR SLO 2;52:45.5
605 KALTAK ALJAZ SLO 2;52:45.7
605 ŠTEFE ALEŠ SLO 2;52:45.7
607 SKOK UROŠ SLO 2;52:45.9
608 GORINJAC ZIJAD SLO 2;52:46.0
609 ČERNE ŽAN SLO 2;52:46.6
610 GJEREK ŽAN SLO 2;52:47.9
611 ROZMAN DENIS SLO 2;52:50.0
611 TEPINA JURE SLO 2;52:50.0
611 ROZMAN DEJAN SLO 2;52:50.0
614 BOŠKOVIĆ BRANKO HRV 2;52:55.0
615 FELCHERO MASSIMILIANO ITA 

2;53:03.2
616 ZUPAN MARKO SLO 2;53:07.3
617 PELKO ŽIGA SLO 2;53:07.7
618 JEREBIC BOŠTJAN SLO 2;53:09.3
619 KNAFELJC LUKA SLO 2;53:13.8
620 TORKAR ALEŠ SLO 2;53:17.3
621 KUNŠEK DANILO SLO 2;53:24.3
622 ŠKVORC PATRIK SLO 2;53:28.1
623 ČERNE GREGA SLO 2;53:30.5
624 BELIČ DAMJAN SLO 2;53:31.3
625 JEVŠNIK ALEŠ SLO 2;53:31.4
626 ZINTERL THOMAS AVS 2;53:31.6

627 JOŠT JAKA SLO 2;53:31.9

628 RUPNIK GREGOR SLO 2;53:32.2

629 HUSKIĆ JASMIN SLO 2;53:34.2

630 REZELJ URBAN SLO 2;53:34.5

630 MAJCEN JERNEJ SLO 2;53:34.5

632 MIAGCHENKO ALEKSEI SLO 2;53:37.5

633 WHEELER BOBBY USA 2;53:38.1

634 ELCOCK PAUL ITA 2;53:38.4

635 STRNAD BOŠTJAN SLO 2;53:41.1

636 MITHANS BRANKO SLO 2;53:44.0

637 KOSIR TOMAZ SLO 2;53:44.1

638 KRAJNC ALEKSANDER SLO 2;53:44.7

639 CAJHEN ARNE SLO 2;53:45.2

640 RIHTAR MATEJ SLO 2;53:47.0

641 BALANTIČ NEJC SLO 2;53:47.4

642 FAZEKAS ANDRAS MAD 2;53:48.7

643 PAULOVIC MARKO SLO 2;53:48.9

644 SKUBIC MARKO SLO 2;53:50.0

645 ERŽEN JAN SLO 2;53:50.6

646 ŽAGAR SIMON SLO 2;53:50.7

647 OMAN MIHA SLO 2;53:50.8

648 GOSTIŠA SAMO SLO 2;53:51.1

649 KUTIN SILVO SLO 2;53:52.2

650 FAZLIĆ MERSUDIN SLO 2;53:52.7

651 VUKOVAC ANDREJ SLO 2;53:53.5

652 ŠEŠOK MATIJA SLO 2;53:53.7

653 VODAN ALJOŠA SLO 2;53:54.1

654 ČAMERNIK KRAMAR DOMEN SLO 2;53:54.8

655 BEČAJ DEJAN SLO 2;53:55.4

656 JAMNIK KLEMEN SLO 2;53:56.8

657 ZATTONI EMANUELE ITA 2;53:58.6

658 HREŠČAK MARTIN SLO 2;53:58.8

658 DEL BARBA ENRICO ITA 2;53:58.8

660 ŽIBERT JANEZ SLO 2;53:59.1

661 SIRNIK BLAŽ SLO 2;53:59.8

661 BENČINA ANŽE SLO 2;53:59.8

663 NABERGOJ NEJC SLO 2;54:00.6

664 JEVŠOVAR ŽAN SLO 2;54:02.1

665 STRŽINAR TOMAŽ SLO 2;54:02.2

666 BABNIK BLAŽ SLO 2;54:02.4

667 MITIC DUSAN SLO 2;54:03.0

668 KURNIK VILI SLO 2;54:03.4

669 KOKALJ PRIMOŽ SLO 2;54:03.7

670 PETRIČ VOJKO SLO 2;54:03.8

671 KRUŠIČ ANDRAŽ SLO 2;54:05.9

672 JUVAN DOMEN SLO 2;54:07.9

673 FAJIĆ ISAK SLO 2;54:11.5

674 HRIBERNIK AMBROŽ SLO 2;54:17.3

675 MOHORIČ BINE SLO 2;54:18.9

676 MUGERLI ALEŠ SLO 2;54:20.2

677 KOSMAC MIHA VB 2;54:22.1

678 ŽITKO ROK SLO 2;54:22.4

679 MALI ALEKANDER SLO 2;54:23.7
680 SAVIN ZORAN SLO 2;54:24.2
681 ZAJC MIHA SLO 2;54:29.3
682 ANTOLIN ROK SLO 2;54:37.6
683 RŽEK SIMON SLO 2;54:41.7
684 SLATINEK MATIC SLO 2;54:42.1
685 KONCILJA ŽIGA SLO 2;54:43.5
686 DUGIC ARNEL SLO 2;54:47.1
687 FEFER MATEJ SLO 2;54:47.7
688 OZEBEK MATEJ SLO 2;54:48.2
689 EFERL ANŽEJ SLO 2;54:48.5
690 FORJAN MATJAŽ SLO 2;54:48.6
691 GREGORIČ JAN SLO 2;54:49.3
692 HRIBAR KLEMEN SLO 2;54:49.6
693 SKOČIR PRIMOŽ SLO 2;54:50.0
694 ALEGRO GAŠPER SLO 2;54:52.2
695 ŠILJEG UROŠ SLO 2;54:56.0
696 PREDALIČ TIMOTEJ SLO 2;54:58.6
697 ŠKULJ ALEŠ SLO 2;54:58.9
698 BEDEN IRENEJ SLO 2;55:28.1
699 SMRDELJ BORUT SLO 2;55:28.3
700 KOPRIVEC MIHA SLO 2;55:30.4
700 PERŠE TOMAŽ SLO 2;55:30.4
702 ZAJC NEJC SLO 2;55:45.2
703 LOVAR RISJO SLO 2;55:52.5
704 JUDEŽ DAMJAN SLO 2;55:53.5
705 GROŠELJ NEJC SLO 2;55:55.8
706 ERŽEN SAŠO SLO 2;55:59.1
707 GORIŠEK BLAŽ SLO 2;55:59.4
708 KLAUS STECKER NEM 2;56:02.0
709 VEHAR SAMO SLO 2;56:07.5
710 BERTONCELJ ROK SLO 2;56:08.9
711 ZORE ROK SLO 2;56:09.1
712 MRDJENOVIČ RADO SLO 2;56:09.2
713 RAJNOHA PETER SVK 2;56:12.0
714 ŠIBENIK DAVOR HRV 2;56:12.3
715 MIŠAK SLAVEN HRV 2;56:14.2
716 ŠEGA ROBERT SLO 2;56:15.5
717 DEMŠAR PETER SLO 2;56:18.1
718 GRDADOLNIK MATEJ SLO 2;56:32.1
719 TOMAZIN ALJOŠA SLO 2;56:32.6
720 BANOVIĆ MARINO HRV 2;56:38.8
721 PAVČIČ MIHA SLO 2;56:39.4
722 PODOBNIK JAKA SLO 2;56:39.6
722 KOSEC MIHA SLO 2;56:39.6
724 BERAVS ŽAN SLO 2;56:40.9
725 PIRNAT IGOR SLO 2;56:43.0
726 DOLINAR ALEŠ SLO 2;56:46.3
727 JESENKO DEJAN SLO 2;56:46.6
727 SITAR JAKA SLO 2;56:46.6
729 RAVBAR ALEŠ SLO 2;56:47.3
730 BABAJIĆ NENAD SRB 2;56:52.5
731 BESAL ROK SLO 2;57:04.7
732 KOSMAČ METOD SLO 2;57:36.5
733 LOGONDER ROK SLO 2;57:53.0
734 MRZLIKAR AMBROŽ SLO 2;57:57.0

735 KURNIK ALEŠ SLO 2;57:57.2
736 AVBELJ BLAŽ SLO 2;58:00.4
737 ZRILIĆ JURE SLO 2;58:01.2
738 PREVC UROŠ SLO 2;58:08.6
739 HAUPTMAN TIMOTEJ SLO 2;58:18.8
740 ROŽMAN BERNARD SLO 2;58:25.5
741 LASNIBAT JURE SLO 2;58:28.0
742 MIKIĆ MILOMIR SLO 2;58:59.8
743 VINDIŠAR ANŽE SLO 2;59:04.8
744 ŠUBIC ALJAŽ SLO 2;59:10.7
745 KOSEC GREGOR SLO 2;59:21.5
746 DUJC DAVID SLO 2;59:24.4
747 KRALJ ŠTEFAN SLO 2;59:37.8
748 FELTRIN FLORJAN SLO 2;59:38.7
749 BABNIK UROŠ SLO 2;59:39.9
750 ZJECI ERGYN SLO 2;59:58.2
751 LESKOVAR DAVID SLO 2;59:59.0
752 MALOVRH JAKA SLO 2;59:59.3
753 OZVALDIC SAMO SLO 3;00:00.2
754 JOVANOVSKI MARKO SLO 3;00:00.4
755 GROŠELJ UROŠ SLO 3;00:04.8
756 DOLINSEK MARTIN SLO 3;00:11.5
757 SMRKE JERNEJ SLO 3;00:12.1
758 MEJAČ LUKA SLO 3;00:13.3
759 PORENTA JURIJ SLO 3;00:14.9
759 DRAGAR ALEŠ SLO 3;00:14.9
761 KOMAC JERNEJ SLO 3;00:15.2
762 ŽERJAV MITJA SLO 3;00:17.0
763 OMEJC MATIC SLO 3;00:18.2
764 ŽAGAR MITJA SLO 3;00:23.4
765 VAVPETIČ ANDREJ SLO 3;00:31.0
766 FRANCETIĆ ALEN HRV 3;00:32.4
767 JUHART JANEZ SLO 3;00:34.4
768 KLARIC ZORAN BIH 3;00:34.9
769 GRUŠKOVNJAK ALJOŠA SLO 3;00:36.6
770 SOBOČAN TADEJ SLO 3;00:37.3
771 PUŠ BLAŽ SLO 3;00:38.0
772 POGRAJEC ALEŠ SLO 3;00:40.9
773 STOJANOVIČ NEJC SLO 3;00:48.9
774 DEMŠAR JURIJ SLO 3;00:50.4
775 ČUFAR VID SLO 3;00:50.8
776 DEŽMAN JURE SLO 3;00:54.6
777 BLATNIK NEJC SLO 3;00:55.1
778 KOLAR ALEŠ SLO 3;00:57.8
779 KANDUS JOŠT SLO 3;01:01.4
780 BAHAR MATJAŽ SLO 3;01:02.1
781 NAGOVNAK GRADIŠNIK JAN SLO 

3;01:03.1
782 GULICH DANIJEL ITA 3;01:04.6
783 PRAMENKO MATIC SLO 3;01:05.1
784 BIRK ANŽE SLO 3;01:06.5
785 GRUM KLEMEN SLO 3;01:06.9
786 KLEMENČIČ KLEMEN SLO 3;01:07.2
787 ALBREHT TINE SLO 3;01:15.9
788 TODOROVSKI ILIJA SLO 3;01:16.4
789 TOMAZIN LUKA SLO 3;01:21.0

Timotej Bavec je bil nesojeni zmagovalec velikega maratona, a ga je tek-
movalna žirija pomaknila na 4. mesto, ker si je skrajšal pot skozi krožišče 
pri Žalah. Foto Črt Piksi
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S KOLESI PO SLOVENSKI OBALI

Podajte se na pobeg, kjer se udobje in avantura srečata!

CYCLING ALONG THE SLOVENIAN COAST

Embark on a serene getaway where comfort meets adventure!

IZOLA

790 ZELKO SAMO SLO 3;01:45.2
791 TURINEK DOMEN SLO 3;01:45.4
792 SAJOVIC JERNEJ SLO 3;01:47.2
793 DOLINAR MATEJ SLO 3;01:47.7
794 ČERIN MIHA SLO 3;01:49.0
795 BABNIK ROK SLO 3;01:49.6
796 KOKOLE ALJAŽ SLO 3;01:50.1
797 LANGUS MATEJ SLO 3;01:51.1
798 GROHAR MIHA SLO 3;01:51.3
799 DJORDJEVSKI DEJAN SLO 3;01:54.1
800 OPEC MILAN SLO 3;02:17.0
801 HAFNAR GREGOR SLO 3;02:17.9
802 HOČEVAR MATEJ SLO 3;02:20.9
803 JAKŠE ALEŠ SLO 3;02:22.3
804 SRNEL MATIJA SLO 3;02:22.6
805 OKORN JAN SLO 3;02:24.0
806 MINOVIC SASA SRB 3;02:26.7
807 SLAK GORAZD SLO 3;02:33.1
808 VRAČKO LUKA SLO 3;02:36.2
809 LENART ŽIGA SLO 3;02:38.6
810 MILJANOVIC VLADAN SRB 3;02:55.7
811 BERTONI RICCARDO ITA 3;02:56.7
812 KRANČAN BRANKO SLO 3;02:59.4
813 MALOVRH ROBERT SLO 3;02:59.9
814 KUGONIČ LUKA SLO 3;03:03.2
815 VENE ROK SLO 3;03:03.7
816 ŽELEZNIK ROBERT SLO 3;03:04.1
817 SITAR JURE SLO 3;03:04.4
818 STRANO GABRIELE ITA 3;03:05.4
819 PETKOVŠEK GORAZD SLO 3;03:05.6
820 KODRIČ DAVORIN  3;03:08.2
821 POLJANSEK BRANKO SLO 3;03:09.9
822 MAROLT TILEN SLO 3;03:14.1
823 HRGA DARKO SLO 3;03:37.7
824 KOVAČ SANDRO SLO 3;03:42.1
825 ERČULJ ŽIGA SLO 3;03:42.3
826 MESTEK ROBERT SLO 3;03:42.4
827 IVANČIČ BOŠTJAN SLO 3;03:46.1
828 RATAJC ROBERT SLO 3;03:51.7
829 ERZNOŽNIK JANA SLO 3;03:52.3
829 ŽNIDERČIČ MATEJ SLO 3;03:52.3
831 ROJŠEK TOMAŽ SLO 3;03:55.8
832 PEČJAK JURE SLO 3;03:56.9
833 CARL LUKA SLO 3;04:00.5
834 TRČEK BRIN SLO 3;04:10.6
835 STRUGER KARL AVS 3;04:12.0
836 VITEZ PRIMOŽ SLO 3;04:15.4
837 MIRIČ NEJC SLO 3;04:20.2
838 KRISTL KLEMEN SLO 3;04:32.6
839 ŠARIĆ ALEKSANDER SLO 3;04:32.8
840 ČERNILEC MATEJ SLO 3;04:34.6
841 POTOČNIK LADO SLO 3;04:38.1
842 KRAJNC URBAN SLO 3;04:38.9
843 CVETIĆ BRANIMIR SLO 3;04:43.8
844 LAZAREVIC DALIBOR SLO 3;04:45.3
845 BOŠTJANČIČ BOŠTJAN SLO 3;04:45.8
846 KRAJNIK NEJC SLO 3;04:50.7
847 PETEK TOMAŽ SLO 3;05:12.0
848 TOMIĆ RATKO SLO 3;05:15.4
849 OMAHEN LUKA SLO 3;05:17.6
850 KOBE GREGA SLO 3;05:36.7
851 OWOWA DAVID SLO 3;05:37.3
852 ROZONIČNIK DAMIJAN SLO 3;05:39.7
853 VUGA SEBASTJAN SLO 3;05:42.5
854 DOLINŠEK VINKO SLO 3;05:42.6
855 TURK KLEMEN SLO 3;05:44.0
856 CERAR DOMEN SLO 3;05:51.6
857 RIHTARŠIČ JANEZ SLO 3;05:57.7
858 OBLAK MARKO SLO 3;06:00.8
859 CERKVENIČ BOR SLO 3;06:05.6
860 JAGODIC MARTIN SLO 3;06:08.4
861 SLABE PRIMOŽ SLO 3;06:08.9
862 ROŽIČ JAKOB SLO 3;06:09.3
863 ČUK ANDREJ SLO 3;06:09.9
864 TARIČ DUŠAN SLO 3;06:10.1
865 MANDŽIĆ DARIAN SLO 3;06:10.5
866 AGIĆ ALEN SLO 3;06:10.9
867 BUDJA SAMO SLO 3;06:11.2

868 KOFOL BOJAN SLO 3;06:11.5
869 ŠKVORC PETER SLO 3;06:11.7
870 JAGER MATJAŽ SLO 3;06:11.9
871 KURALT JURE SLO 3;06:12.0
872 KOSMAČ BLAŽ SLO 3;06:12.6
873 HOČEVAR URBAN SLO 3;06:13.1
874 INTIHAR ANDREJ SLO 3;06:13.7
875 ROJINA PETER SLO 3;06:14.4
876 LAH MARCEL SLO 3;06:16.2
877 ŠUSTER URBAN SLO 3;06:16.3
878 MALAŠEVIČ EDVARD SLO 3;06:27.2
879 TAVČAR LUKA SLO 3;06:27.6
880 PERME MARKO SLO 3;06:27.8
881 STARE JAN SLO 3;06:28.8
882 MAUKO JAKA SLO 3;06:31.1
883 SALKIC SEJAD SLO 3;06:31.2
884 ANDOLŠEK IGOR SLO 3;06:32.2
885 PAPLER ALEŠ SLO 3;06:41.0
886 KAMENŠEK TIM SLO 3;06:41.6
887 POREBER ALEŠ SLO 3;06:42.8
888 PLUT DAMJAN SLO 3;06:44.4
889 ŠLEJKOVEC BOŠTJAN SLO 3;06:44.6
890 JUHAS VIBOR SLO 3;06:48.3
891 JUVAN MIHA SLO 3;06:48.5
892 MAKOVEC GREGOR SLO 3;06:50.0
893 ŽUPANČIČ IGOR SLO 3;06:52.8
894 MOŽE MIROSLAV SLO 3;06:53.0
894 AVBELJ MATEJ SLO 3;06:53.0
896 KRAJNIK SIMON SLO 3;06:57.6

897 ŠTEH IGOR SLO 3;07:01.5
898 MLAKAR MARKO SLO 3;07:08.1
899 KREK GAŠPER SLO 3;07:10.4
900 VOVK ANDREJ SLO 3;07:16.2
901 KRAMAR MARKO SLO 3;07:25.7
902 RAJH ANDREJ SLO 3;07:35.5
903 MAKOVEC IGOR SLO 3;07:36.6
904 FEROLI ROBERTO ITA 3;07:43.2
905 MANDŽIĆ DAMIAN SLO 3;08:15.0
906 GOLOB JANEZ SLO 3;08:16.1
907 NARTNIK DANE SLO 3;08:17.5
908 KAVČIČ MARTIN SLO 3;08:20.0
909 TEODOROVIČ TOMAŽ SLO 3;08:20.2
910 POGLADIČ MATEVŽ SLO 3;08:20.3
911 KRAŠEVEC SILVO SLO 3;08:24.5
912 ZAVELJCINA MARK SLO 3;08:39.4
913 KOŠUTA DRAGO SLO 3;08:40.9
914 PODGORELEC MARKO SLO 3;08:43.7
915 CUNDER PRIMOŽ SLO 3;08:48.3
916 ALEŠ JAN SLO 3;08:49.6
916 SMREKAR BERNARD SLO 3;08:49.6
918 GLUŠIČ GREGOR SLO 3;08:58.4
919 KOBE STOJAN SLO 3;09:00.2
920 LUBEJ NEJC SLO 3;09:08.6
921 ORAŽEM TILEN SLO 3;09:12.2
922 PAVLIN MARKO SLO 3;09:12.6
923 VRTOVŠEK METOD SLO 3;09:13.5
924 FOCASSI FABIO ITA 3;09:14.6
925 BALAŠKO NINO SLO 3;09:27.7

926 KURALT FRAN SLO 3;09:29.5
927 KALAN PETER SLO 3;09:38.0
928 JAMNIK PAVEL SLO 3;09:43.6
929 JAMNIK SAMO SLO 3;09:43.7
930 HABJAN ANTON SLO 3;09:45.2
931 POGAČIĆ LEON SLO 3;09:48.4
932 JEREB MITJA SLO 3;10:03.7
933 KOŠIR MARTIN SLO 3;10:04.1
934 ČEMAŽAR MARKO SLO 3;10:12.2
935 URH NEJC SLO 3;10:13.1
936 GREGORČIČ PETER SLO 3;10:44.2
937 LOGAR ANŽE SLO 3;10:44.5
938 LUKEŽ TOMAŽ SLO 3;10:45.2
939 BUTALA ŽIGA SLO 3;10:51.2
940 JERAJ NIKOLAS SLO 3;11:08.9
941 MLINAR SIMON SLO 3;11:09.8
942 NARTNIK ROK SLO 3;11:10.0
943 DEBELJAK PETER SLO 3;11:12.1
944 ZUPAN ŽIGA SLO 3;11:12.5
945 MAVRINAC DAVOR HRV 3;11:13.2
946 MEDVED JAKA SLO 3;11:19.3
947 PERME NIK SLO 3;11:20.4
948 MUHIČ BOŠTJAN SLO 3;11:20.6
949 PERME JURE SLO 3;11:22.4
950 TOMŠIČ MATEJ SLO 3;11:26.8
951 JURKOVIĆ GREGA SLO 3;11:27.1
952 JUVAN GORAN SLO 3;11:43.1
953 TANŠEK BORIS SLO 3;11:43.4
954 JUVAN JAKOB SLO 3;11:44.6
955 LIČEN BORUT SLO 3;11:47.6
956 GRIČAR ANTON SLO 3;11:51.4
957 PROSTOR ROK SLO 3;11:52.0
958 ZDEŠAR BLAŽ SLO 3;11:57.2
959 BLAŽIČ JAN SLO 3;12:06.9
959 MALENŠEK GREGOR SLO 3;12:06.9
961 KONCILJA NACE SLO 3;12:19.5
962 KRILIČ IGOR SLO 3;12:23.5
963 VILAR TOMAŽ SLO 3;12:23.8
964 CERAR GREGOR SLO 3;12:24.1
965 HOČEVAR MIHA SLO 3;12:24.9
966 ZEČEVIČ SREČKO SLO 3;12:25.4
967 HAVRILA PAVEL SVK 3;12:26.8
968 MAUER KLEMEN SLO 3;12:28.8
969 BREMEC ALEŠ SLO 3;12:29.0
970 SZABÓ TAMÁS MAD 3;12:30.7
971 SZABÓ TAMÁS MAD 3;12:30.8
972 KUNC EMIL SLO 3;12:31.1
973 CASAGRANDE DANIEL ITA 3;12:31.4
974 IVANČIČ JAN SLO 3;12:33.2
975 GNEZDA RENATO SLO 3;12:33.7
976 LAMPE JAŠA SLO 3;12:34.0
977 WALLAS NIK SLO 3;12:34.9
978 PINTAČ DAMJAN SLO 3;12:38.0
978 MAZALOVIĆ MATIJA SLO 3;12:38.0
980 VENKO EGON SLO 3;12:39.9
981 REPOVŽ MIHA SLO 3;12:40.9
982 PLEŠEC LUKA SLO 3;12:42.9
983 FABJAN ANDREJ SLO 3;12:43.1
984 TOPOLE ALJAŽ IGOR SLO 3;12:46.1
985 CIGOJ SIMON SLO 3;12:49.7
986 KOGOVŠEK JAKA SLO 3;12:55.7
987 HABJAN ANDREJ SLO 3;13:04.1
988 BURJA UROS SLO 3;13:04.7
989 PLEVEL ANŽE SLO 3;13:05.3
990 JAKELJ PRIMOŽ SLO 3;13:06.8
991 KOŽUH JURE SLO 3;13:11.0
992 BIŠEVAC DANIJEL SLO 3;13:12.0
993 FAZEKAS ANDRAS MAD 3;13:15.7
994 NOČ KLEMEN SLO 3;13:29.0
995 GOLOB SIMON SLO 3;13:32.3
996 DOLENC JURE SLO 3;13:37.6
997 HVALA MIRAN SLO 3;13:40.4
998 STANONIK JAKOB SLO 3;13:42.6
999 DOMINIK MARKO SLO 3;13:45.5
1000 JANEŠ BOJAN SLO 3;13:59.8
1001 ĐORĐEVIĆ BOJAN SLO 3;14:10.4
1002 MIHAILICA SLOBODAN HRV 3;14:11.8
1003 KUŽNIK DOMINIK SLO 3;14:17.6

1004 REK DOMEN SLO 3;14:35.8
1005 CEDILNIK DEJAN SLO 3;14:38.5
1006 KOTNIK PRIMOŽ SLO 3;14:38.6
1007 KOSMAČ BLAŽ NEM 3;14:38.9
1008 BERNIK JAKA SLO 3;14:39.1
1009 VRHOVNIK TOMI SLO 3;14:39.5
1010 KAPLAN UROŠ SLO 3;14:41.3
1011 CEDILNIK JAN SLO 3;14:41.4
1012 NEMEC ROK SLO 3;14:41.7
1013 OTTAIANO CIRO ITA 3;14:46.2
1014 JURČEVIČ DARKO SLO 3;14:54.5
1015 JAGODIC MATEJ SLO 3;15:00.7
1016 TRČEK BOR SLO 3;15:07.2
1017 OZEBEK KLEMEN SLO 3;15:07.4
1018 SMITRAN MIODRAG SLO 3;15:13.0
1019 GNEZDA EMIL SLO 3;15:15.5
1020 BOLE URBAN SLO 3;15:17.1
1021 LAVRIČ ALEŠ SLO 3;15:18.9
1022 KUDUZOVIČ DARJAN SLO 3;15:23.2
1023 ABRAMOVIĆ SANDRO SLO 3;15:25.9
1024 BRODNIK MATJAŽ SLO 3;15:26.4
1025 CERAR PETER SLO 3;15:26.8
1026 MILADINOVIC ALEKSANDAR SLO 3;15:27.1
1027 KOPAČ CENE SLO 3;15:28.6
1028 KADUNC ALEŠ SLO 3;15:34.7
1029 GRUM MIHA SLO 3;15:34.8
1030 KOCJANČIČ LEON SLO 3;15:35.0
1031 PLEŠINAC ROK SLO 3;15:35.8
1032 DVORJAK JANEZ SLO 3;15:36.3
1033 LEBIČ ALBERT SLO 3;15:44.9
1034 STRAŽIŠČAR JURIJ SLO 3;15:46.6
1035 BOŽNAR PETER SLO 3;15:47.3
1036 BUDIHNA GREGA SLO 3;15:47.4
1037 PODGORŠEK MARKO SLO 3;15:47.7
1038 ŽIČKAR ANTON SLO 3;15:48.2
1039 ROSTOHAR JERNEJ SLO 3;15:48.4
1040 URBANČ ANTON SLO 3;15:48.5
1041 VOZELJ ŽAK SLO 3;15:49.5
1041 VIDMAR ŽAN SLO 3;15:49.5
1043 BERTONCELJ TINE SLO 3;15:50.0
1044 STARIČ VID SLO 3;15:50.2
1045 HOFER MITJA SLO 3;15:51.3
1046 GRIČAR BRANE SLO 3;15:51.4
1047 LONGYKA LUKA SLO 3;15:53.0
1048 REŽEK GREGOR SLO 3;15:57.6
1049 KUGLER GYÖRGY MAD 3;15:58.0
1050 PAVLI JANEZ SLO 3;15:59.2
1051 LAMOVŠEK DARKO SLO 3;16:00.2
1052 PIVK MATJAŽ SLO 3;16:00.3
1053 ROLIH SANDI SLO 3;16:01.7
1054 LIKAR SEVERIN SLO 3;16:02.5
1055 OCEPEK SIMON SLO 3;16:02.8
1056 SUŠNIK IZTOK SLO 3;16:03.2
1057 LAKOTA MIRAN SLO 3;16:03.8
1058 MOŽINA JOŽE SLO 3;16:03.9
1059 PURGAR JURE SLO 3;16:04.5
1060 BARTELJ DUŠAN SLO 3;16:05.9
1061 MRAMOR MARJAN SLO 3;16:06.0
1062 MAMASHIN NIKOLAI RUS 3;16:26.8
1063 BUTORAC TOMISLAV SLO 3;17:31.7
1064 LIPEJ DUŠAN SLO 3;17:38.5
1064 VUJINOVIĆ DAVID SLO 3;17:38.5

1066 OGOREVC NACE SLO 3;17:39.4

1067 PORENTA ALOJZ SLO 3;17:42.9

1068 ŠTIH KLEMEN SLO 3;17:43.6

1069 PIŠEK MIRAN SLO 3;17:48.1

1070 VINDIŠAR LUKA SLO 3;17:51.2

1071 ZMAZEK JAN SLO 3;17:51.4
1072 RAJŠELJ JURE SLO 3;17:52.1
1073 MIŠMAŠ FRANC SLO 3;17:52.5
1074 TUŠAR ŽAN LUKA SLO 3;17:52.6
1075 TUŠAR METOD SLO 3;17:52.7
1076 ORTAN SIMON SLO 3;17:53.5
1077 NOSE LUDVIK FRANC SLO 3;18:07.2
1078 BORKO NEJC SLO 3;18:10.3
1079 ŠENK POLDE SLO 3;18:15.3
1080 SITAR DENIS SLO 3;18:26.8
1081 KOGOVSEK ZIGA SLO 3;18:44.0
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1082 ŠTURM VILI SLO 3;18:44.1
1083 BREGAR MIHA SLO 3;18:52.5
1084 BREGAR JURIJ SLO 3;18:53.0
1085 GAJŠEK LUKA MARTIN SLO 3;18:53.1
1086 KUS ROBERT SLO 3;18:54.1
1087 BREGAR MATEJ SLO 3;18:54.2
1088 TITAN JERNEJ SLO 3;18:54.4
1089 NOVAK LUKA SLO 3;18:54.6
1090 JESENOVEC IGOR SLO 3;18:54.8
1091 PEVEC SAŠA SLO 3;19:00.7
1092 TAVČAR MARJAN SLO 3;19:04.4
1093 GOJKOVIĆ DRAGAN SLO 3;19:07.0
1094 BRENCE ALJAŽ SLO 3;19:07.4
1095 BIVIANO GIACOMO ITA 3;19:14.8
1096 ŠTREKELJ PRIMOŽ SLO 3;19:32.2
1097 FOGAZZI FABIO ITA 3;19:34.2
1098 SOČIČ SIMON SLO 3;19:35.7
1099 MAGAZIN LUKA SLO 3;19:36.4
1100 LEVPUŠČEK DENIS SLO 3;19:48.6
1101 LOGAR ŽAN SLO 3;19:48.8
1102 STEFANOVIĆ DEJAN SLO 3;19:49.1
1103 KOVAČIČ GORAZD SLO 3;19:49.2
1104 MERVIČ BLAŽ SLO 3;19:49.4
1105 ZAVRŠNIK ANDREJ SLO 3;19:53.2
1106 BERGANT MATIC SLO 3;19:55.2
1107 MARJANOVIC MARKO SLO 3;19:56.1
1108 VODOPIVEC JAN SLO 3;19:58.5
1109 JANEŽIČ BOJAN SLO 3;20:01.8
1110 TURŠČAK MIHAEL SLO 3;20:02.3
1110 PRELEC MARK SLO 3;20:02.3
1112 BOŽIČ ROMAN SLO 3;20:06.2
1113 ISKRA ANDREJ SLO 3;20:07.7
1114 KURBEGOVIC ZAIM SLO 3;20:10.4
1115 INKRET PRIMOŽ SLO 3;20:17.0
1116 DOLENC JANEZ SLO 3;20:20.1
1117 BRELIH TJAŽ SLO 3;20:20.2
1118 KOŠMERL TADEJ SLO 3;20:23.7
1119 TOMŠE ERIK SLO 3;20:41.2
1120 MANDELJC SAMO SLO 3;20:47.9
1121 TODOROVIĆ SAŠA SLO 3;20:50.1
1122 KOSMATIN ŽIGA SLO 3;20:58.0
1123 DVORŠEK MARIO SLO 3;20:58.3
1124 KRAŠEVEC JANEZ SLO 3;21:05.0
1125 CUDERMAN TOMAŽ SLO 3;21:14.1
1126 RAUCH ROBERT SLO 3;21:25.6
1127 PETRIČ DOMEN SLO 3;21:25.7
1128 DUDMIR ALEN SLO 3;21:31.7
1129 NEDOH MIHA SLO 3;21:37.8
1130 MIKLIČ JOŽE SLO 3;21:50.6
1131 LACKOVIČ DEJAN SLO 3;21:51.0
1132 GARBAJS MARKO SLO 3;21:58.8
1132 ŠVIGELJ ANTON SLO 3;21:58.8
1134 GABROVŠEK SANI SLO 3;22:11.9
1135 ROJC MATIC SLO 3;22:14.5
1136 LORBER PRIMOŽ SLO 3;22:14.9
1137 PETELINC JANI SLO 3;22:22.5
1138 PFEIFER URBAN SLO 3;22:22.6
1139 CADEZ MITJA SLO 3;22:26.5
1140 KUNC DARKO SLO 3;22:27.3
1141 ĆOROLI ALBIN SLO 3;22:30.2
1142 HOČEVAR SREČKO SLO 3;22:31.1
1143 PRELEC NEJC SLO 3;22:31.8
1144 REPNIK LOJZE SLO 3;22:47.4
1145 KEREKOVIC NIKOLA HRV 3;22:57.8
1146 ŠKOF ROMAN SLO 3;23:01.4
1147 LAZAREVIĆ MILE SLO 3;23:01.6
1148 JOVIĆ FRANJO HRV 3;23:04.6
1149 HORVAT GREGOR SLO 3;23:08.4
1150 FERK TINE SLO 3;23:09.3
1151 BAJŽELJ DAVID SLO 3;23:21.6
1152 TOMŠIĆ ZLATKO HRV 3;23:25.9
1153 MATIC COF SLO 3;23:27.0
1154 BOŽNAR TINE SLO 3;23:27.3
1155 IHAROŠ ANĐELKO HRV 3;23:27.6
1156 NEŽIČ MATIC SLO 3;23:30.5
1157 BOŽIČ DOMEN SLO 3;23:35.8
1158 BOŽIČ SVEN SLO 3;23:36.0
1159 POLJANŠEK LENART SLO 3;23:37.3
1160 GRADIŠEK JAŠA SLO 3;23:39.8
1161 KAJDIŽ FRANCI SLO 3;23:39.9
1162 VRŠNIK TINE SLO 3;23:41.8
1163 PIŠEK GREGOR SLO 3;23:42.9
1164 RATKOVIĆ DUŠAN SLO 3;24:05.3
1165 ROZMAN BOJAN SLO 3;24:20.8
1166 EGART JOŽE SLO 3;24:23.4
1167 HRVATIN ANDREJ SLO 3;24:27.9
1168 BURGER GAL SLO 3;24:49.8
1169 URBAS TADEJ SLO 3;24:53.7
1170 VELJKOVIĆ DENIS SLO 3;24:56.1
1171 DŽANANOVIĆ EDIS SLO 3;25:14.2
1172 GRILJ LUKA SLO 3;25:18.0
1173 ČATER JURE SLO 3;25:18.8
1174 RUDOLF JOŽE SLO 3;25:30.2
1175 BORIŠEK FRANCI SLO 3;25:30.4
1175 BAJT DAMJAN SLO 3;25:30.4
1177 KNAVS IGOR SLO 3;25:39.1
1178 STREHAR LUKA SLO 3;25:57.2
1179 MOŽINA MARKO SLO 3;26:06.9
1180 BARLOVIC ZARKO HRV 3;26:17.6
1181 FRASS ŽIGA SLO 3;26:17.8

1182 KERŽIČ JANEZ SLO 3;26:18.1
1183 KROPIVŠEK ANDREJ SLO 3;26:18.8
1184 STAROVERSKI JAKA SLO 3;26:19.6
1185 PODLESEK MARKO SLO 3;26:22.1
1186 KAPLJA BORUT SLO 3;26:28.4
1187 FABJAN ROBERT SLO 3;26:32.7
1188 OBREZA JERNEJ SLO 3;26:35.4
1189 URBAR JANEZ SLO 3;26:39.5
1190 KEPA MILAN SLO 3;26:45.6
1190 PREVODNIK MITJA SLO 3;26:45.6
1192 TAVČAR IVAN SLO 3;27:05.1
1193 KOVAČ-FEKONJA KLEMEN SLO 3;27:19.8
1194 RIBIČ KLEMEN SLO 3;27:24.7
1195 TURUDIĆ GORAN SRB 3;27:31.1
1196 GORTNAR MATEJ SLO 3;27:55.8
1197 KUNSTELJ PETER SLO 3;27:59.5
1198 ZUPANC UROŠ SLO 3;28:01.7
1199 BALAŽIC ŠTEFAN SLO 3;28:02.4
1200 VIDNER ROBERT SLO 3;28:02.5
1201 BOŽIČ DRAGO SLO 3;28:03.5
1202 URŠIČ DAVID SLO 3;28:03.6
1203 RUDOLF BRANE SLO 3;28:04.5
1204 ZALOKAR VOJKO SLO 3;28:06.5
1205 FIGAR VALTER SLO 3;28:58.1
1205 RIJAVEC SIMON SLO 3;28:58.1
1207 ŠLAJPAH LEON SLO 3;29:02.8
1208 KRAVOS ALES SLO 3;29:07.2
1209 ŠKULJ MEDVED PATRIK SLO 3;29:09.4
1210 PIPAN MATIC SLO 3;29:10.2
1211 BERTALANIČ DENIS SLO 3;29:10.8
1212 DOMJO SIMON SLO 3;29:11.9
1213 UNETIČ DARKO SLO 3;29:13.5
1214 RAJBAR SLAVKO SLO 3;29:15.0
1215 BUCIK JURE SLO 3;29:16.7
1216 MITROVIC ZVONKO NOR 3;29:16.9
1217 MITROVIĆ MIHA SLO 3;29:17.0
1218 PAJK BOJAN SLO 3;29:18.4
1219 SILA MARKO SLO 3;29:20.5
1220 GODEC ŽAN SLO 3;29:40.7
1221 STERLE BOŠTJAN SLO 3;29:44.1
1222 NELEC TOMO SLO 3;29:49.6
1223 BURNIK PRIMOŽ SLO 3;29:50.6
1224 SMRDEL BOŠTJAN SLO 3;30:22.0
1225 REDEK JURIJ SLO 3;30:23.3
1226 OTRIN MIHA SLO 3;30:25.0
1227 PRIJATELJ BOJAN SLO 3;30:25.6
1228 NAROBE ROK SLO 3;30:26.1
1229 MIKULETIČ ANDREJ SLO 3;30:29.2
1230 GOMBAČ SIMON SLO 3;30:50.0
1231 ŠTEFE ANDREJ SLO 3;30:50.5
1232 KOVŠCA ANDREJ SLO 3;31:25.6
1233 MERLAK KONRAD SLO 3;31:27.9
1234 FERLAN TOMAŽ SLO 3;31:34.8
1234 VIDIĆ MIODRAG SLO 3;31:34.8
1236 KOBAL ANDREJ SLO 3;31:35.4
1237 BOGATAJ ANDREJ SLO 3;31:47.9
1238 RUS LEON SLO 3;31:51.0
1239 MAVER TOMAŽ SLO 3;32:04.9
1240 JESENKO PETER SLO 3;32:56.5
1241 VEŠLIGAJ GAŠPER SLO 3;33:37.1
1242 VEŠLIGAJ DRAGO SLO 3;33:37.8
1243 VELIKONJA MILOŠ SLO 3;33:46.5
1244 ŠEPEC MIHA SLO 3;34:03.0
1245 DAKOVIĆ BOR SLO 3;34:35.5
1246 JURČEVIČ TILEN SLO 3;34:36.3
1247 MANDIČ MATIJA SLO 3;34:41.4
1248 TAVČAR URBAN SLO 3;34:58.0
1249 MALBAŠIĆ DARKO SLO 3;34:58.4
1250 MEDEN JURE SLO 3;34:59.0
1251 ŽIVEC ANDREJ SLO 3;35:02.6
1252 ARNEŽ TOMAŽ SLO 3;35:03.2

1253 KOSMATIN MARJAN SLO 3;35:18.1
1254 KONČAN FRANCI SLO 3;35:19.5
1255 ROSIĆ PERICA SRB 3;35:48.9
1256 VADLAN JERNEJ SLO 3;35:53.8
1257 POLJANEC GREGOR SLO 3;36:02.2
1258 VALANT FRENK SLO 3;36:06.3
1259 BURJA DAMJAN SLO 3;36:12.6
1260 GAZVODA SAMO SLO 3;36:13.9
1261 MEDVED IGOR SLO 3;36:14.7
1262 MAJDIČ JANEZ SLO 3;36:20.4
1263 VESEL JURE SLO 3;36:20.5
1264 STEPANOVIĆ ALEKSANDER SLO 3;36:22.7
1265 ŠLIBAR MATJAŽ SLO 3;36:22.8
1266 PODLIPNIK ROMAN SLO 3;36:25.2
1267 MIKLAVČIČ TOMAŽ SLO 3;36:25.7
1268 HLUPIĆ MATJAŽ SLO 3;36:37.4
1269 ŠPEGLIČ ANŽE SLO 3;36:39.4
1270 LABUS MILAN SLO 3;36:45.8
1271 KODERMAN STANE SLO 3;37:18.8
1272 DOLINAR BENJAMIN SLO 3;37:35.6
1273 KOSEC NEJC SLO 3;37:55.9
1274 LUKMAR NIK SLO 3;37:56.5
1275 POMPE BORUT SLO 3;37:58.7
1276 LOBOREC ZLATKO SLO 3;38:11.9
1277 ADLEŠIČ ANDREJ SLO 3;38:22.2
1278 KLEMENČIČ PAVLE SLO 3;38:29.4
1279 VRBINC MATIJA SLO 3;38:32.8
1280 NOVAK ROBERT SLO 3;38:57.7
1281 MAGUŠAR URBAN SLO 3;39:05.8
1282 OKORN NEJC SLO 3;39:06.9
1283 MEZAN NEJC SLO 3;39:30.7
1284 LAVRIČ TOMAŽ SLO 3;39:44.7
1285 ŠTOK LEON SLO 3;40:05.2

1286 ŠTOURAČ NIKOLA ČEŠ 3;40:33.1
1287 RAMOVŠ IZTOK SLO 3;40:33.5
1288 OJSTERŠEK ALEŠ SLO 3;40:34.1
1289 KUMER ROK SLO 3;40:34.3
1290 COLJA MATEJ SLO 3;40:34.4
1291 ZUCCATO ANDRAŽ SLO 3;41:01.6
1292 KAINRATH ROBERT AVS 3;41:02.7
1293 SORTA ŽIGA SLO 3;41:47.5
1294 RENAR MATJAŽ SLO 3;41:48.8
1295 UMNIK GORAZD SLO 3;41:56.1
1296 JOŠT SAMO SLO 3;42:10.2
1297 MRCINA GAL SLO 3;42:15.6
1298 KOCJANČIČ SIMON SLO 3;42:17.6
1299 MITROVIĆ SLAVKO SLO 3;42:21.7
1300 PRENDL MARKO SLO 3;42:59.4
1301 POLAJNAR MATEVŽ SLO 3;43:10.3
1302 STARCIC DINO SLO 3;43:13.2
1303 KASTELIC JANEZ SLO 3;43:17.6
1304 TOSOLINI CHRISTIAN SLO 3;43:22.0
1305 BRATUN IGOR SLO 3;43:30.6
1306 HOČEVAR BORIS SLO 3;43:31.5
1307 ŠPENKO BLAŽ SLO 3;43:40.8
1308 BOŽIČ MARJAN SLO 3;44:01.6
1309 KAVČIČ DEJAN SLO 3;44:04.0
1310 HOČEVAR JAKA SLO 3;44:29.0
1311 ŠEŠOK KLEMEN SLO 3;44:42.0
1312 MEDEN ROK SLO 3;44:43.9
1313 PEJIĆ DENIS SLO 3;44:45.2
1314 ERTL IVAN SLO 3;44:47.9
1315 KOP BOŠTJAN SLO 3;45:06.5
1316 SEVER ZORAN SLO 3;45:07.5
1317 PECOLER PRIMOZ SLO 3;45:09.4
1318 KÖK ANDREJ SLO 3;45:12.0

1319 ČUK JOŽE SLO 3;45:16.4
1320 BOTIĆ TILEN SLO 3;45:18.5
1321 MIHALIČ ROBERT SLO 3;45:26.5
1322 DAJČAR DAMJAN SLO 3;46:05.8
1323 TÓTH BENCE MAD 3;46:47.5
1324 DUĆAK IGOR SLO 3;46:50.9
1325 ZAJŠEK MIHA SLO 3;47:08.0
1326 RUPNIK MIRKO SLO 3;47:10.8
1327 STAJKOVIĆ DRAGAN AVS 3;47:24.8
1328 OGRINC PETER SLO 3;47:24.9
1329 PODOBNIK MATEVŽ SLO 3;47:30.0
1330 CLUZEAU JEROME SLO 3;47:33.4
1331 KONJEDIC AMADEO SLO 3;47:33.9
1332 BEADER DECAN SLO 3;47:34.5
1333 JAMŠEK JANKO SLO 3;47:35.7
1334 HASIMOVIC ALEN AVS 3;47:41.9
1335 MANFREDO MATJAŽ SLO 3;48:28.2
1336 ŠINKOVEC MARKO SLO 3;48:49.7
1337 VRHOVŠEK DAMJAN SLO 3;48:53.7
1338 NAGY MÁRTON TAMÁS MAD 3;49:16.2
1339 SÁRKÖZY BALÁZS MAD 3;49:16.4
1340 COTMAN ANDREJ SLO 3;49:19.8
1341 GIACOMINI IGOR ITA 3;49:20.9
1342 GOROPEČNIK ZVONKO SLO 3;49:21.6
1343 DVORŠAK JURE SLO 3;49:45.5
1344 ARIH KRANJEC JORDAN SLO 3;49:55.7
1345 ODAR MIRO ODAR SLO 3;51:30.2
1346 ŽELJKO SAVIČIĆ SLO 3;51:40.5
1347 UMNIK JANI SLO 3;51:48.4
1348 HRUSTEK DEJAN SLO 3;52:03.1
1349 MOČNIK DEJAN SLO 3;52:05.0
1350 HVALIČ DAVID SLO 3;52:11.0
1351 BURILOV MIHAEL SLO 3;52:20.1
1352 VREČEK BRANKO SLO 3;52:31.4
1353 ŠMUC GREGOR SLO 3;53:23.7
1354 STARIČ ANTON SLO 3;53:30.3
1355 VIDMAR ROK SLO 3;53:33.3
1356 NITIĆ ALJOŠA SLO 3;53:51.3
1357 RUPNIK STAŠ SLO 3;54:01.6
1358 DEBEVC TADEJ SLO 3;54:04.0
1359 RIBARIČ MIŠO SLO 3;54:05.3
1360 GORJANC BLAŽ SLO 3;54:06.4
1361 UZUNYURT SERKAN AVS 3;54:17.6
1362 TRONTELJ ŽAN SLO 3;54:53.9
1363 LEŠNIK ALEŠ SLO 3;55:02.3
1364 MERŠE ANDREJ SLO 3;55:18.5
1365 MERŠE STANE SLO 3;55:18.7
1366 HODŽIČ GORAN SLO 3;55:23.4
1367 MAVSAR ANTON SLO 3;55:23.8
1368 BAVDEK BOŠTJAN SLO 3;55:26.8
1369 BOŽIČ JANEZ SLO 3;55:27.0
1370 GRBEC MARKO SLO 3;55:49.6
1370 BABNIK IZTOK SLO 3;55:49.6
1372 FURLAN NEJC SLO 3;56:10.5
1373 GODEC JOŽE SLO 3;56:13.8
1374 FURLAN MIRAN SLO 3;56:14.8
1375 MALOVRH STANE SLO 3;56:26.4
1376 BAGDALOV DMITRY SLO 3;56:49.8
1377 BEŠTER PRIMOŽ SLO 3;56:55.2
1378 BLATNIK ROMAN SLO 3;57:05.8
1379 ADAMCIK GREGOR AVS 3;57:09.9
1380 BALAŽIC JON SLO 3;57:27.1
1381 KOVAČ JOŽE SLO 3;57:35.7

V Ljubljani je karavana Franje tudi atrakcija za turiste. Foto Črt Piksi

Maraton Franja iz zraka Foto Blaž Samec
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1382 ROME VILJEM SLO 3;58:00.2
1383 BERCE JURE SLO 3;58:03.3
1384 PLEŠA BRANKO SLO 3;58:03.4
1385 ZUPANČIČ MATEVŽ SLO 3;58:03.5
1386 KLINE MIHA ČEŠ 3;58:18.3
1387 VIDMAR BOJAN SLO 3;58:45.4
1388 BONE JANI SLO 3;58:57.0
1389 KUČIŠ GREGA SLO 3;59:03.7
1390 BOBOŠEVIĆ SIMON SLO 3;59:05.3
1391 MATTHIAS KRENN AVS 3;59:24.2
1392 JURČIČ KRISTJAN SLO 3;59:30.9
1393 RASPET MATEVZ SLO 3;59:31.0
1394 MARTINČIČ NOEL SLO 3;59:31.7
1395 RUČIGAJ JANEZ SLO 3;59:44.4
1396 VIDMAR GAJ SLO 3;59:59.1
1397 CIGLARIČ NEJC SLO 4;00:16.6
1398 KOŽUH ŽAN VANE SLO 4;00:16.8
1399 BEŠTER MATEVŽ SLO 4;00:21.2
1400 GROZNIK FRANCI SLO 4;00:21.9
1401 GRILJ NICOLAS MARIANO SLO 4;00:30.3
1402 ZAJEC NEJC SLO 4;00:40.6
1403 MAYER MATEJ SLO 4;00:59.6
1404 PETEK KLEMEN SLO 4;01:14.7
1405 ŠAVLI KLEMEN SLO 4;01:23.3
1406 GRAŠIČ MIRAN SLO 4;01:36.0
1407 KRAJŠEK MATJAŽ SLO 4;01:40.7
1408 STAREŠINIČ MIHA SLO 4;01:41.2
1409 PETROVIĆ DARKO SLO 4;01:41.8
1410 KLADNIK MATIC SLO 4;01:45.0
1411 OMAHNA MITJA SLO 4;03:41.4
1412 BASELJ BOSTJAN SLO 4;04:32.4
1413 RAZBORŠEK DAVID SLO 4;04:35.5
1414 SMODIČ MATJAŽ SLO 4;04:36.9
1415 ULE BRANKO SLO 4;05:57.9
1416 MRDJA ALEKSANDER SLO 4;07:19.6
1417 BRUS DAVID SLO 4;07:29.7
1418 DEŽMAN BRANKO SLO 4;07:30.0
1419 BANDELJ EGON SLO 4;07:30.7
1420 PODRŽAJ DOMEN SLO 4;07:51.8
1421 CICELI ZDRAVKO SLO 4;08:16.5
1422 BOŽIČ NOSAN TOMAŽ SLO 4;09:40.6
1423 JEŠE EDO SLO 4;09:47.7
1424 GOLOLIČIČ BOJAN SLO 4;10:43.3
1425 KRAŠOVIC LUKA SLO 4;10:53.7
1426 KRAJNC ALEŠ SLO 4;10:59.3
1427 ZEČEVIČ DINKO HRV 4;11:19.4
1428 ZGONC STANE SLO 4;11:54.8
1429 ZGONC SAMO SLO 4;11:55.0
1430 MILOJEVIĆ GAL SLO 4;12:43.2
1431 MILOJEVIĆ MIHAJLO SLO 4;12:44.7
1432 PAVLEK FRANJO SLO 4;12:58.2
1433 STOPAR MARKO SLO 4;13:32.4
1434 POSAVEC DUŠAN HRV 4;14:06.6
1435 ZABRET JANKO SLO 4;14:40.9
1436 STOJANOVIC ZORAN SLO 4;14:55.4
1437 MAZAREI HOSSEIM SLO 4;16:13.2
1438 CERAR LUKA SLO 4;16:14.4
1439 MIHELČIČ TOBIAS SLO 4;16:36.9
1440 ŠAKIĆ RADULE AVS 4;16:48.4
1441 JAKUBOVIC AMIR AVS 4;16:48.7
1442 ŠTEDUL BORUT SLO 4;17:04.8
1443 VRHOVEC ROBERT SLO 4;18:02.0
1444 ZORE LUKA SLO 4;18:56.4
1445 BORKO DOMEN SLO 4;19:27.9
1446 KOLARIČ DAMJAN SLO 4;21:10.3
1447 RAZDRTIČ GREGOR SLO 4;22:05.0
1448 RAZDRTIČ ANDREJ SLO 4;22:05.1
1449 VOLKAR JERNEJ SLO 4;22:05.9
1450 IVANČIČ KLEMEN SLO 4;23:01.3
1450 TRČEK BORIS SLO 4;23:01.3
1452 TURINEK SIMON SLO 4;23:11.8
1453 PANTER JOŽE SLO 4;24:57.7
1454 BERKOPEC ALEŠ SLO 4;25:02.0
1455 KOCEVAR JURE SLO 4;25:11.2
1456 MAVRIČ DEAN SLO 4;25:35.6
1457 ŠEGULA BOR SLO 4;25:39.2
1458 OJO EDI SLO 4;27:27.3
1459 ŠEBENIK URBAN SLO 4;27:51.7
1460 SLAK GREGOR SLO 4;28:20.0
1461 GRUBIŠIĆ LUKA HRV 4;28:28.2
1462 VIDOVIĆ DRAGOMIR SLO 4;28:52.6
1463 TEPINA VID SLO 4;28:53.7
1464 RUS KLEMEN SLO 4;32:22.2
1465 JERAJ DAMJAN SLO 4;32:50.8
1466 RANČIĆ BENJAMIN SLO 4;32:51.4
1467 GROZNIK MARKO SLO 4;33:10.8
1468 OSINTSEV DENIS SLO 4;34:50.1
1469 KRAMAR PETER SLO 4;35:30.0
1470 PLUT ALEŠ SLO 4;35:51.6
1471 JAMNIK JAN SLO 4;37:57.9
1472 PRISTOV MARKO SLO 4;38:10.4
1473 OMAHEN MATEJ SLO 4;39:06.1
1474 MARINČ BORUT SLO 4;39:38.2
1475 NESTIČ TINE SLO 4;40:19.8
1476 CEŠEK DAVID SLO 4;41:38.8
1477 DOBNIKAR DUŠAN SLO 4;44:11.3
1478 VOGRINČIČ MAJ SLO 4;44:51.2
1479 KREMPL JURE SLO 4;47:17.3
1480 ŠKAMPERLE VILI SLO 4;47:27.4
1481 PERHAJ TOMAŽ SLO 4;48:16.2

1482 FAJDIGA ROK SLO 4;50:51.2
1483 BERGANT FRANC SLO 4;53:47.4
1484 JOSIPOVIĆ MATKO SLO 4;54:34.4
1485 VODLAN TOMAŽ SLO 4;55:14.6
1486 FRANK ROBERT SLO 5;05:35.2
1487 BIZJAK DRAGO SLO 5;05:36.1
1488 JEVŠEK TADEJ SLO 5;15:31.9
1489 HENIGMAN MATEVŽ SLO 5;23:06.8
1490 DOBAJ LJUBO SLO 5;25:48.3
1491 KRISTANC UROŠ SLO 5;27:59.4
1492 JESENKO JAKOB SLO 5;30:50.2
1493 ŠTRAVS TOMAŽ SLO 5;30:50.8
1494 MANDELJC BOJAN SLO 5;33:53.6
1495 ŠTETNER MARKO SLO 5;33:54.3
1496 SULJIĆ ERDIS SLO 5;41:41.0
1497 KLUN JOŽE SLO 5;52:07.3
1498 KLUN ROK SLO 5;52:08.1

Mali maraton Franja - Ženske
Uvr. Priimek in ime Drž. Rezultat

1 MIKLAVEC LUCIJA SLO 2;26:02.5
2 GOROPEČNIK EVA SLO 2;30:01.6
3 PRATI MARIA CRISTINA ITA 2;30:01.7
4 CONTI ROBERTA ITA 2;30:02.3
5 TURK KLARA SLO 2;31:18.8
6 GLAMOČAK TAJDA SLO 2;31:20.2
7 HALLWIRTH JULIA AVS 2;31:22.6
8 MEŠKO MATEJKA SLO 2;31:25.0
9 CANETTI CHIARA ITA 2;35:51.9
10 KNEZ LUCIJA SLO 2;35:56.5
11 MUŠIČ ANJA SLO 2;35:58.7
12 BELEHAR LENČA SLO 2;36:00.2
13 BAUS PETRA SLO 2;36:06.8
14 BERGEROVÁ KATEŘINA ČEŠ 2;36:48.2
15 ZALOKAR ANJA SLO 2;36:49.5
16 NEŽMAH KATJA SLO 2;37:54.4
17 LAZNIK REGINA SLO 2;38:04.7
18 ROBEŽNIK ZALA SLO 2;39:17.3
19 BREZOVAR PATRICIJA SLO 2;39:18.1
20 DEBENEC PRIMOŽ SLO 2;40:09.5
21 KOVAČIČ NEŽA SLO 2;40:20.0
22 ROTOVNIK KOZJEK NADA SLO 2;42:54.5
23 PESTOTNIK SARA SLO 2;43:29.0
24 PATRU EMILIE SLO 2;43:29.3
24 POTOČNIK VESNA SLO 2;43:29.3
26 POTOČNIK EVA SLO 2;43:29.4
27 VAUPOT TINA SLO 2;44:55.6
28 DRNOVŠEK ANJA SLO 2;44:59.4
29 SCHWARZ-STEGHERR ANDREA NEM 

2;45:00.9
30 VIDMAR ANJA SLO 2;45:01.9
31 STERLE PODOBNIK ANDREJA SLO 

2;45:08.0
32 JEREB TINA SLO 2;45:57.9
33 HEINRICH ANDREA NEM 2;46:29.0
34 DE PIANO MARIA SUI 2;47:41.8
35 PLEŠKO TINA SLO 2;48:54.8
36 VODNIK NINA SLO 2;48:55.0
37 DIAS LUIZETE POR 2;50:12.6
38 PREŠEREN ANA JULIJA SLO 2;51:06.8
39 LAPCEVIC OLJA SRB 2;51:10.6
40 KUMELJ ŠPELA SLO 2;51:24.6
41 LOŽAR MONIKA SLO 2;51:25.6
42 VERČIČ NINA SLO 2;51:27.2

43 DOSSI GLORIA ITA 2;52:41.6

44 FILIPPI STEFANIA ITA 2;52:41.9

45 KLOPCIC ANA SLO 2;52:42.2

46 CVAR TINA SLO 2;53:17.5

47 POLAJNAR NIKA SLO 2;53:47.2

48 BOŽIČNIK PETRA SLO 2;53:53.1

49 PUŠČENIK LARA SLO 2;53:53.8

50 MARANI MICHELA ITA 2;53:58.3

51 ŠTEMPIHAR MAJA SLO 2;53:59.8

52 MIHELIČ KLARA SLO 2;54:02.9

53 VUKOVIC ALEKSANDRA SRB 2;54:16.6

54 ALVARADO ERIKA ŠPA 2;54:42.5

55 SOVDAT ANA SLO 2;54:49.3

56 DÖRTE MALTEN-STECKER NEM 2;56:48.0

57 PREVC NATAŠA SLO 2;58:09.6

58 ROŽMAN LUCIJA SLO 2;58:22.2

59 PRIMEC LAURA SLO 2;58:40.0

60 OBLAK BOJANA SLO 2;59:11.0

61 VAVPETIČ DARJA SLO 3;00:39.3

62 PRIBOŠIČ URŠKA SLO 3;02:21.2

63 METLIČAR ŠTEFKA SLO 3;02:29.4

64 JAKŠA JANA SLO 3;02:29.9

65 PRAZNIK ŠPELA SLO 3;02:39.1

66 PIŠEK IRENA SLO 3;04:17.7

67 HRASTAR MAJA SLO 3;05:07.3

68 MALOVRH OMAHEN NINA SLO 3;05:17.5

69 PREK ANA SLO 3;05:51.9

70 CEGLAR VIDA SLO 3;06:10.8

71 POHLIN MATEJA SLO 3;06:12.8

72 POGAČNIK HELENA SLO 3;06:13.6

73 BEZLAJ SARA SLO 3;06:29.5

74 KRIVEC MATEJA SLO 3;06:30.4

75 GNILŠEK TAMARA SLO 3;07:14.0

76 ANŽEL JOŽEFA SLO 3;07:42.3

77 WAELZLEIN DORIS NEM 3;08:14.9

78 RAKOŠ IVICA SLO 3;08:17.6

79 KLEMENČIČ BERNARDA SLO 3;08:49.4

80 HABJAN DRAGICA SLO 3;08:50.8

81 GHIRETTI GIULIA ITA 3;09:13.1

82 KOCIC ALEKSANDRA SLO 3;09:22.9

83 DRMOTA PETRIČ ANA SLO 3;10:52.3

84 PODOBNIK TATJANA SLO 3;11:25.9

85 OZEBEK BARBARA SLO 3;12:33.3

86 PLEVEL DANAJA SLO 3;12:33.9

87 UNGAR VANJA SLO 3;12:44.9

88 UŠENIČNIK TINA SLO 3;14:22.8

89 KOSMAČ NEŽA SLO 3;14:38.3

90 TERŽAN VIDA SLO 3;14:41.0

91 PODVIZ ČEFERIN RENATA SLO 3;14:48.5

92 NUNAR NINA SLO 3;15:17.2

93 JEREB SUZANA SLO 3;15:26.9

94 AVSEC DAMJANA SLO 3;15:58.6

95 KOSEC RENATA SLO 3;16:02.6

96 TRČEK NINA SLO 3;16:03.6

97 HAUPTMAN ANAMARIJA SLO 3;16:03.9

98 HOČEVAR LUCIJA SLO 3;16:04.0

99 MRAMOR VESNA SLO 3;16:04.8

100 ZAMIDA TANJA SLO 3;17:54.1

101 ŠTURM KLAVDIJA SLO 3;18:03.7

102 FROL SAŠA SLO 3;19:08.5

103 ROMIH MARIJA SLO 3;19:16.1

104 BREMEC PETRA SLO 3;19:42.9

105 KOVAČIČ JANJA SLO 3;19:49.0

106 LEVSTEK TINA SLO 3;19:57.3

107 ANŽLOVAR ANEA MERCEDES SLO 

3;20:05.8

108 ADAMCIK VERONIKA AVS 3;20:38.8

109 BOJANC NIKA SLO 3;22:24.1

110 CADEZ MAJA SLO 3;22:26.0

111 MUNDA SONJA SLO 3;22:30.6

112 VOUK MIA SLO 3;23:12.9

113 RATKOVIĆ AJDA SLO 3;24:04.4

114 ŠTUCIN IZA SLO 3;24:18.5

115 GLOBOČNIK KATJA SLO 3;24:18.6

116 TAVČAR NATAŠA SLO 3;26:11.7

117 MARIĆ MARIJANA HRV 3;26:49.3

118 PUTAK MARIO HRV 3;27:41.8

119 PUTAK NATAŠA HRV 3;27:42.2

120 POZAR JELKA SLO 3;27:44.4

121 URŠIČ TJAŠA SLO 3;28:01.8

122 ŠPEHAR PAJK SABINA SLO 3;29:18.2

123 URŠIČ BARBARA SLO 3;30:25.3

124 LITVINCHUK ANASTASIIA SLO 3;30:25.9

125 ŽELEZNIK KOVŠCA NATAŠA SLO 

3;31:25.6

126 ROPRET SUZANA SLO 3;34:18.0

127 MESARIČ JOŽICA SLO 3;36:25.3

128 ŠPRINGER KARMEN SLO 3;37:15.8

129 KERMAVNER EVA BARBARA SLO 

3;37:54.0

130 MARKUN KOVAČIČ TINA SLO 3;37:55.0

131 ŽUN TINA SLO 3;37:55.2

132 UNTERSCHEIDER GERDA AVS 3;38:27.7

133 ROPRET PETRA SLO 3;38:53.2

134 PERPAR MAJA SLO 3;38:57.3

135 GOSTISA TATJANA SLO 3;40:12.2

136 WAWROSZOVA SIMONA AVS 3;40:33.0

137 DERENČIN VESNA SLO 3;40:37.3

138 LAPSHINA SVETLANA SLO 3;41:01.4

139 KRALJ ALEKSANDRA SLO 3;41:16.8

139 BLOKAR JOLANDA SLO 3;41:16.8

141 LIKAR NATAŠA SLO 3;41:17.4

142 STREKELJ SARA SLO 3;41:17.8

143 JAMŠEK NIKA SLO 3;42:28.0

144 HARTMAN KARMEN SLO 3;43:12.8

145 PODGORNIK LAURA SLO 3;44:01.7

146 SEVER ANDREJA SLO 3;47:38.1

147 PONIKVAR POLONA SLO 3;47:50.0

148 VORŠIČ LAMPIČ BARBARA SLO 3;47:59.7

149 BERTUOLA GABRIELLA ITA 3;49:17.8

150 SUBER VALENTINA ITA 3;49:20.3

151 KALIŠNIK MAJA SLO 3;49:28.2

152 BREGAR LUCIJA SLO 3;51:37.1

153 ANDOLŠEK BLAŽKA SLO 3;51:38.5

154 GONZATO ELISABETTA ITA 3;52:55.3

155 RIBARIČ NINA SLO 3;52:56.6

156 ŠMUC TINA SLO 3;53:23.2

157 MIŠKULIN PIKA SLO 3;53:51.2

158 WEISS JULIJA SLO 3;54:57.6

159 FRELIH MIRJAM SLO 3;55:23.6

160 RAHMANOVIĆ DUŠICA SLO 3;55:56.9

161 KOVAČ PAVLI VESNA SLO 3;57:36.1

162 KRAMAR KLINE MELITA ČEŠ 3;58:16.5

163 MAJ ELENA ITA 3;58:35.0

164 MEZEK ŠPELA SLO 4;00:02.2

165 JELOVČAN HERMINA SLO 4;00:02.6

166 GROZNIK SONJA SLO 4;00:17.9

167 VINKŠEL ANDREJA SLO 4;00:27.3

168 STOLNIK EVA SLO 4;00:59.1

169 AMON ANITA SLO 4;01:45.4

170 OMAHNA INGRID SLO 4;03:41.1

171 PAHOR MARUŠA SLO 4;04:10.6

172 LUKMAR ULE MARJA SLO 4;08:04.6

173 SILAN NELI SLO 4;10:43.4

174 BACANU OANA ADINA ROM 4;14:06.5

175 ŠTURM GOGA SLO 4;14:55.0

176 STROJIN BOŽIČ ZALA SLO 4;14:59.2

177 IGLIČ NUŠA SLO 4;17:26.9

178 ŠPRAJCAR-RANČIĆ MAŠA SLO 4;27:17.0

179 PETERNEL ANJA SLO 4;27:27.6

180 KUMER NIVES SLO 4;27:52.1

181 OŠTIR MOJCA SLO 4;28:28.5

182 CEJ BUKOVEC TEJA SLO 4;28:53.5

183 LAMUT MIHAJLOVIČ NENA SLO 

4;35:50.0

184 AVSENAK MILENA SLO 4;38:09.3

185 LOTRIČ KATARINA SLO 4;38:09.7

186 KRAMAR META SLO 4;40:30.5

187 JERIČ MAJA SLO 4;40:31.1

188 VIDMAR SABINA SLO 4;44:11.4

189 PERHAJ PETRA SLO 4;48:15.8

190 TURUDIĆ SVETLANA SRB 4;50:42.2

191 NOVAK ŠPELA SLO 4;54:33.6

192 KOMLJENOVIĆ MARJANA SLO 5;09:52.8

193 ŠINKOVEC ALENKA SLO 5;10:21.1

194 KULAUZOVIĆ TIANA SLO 5;16:52.1

195 FILIMONOVA TATIANA SLO 5;19:36.1

196 HOČEVAR LAURA SLO 5;23:06.2

197 KANDUS BARBARA SLO 5;27:59.1

198 BIVIC KREC MOJCA SLO 5;50:38.9

199 KLUN ALENKA SLO 5;52:07.6

Čez Karlovški most s hitrostjo 50 km/h Foto Črt Piksi

Po oceni nekaterih kolesark je bila to najlepša ekipa na maratonu Franja. 
Foto Urška Pintar
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Hvala, ker kolesarite z nami

Thank you for cycling with us

OD FRANJE DO TOURA!
WWW.FRANJA.ORG
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